
Zapisnik 

Sa II (druge) redovne sednice Skupštine opštine Dragaš, održane dana: 28.02.2025. 
 

Dnevni red   

1. Usvajanje zapisnika sa prethodne sednice;   

2. Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-00773-1 KO Dragaš;   
3. Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-00807-0 KO Dragaš;   
4. Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604028-00295-0 KO Ljubovište;   
5. Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-01184-0 KO Dragaš;   
6. Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604006-01063-0 KO Brodosane;   

7. Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604004-00750-0 KO Brezne;   

8. Razmatranje zahteva predstavnika Sindikata administracije Opštine Dragaš za izdvajanje 
finansijskih sredstava za nadoknadu troškova obroka zaposlenih/javnih službenika administracije 
Opštine Dragaš;   
9. Usvajanje Izveštaja i Plana rada predsednika i izvršnih organa Opštine Dragaš za 2024. godinu; 
i   

10. Razno.   

 

Arijeta Skeraj: Poštovani predsedniče, poštovane kolege odbornici, predstavnici OEBS-a, mediji i 

prisutni! Pre nego što započnemo sednicu, zamolila bih vas da minutom ćutanja odamo počast 
životu i delu našeg bivšeg kolege, gospodina Nasera Murtizanija. Slava mu!   
Sada nastavljamo sa drugom redovnom sednicom za 2025. godinu. Verujem da ste svi primili 

materijal. Na ovoj sednici imamo devet tačaka dnevnog reda i jednu dodatnu tačku, kako je 
navedeno u pozivu. Molim vas, ukoliko neko želi da se javi za reč u vezi sa dnevnim redom, 

izvolite.   

 

Nedžmidin Sejdilar: Što se tiče materijala, dogovorili smo se da ih dobijamo u štampanoj formi. 
Ni na ovoj sednici, kao ni na prethodnoj, nisam dobio materijal u takvom obliku. Pošto ne možemo 
koristiti elektronske uređaje na sednici, insistiram da nam se materijal dostavlja u štampanoj formi.   
Artan Lošaj: Pozdrav svima! Od predsedavajuće i predsednika nam je obećano da petkom neće 
biti sednica, a opet se ponavlja ista situacija. Drugo, imamo previše tačaka dnevnog reda – devet 

tačaka. Predlažem da dodamo i desetu tačku: Zahtev Sindikata zdravstva i Doma zdravlja (QKMF) 
Dragaš.   
 

Shpetim Hajredini: Hvala, poštovana predsedavajuća! Poštovani izvršni organi, cenjene kolege 
odbornici, uvaženi građani Dragaša! Dozvolite mi da u svoje ime i u ime grupe PDK izrazim 

najdublje saučešće porodici preminulog bivšeg kolege Nasera Murtizanija. Takođe, molim Boga 
da mu podari milost i nagradi ga Džennetom Firdeus. Koristim priliku da vam, pošto sutra 
započinje sveti mesec Ramazan, poželim blagoslovljen Ramazan! Neka vam post bude lak, a 

molitve i ibadeti primljeni, inšallah! Na kraju, neka nas Bog nagradi onim što nam je obećao, a što 
samo On zna. Hvala vam!   

 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme reč? Ako ne, prema materijalu koji ste primili, 

dnevni red sadrži deset tačaka. Imamo i zahtev gospodina Artana Lošaja u vezi sa uključivanjem 
zahteva Doma zdravlja (QKMF) za obroke zaposlenih. Kao što znate, dnevni red sam sastavila 
ranije, a ovaj zahtev mi je stigao pre nekoliko dana, od strane sindikata Doma zdravlja.   



Zahtev administracije stigao mi je pre tri meseca i tada sam razgovarala sa njihovim 

predstavnicima u mojoj kancelariji. Rekla sam im da mi treba vremena da se konsultujem sa 

predsednikom Opštine o budžetskim sredstvima i mogućnosti uvrštavanja u dnevni red Skupštine. 
Nakon tri meseca, ovaj zahtev je stigao na razmatranje.   

Što se tiče zahteva Doma zdravlja, ja ću pozvati predsednika sindikata i predsednika Opštine u 
moju kancelariju da zajedno pronađemo najbolje rešenje i sačekamo odgovor Ministarstva za 
administraciju i lokalnu samoupravu (MAPL). Očekujem da će ovaj zahtev biti razmatran sledećeg 
meseca. Želim da Skupština sarađuje i da ne donosimo brzoplete odluke.   
I sama sam medicinska sestra i snažno podržavam ovu instituciju, tako da verujem da će se ovaj 
zahtev uskoro naći na dnevnom redu.  S obzirom na to da gospodin Artan Lošaj insistira da se 
zahtev razmatra već danas, stavljam ovaj predlog na glasanje. Međutim, kao predsedavajuća 
Skupštine, smatram da ova odluka treba da ide kroz nadležne organe – predsednika Opštine i 
sindikata – kako bismo izbegli mogućnost odbijanja zahteva. Takođe, primila sam još jedan sličan 
zahtev 22. februara, zbog čega smatram da je ispravno da se o ovome raspravlja na narednoj 

sednici. Treba sačekati odgovor MAPL-a u vezi sa ovim pitanjem, a zatim ćemo zahtev 
medicinskih radnika, koji zaslužuju svoja prava, ponovo razmatrati. Koliko sam informisana, 
zdravstveni radnici su dobijali obroke do februara 2023. godine. Ja lično nisam protiv ovog 

zahteva, naprotiv – podržavam ga. Danas sam razgovarala sa predsednikom Opštine i on je rekao 
da podržava ovu inicijativu.  S obzirom na to da Artan insistira na stavljanju ove tačke na glasanje, 
evo kako stoje stvari:   

Ko je za to da se ovaj zahtev uvrsti u dnevni red? Ima li protiv? Ima li uzdržanih?   
 

Sa 13 glasova za, 14 protiv i 0 uzdržanih, zahtev nije usvojen.   
 

Nedžmidine Da li si dobro video iza? Ozbiljno, kako to da Miralem nije glasao?  Molim vas da ne 

diskutujete dok traje glasanje.  Molim medije da prikažu snimak glasanja.   
Ponovo glasamo: Ko je za? Podignite ruke više! Ima li protiv? Ima li uzdržanih?   
Sa 13 glasova za, 13 protiv i 0 uzdržanih, moj glas je protiv, što znači da ova tačka neće biti 
uvrštena u dnevni red i ostaje za narednu sednicu. 

 

Nedžmidin Sejdilar: – U Sali je trenutno prisutno 26 delegata a ne 27, kako ste izračunali 14/13. 
To dokazuje da manipulišete svojom funkcijom i glasovima. Nista mogli da izbrojite 14/13 kada 
je u Sali jedan delegat manje.  

Arijeta Skeraj: Hvala! Dakle, nastavljamo sa dnevnim redom. Ko je za dnevni red? Ima li protiv? 

Uzdržanih? Sa 13 glasova za, 12 protiv, usvajamo dnevni red. Počinjemo sa prvom tačkom: 
Usvajanje zapisnika sa prethodnog sastanka. Da li neko želi da se javi za reč u vezi sa ovom 
tačkom? Ako ne, stavljamo je na glasanje. Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 24 glasa za, 
nijednim protiv i dva uzdržana, usvajamo prvu tačku. Nastavljamo sa drugom tačkom: Predlog-

odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-00773-1 ZK Dragaš. Da li neko želi da 
uzme reč po ovoj tački?   
 

Bexhet Xheladini: Poštovana predsedavajuća, zamenice predsedavajuće, poštovani odbornici, 
poštovani predstavniče OEBS-a, poštovani predstavnici medija! Pozdravljam sve prisutne i želim 
ovom Skupštini uspešan rad! S obzirom na to da su ovde prisutni predstavnici medija, koristim 
priliku da vam čestitam sveti mesec Ramazan! Želim da dam objašnjenja ne samo za drugu tačku, 
već od druge do osme tačke, kako se ne bih više puta vraćao za govornicu.   



 

Pre izvesnog vremena, kao predsednik Opštine dobio sam informaciju od AKP-a da se neke 

parcele koje se nalaze na teritoriji Opštine Dragaš, a trenutno su u vlasništvu AKP-a, planiraju 

privatizovati. Zbog toga smo mi, na jednom od sastanaka Odbora direktora, zauzeli stav da se 

određenim parcelama, koje AKP planira da privatizuje, dodeli status opšteg javnog interesa. Na 
taj način bi Opština Dragaš mogla da ih koristi u korist građana.  Prvi predlog se odnosi na odluku 
o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-00773-1 ZK Dragaš. Reč je o objektu kod Doma 
kulture, starom objektu "Šar Proizvodnje". Zatražili smo da se proglasi javni interes samo za 
parcele koje su u vlasništvu AKP-a, a ne i za one koje su u vlasništvu četiri privatna lica. Zato 

tražim od Skupštine Opštine da proglasi javni interes i glasa za ovaj predlog, ali samo za imovinu 
u vlasništvu AKP-a.  Takođe, pročitaću i ostale predloge, a zatim će predsedavajuća svaki posebno 
staviti na glasanje. Drugi predlog odnosi se na javni parking koji se nalazi preko puta nove džamije 
– Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-00807-0 ZK Dragaš. 
Planiramo da tu, za sada, obezbedimo parking za potrebe Opštinske skupštine Dragaš.  Sledeći 
predlog, Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604028-00295-0 ZK Lubovište, 
odnosi se na malu parcelu koja je potrebna Opštini Dragaš za postavljanje trafostanice. Ovo je 
neophodno za jedno naselje u pravcu Broda, jer trenutno u tom delu postoji veoma nizak napon 

električne energije.  Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-01184-0 

ZK Dragaš odnosi se na veterinarsku stanicu. I ovde predlažem da se proglasi javni interes samo 
za imovinu u vlasništvu AKP-a, jer se na toj parceli nalazi i objekat u kojem privatna lica poseduju 

vlasništvo.  Dalje, Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604006-01063-0 ZK 

Brodosan odnosi se na "Agro Centar". Na tom mestu planiramo da izgradimo dečji park koji bi 
koristila sela Bresana i Kuklibeg.  Raniji predlog se odnosi na izgradnju stambenih jedinica za 

socijalno stanovanje.  Poslednji predlog je Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-

70604004-00750-0 ZK Brezna. Ova parcela je u privatnom vlasništvu, ali planiramo da je 
proglasimo javnim interesom jer smo tu predvideli izgradnju postrojenja za prečišćavanje otpadnih 
voda u selu Brezna.  Ovo su moji argumenti kao predsednika Opštine, a sada je na odbornicima da 
odluče o ovim javnim interesima. Hvala!   
 

Arijeta Skeraj: Hvala! Dakle, nastavljamo sa drugom tačkom: Predlog-odluka o proglašenju opšteg 
javnog interesa P-70604014-00773-1 ZK Dragaš. Otvaram diskusiju, ko želi da uzme reč?   
 

Artan Lošaj: Pozdrav svima! U vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, juče sam na Komitetu tražio 
objašnjenje, ali je predsednik juče rekao nešto drugo, a danas nam kaže da ta četiri lokala neće biti 
eksproprisana, već samo ta parcela. Ne razumem kako ćete ostaviti četiri lokala, a druga četiri 
ukloniti, kada je to jedna celina pod istim krovom. Objekat je podeljen na više lokala. Ne mogu da 
shvatim kako ćete srušiti pola krova, a drugu polovinu ostaviti?    
Podržavam eksproprijaciju, ali vaš cilj nije razuman – pričate o izgradnji zelene površine, ali ne 
možete rušiti objekte koji su uknjiženi i u vlasništvu ljudi. Kažete da ćete napraviti park, ali već 
imate park na toj lokaciji. Bilo bi bolje da budete ozbiljniji. Mi ćemo glasati za, ali budite ozbiljniji 
u vezi s objektima. Ako ih rušite, treba ih sve srušiti i napraviti nešto korisno, kao što je kulturni 
centar ili nešto drugo od značaja. Ovako, ostavljate pola lokala i rušite drugu polovinu – to nema 

smisla. Ovaj predlog vam verovatno neće proći ni u MAPL-u, jer vam svaki put dolazi negativan 

odgovor.   

 



Arijeta Skeraj: Hvala! Da li još neko želi da uzme reč u vezi sa ovom tačkom? Ako ne, stavljamo 
je na glasanje. Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 21 glasom za, 1 protiv i 1 uzdržanim, 
usvajamo i drugu tačku.  Nastavljamo sa trećom tačkom: Predlog-odluka o proglašenju opšteg 
javnog interesa P-70604014-00807-0 ZK Dragaš. Da li neko želi reč? Ako ne, stavljamo na 
glasanje. Ko je za? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 23 glasa za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, 
usvajamo i treću tačku.   
 

Nastavljamo sa četvrtom tačkom: Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-

70604028-00295-0 ZK Lubovište. Da li neko želi reč? Ako ne, stavljamo na glasanje. Ko je za? 
Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 24 glasa za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, usvajamo i ovu 
tačku.   
 

Nastavljamo sa petom tačkom: Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa P-70604014-

01184-0 ZK Dragaš. Ko želi reč?   
 

Munir Jonuzi: Obzirom da sam dobio informaciju da na ovom posedu postoje tri kuće koje su u 
vlasništvu privatnih lica i da imaju vlasnička prava na ovoj parceli, zašto nam u materijalu nije 

dostavljena i ta činjenica. Kako ćemo bez dogovora sa vlasnicima proglasiti javni interes. Ja ne 
mogu da podržim predlog iz razloga što mi nisu obezbeđeni pravni i dokumentacioni dokazi kao i 
saglasnost vlasnika parcela.   

 

Bexhet Xheladini: I u slučaju zgrade pored Doma kulture i veterinarske stanice, ova Skupština 
proglašava javni interes za imovinu u vlasništvu AKP, a ne za privatnu imovinu. U poslednjem 
slučaju se radi o tom zemljištu - mislim da je oko 20 ari do 23 ari, koliko ja znam, znači ne 
privatizujemo zgradu i stanove, oni su u vlasništvu privatnika i niko ih ne može oduzeti. AKP bi 
tako nešto uradila. Molili smo AKP da je ne privatizuje, već da se oglasi jer mi kao opština Dragaš 
treba da uradimo ovako nešto za naše potrebe. Dakle, ako mi to ne uradimo, to će uraditi AKP, a 
neki privatnik će to kupiti. Bolje da to kupi država, da ga kupi opština, a onda se opština mnogo 
bolje dogovori sa privatnim vlasnicima, nego privatnik koji bi mogao da ima druge posledice. 

Dakle, čak iu odluci koju donosimo, primetićemo da je ova skupština odlučila da od opšteg interesa 
proglasi samo imovinu u vlasništvu AKP, isključujući imovinu koja je u privatnom 
vlasništvu.Samidin Xheladini - Poštovani prisutni, sve vas srdačno pozdravljam! Čestitam vam 

sveti mesec Ramazan, vama i svim građanima! Takođe, izražavam saučešće porodici, rodbini, 
prijateljima i poznanicima povodom smrti bivšeg odbornika Nasera Myrtezanija! Poštovani 
prisutni, kada sam primio ovaj zahtev, bio sam veoma srećan. U stvari, primio sam mnoge zahteve 

da se ove parcele proglase za javni interes, u skladu sa zakonom. Oni koji su ranije bili u 

skupštinama dobro znaju da je našoj Opštini oduzeto stotine i hiljade hektara javne imovine. Bivša 
Opštinska skupština tog vremena, kada su komunisti bili na vlasti – predsedavajući je bio Behadin 
Ahmetović – donela je tada odluku da se državna imovina preda jednoj firmi, a ta firma je posle 
rata postala njen vlasnik. Mi smo u prošlosti, i bivši predsednik, i bivši predsedavajući, i odbornici, 
dva puta glasali da se javna imovina vrati Opštini. Međutim, AKP, kao viši organ, tužila je i 
predsednika Opštine i predsedavajućeg sudu zbog donošenja takve odluke. A sada nam se pruža 
prilika, i umesto da je iskoristimo, neko ustaje i protivi se. Za mene ne postoji nikakav argument, 

ni najmanji, da se ne vrati imovina koja nam je nepravedno oduzeta, a sada neko izlazi da se tome 

protivi. Ovo nema nikakvog opravdanja. Zaista je teško da mi jedva čekamo da vratimo našu 
imovinu, stotine i hiljade hektara koji su Opštini oduzeti, i dok preduzimamo sve pravne korake 



da ih vratimo, neko ovde postaje sluga nepravde i raspravlja. Ove rasprave odlaze i u Ministarstvo. 

Privatnu imovinu niko nikome ne može oduzeti. Ako zgrada ima vlasnike, možda ih ima i 100, 
svako od njih ima svoje ime i prezime. I zemlja se zna čija je. Ovo je jasno, nema ovde konfuzije 
i sumnji. Našu imovinu imamo mogućnost da vratimo, ako Bog da! Pitanje je da li će nam to 
dozvoliti. Možda i neće, ali mi radimo svoj posao. Hvala vam! 
 

Munir Jonuzi: Ja sam u principu da se svaka imovina koja se vodi na AKP  da se prebaci na 

opštinu. Želim samo da zaštitim interese građana koji imaju imovinu na toj parceli. Da li možemo 
da ubacimo još jedan član, da imovina privatnih lica ne podpada pod javni interes.  

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko drugi želi da uzme reč? Ako ne, onda stavljamo na glasanje. Ko 
je za ovu tačku? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 21 glasom za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, 
usvajamo i ovu tačku. Nastavljamo sa tačkom šest: Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog 
interesa P-70604006-01063-0 ZK Brodosane. Da li neko želi da uzme reč?   
 

Driton Ademi: Ako može samo jedno pojašnjenje, predsedavajuća, u vezi sa predlogom za 
proglašenje opšteg javnog interesa. Predsedavajuća, primetio sam da ste spomenuli deo koji se 
odnosi na „Agro Centar“. Tako ste ga nazvali. A u odluci koju ste napisali stoji da se radi o 
društvenoj imovini, Osnovna škola „29. Novembar“. Da li se radi o „Agro Centru“ ili o delu kod 
Domin-a? Samo jedno pojašnjenje da znamo. Ili je to deo kod Domin-a gde je škola, ili „Agro 
Centar“? Jer ovde piše Osnovna škola „29. Novembar“. Ako može malo pojašnjenje. Hvala!   
 

Bexhet Xheladini: Proglašenje javnog interesa odnosi se samo na zgradu „Agro Centra“. Zgrada 
„Agro Centra“ je vlasništvo AKP-a. Dok je zemljište, na kojem se nalazi Osnovna škola „29. 
Novembar“, vlasništvo Opštine. Dakle, to je ono zemljište između sela Kuklibeg i Bresane. Dakle, 
mi ćemo proglasiti javni interes samo za zgradu, jer je zemljište već naše.   
 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, onda stavljamo na glasanje. Ko je za 
tačku šest? Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 24 glasa za, nijednim protiv i nijednim uzdržanim, usvaja 
se i ta tačka. Nastavljamo sa tačkom sedam: Predlog-odluka o proglašenju opšteg javnog interesa 
P-70604004-00750-0 ZK Brezne. Da li neko želi da uzme reč?   
 

Shpetim Hajredini: Hteo bih da dobijem jedno pojašnjenje od predsedavajuće, jer ovaj Predlog-

odluka, u poređenju sa prethodnim predlozima, ima određene razlike, s obzirom na to da ova 
imovina pripada privatnom licu iz Brezne, Hamdi Krasniću, i nije državna imovina, niti u 
vlasništvu AKP-a ili Skupštine Opštine Dragaš. Da li će za ovu parcelu biti izvršena kompenzacija, 

i u kojem iznosu, ili je vlasnik dobrovoljno odlučio da je pokloni selu? Hvala!   
 

Bexhet Xheladini: Imovina za koju Skupština traži proglašenje javnog interesa je privatna imovina 
Hamdi Krasnića. Hamdi Krasnić je pristao da ustupi ovu parcelu uz naknadu. Mi proglašavamo 
javni interes, kao što smo to učinili i sa bivšom zgradom „Sharr Prodhimit“ u Bresani, nakon čega 
se vrši isplata. Vi donosite odluku, zatim odluka ide na procenu zakonitosti, nakon čega sledi dalji 
postupak – Ministarstvo finansija ima komisiju koja izlazi na teren, procenjuje vrednost zemljišta, 
nakon čega nam dostavlja izveštaj, i tada mi kao Opštinska Skupština, u dogovoru sa vlasnikom 
zemljišta, zaključujemo sporazum. Ako je procenjena suma veća, isplatu ćemo izvršiti u ratama 
tokom dve godine, a ako je suma manja, platićemo odjednom. Ali, sigurno će ovaj proces trajati, 



neće biti brz, tako da ćemo isplatu planirati u budžetu za 2026. godinu. Površina zemljišta je oko 
20 ari.   

 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, onda stavljamo na glasanje. Ko je za? 

Ima li protiv? Uzdržanih? Sa 20 glasova za, jednim protiv i nijednim uzdržanim, usvaja se i ova 
tačka. Nastavljamo sa tačkom osam. Poštovani delegati Skupštine Opštine, u okviru tačke osam 
dnevnog reda, razmatramo Zahtev Sindikata Administracije Opštine Dragaš za dodelu finansijskih 
sredstava za nadoknadu troškova dnevnog obroka za zaposlene, javne funkcionere u administraciji 

opštine. Poštovani delegati, kao što ste upoznati putem materijala koji ste dobili, Sindikat 

Administracije Opštine Dragaš podneo je zahtev za podršku našim zaposlenima, koji su stub 
funkcionisanja opštinske službe. Njihov neprekidni doprinos osigurava da naši građani dobiju 
neophodne usluge na efikasan i kontinuiran način. Uzimajući u obzir značaj njihovog rada, sigurno 
je ispravno i neophodno da se ovo pitanje razmotri sa dužnom ozbiljnošću i odgovornošću. U 

mnogim drugim opštinama već je postala praksa da se nadoknađuju troškovi dnevnih obroka, kako 
bi se obezbedili bolji radni uslovi i unapredila dobrobit javnih službenika. Zato je važno da kao 
Skupština ovu molbu razmotrimo pažljivo i odgovorno, uzimajući u obzir njene finansijske i 
socijalne aspekte.   

 

U tom kontekstu, želim istaći da se ovaj zahtev odnosi na materijalnu podršku za dnevne obroke 

u iznosu od 4 evra po radnom danu, za 2022, 2023. i 2024. godinu. Zahtev je zasnovan na nivou 

dnevnih troškova sa kojima se suočavaju javni službenici, kao i na brojnim izazovima s kojima su 
se susreli tokom ovih godina, uključujući inflaciju i nivo plata. Zbog toga pozivam sve delegate 

Skupštine da pažljivo razmotre ovaj zahtev, daju svoje mišljenje i donesu pravednu odluku u 
interesu naših zaposlenih, ali i efikasnog funkcionisanja administracije. Poštovani delegati, nakon 
ovog izlaganja, reč prepuštam vama i radujem se konstruktivnoj raspravi o ovom pitanju.  Ko želi 
da uzme reč, neka izvoli.   
 

Samidin Xheladini: Poštovani delegati, predsedavajuća je pročitala tekst, ja sam čekao da pročitam 
zahtev, ali ona ga je tu uvrstila. Ali, osjećao sam se obaveznim da pročitam zahtjev, kako nam je 
stigao, ako mogu. Čitam ga radi mišljenja, jer ga imamo u materijalu: 
"Savez uprave opštine Dragaš" 

Predmet: Zahtev za dodelu finansijskih sredstava za nadoknadu troškova obroka javnih 
službenika/službenika Administracije Opštine Dragaš. 
Mi, članovi Sindikata Opštinske uprave Dragaš, ovim Zahtevom tražimo od Skupštine opštine da 
razmotri budžetsku mogućnost usvajanja Zahteva za dodelu finansijskih sredstava za nadoknadu 
troškova za ishranu javnih službenika/službenika Uprave opštine Dragaš. S obzirom da većina 
javnih funkcionera Uprave ima niske plate, u poređenju sa ostalim kategorijama korisnika budžeta 
Kosova, a s obzirom na povećanje cena, inflaciju koja je u velikoj meri zakomplikovala 
ekonomsku situaciju javnih funkcionera, čineći ih nedostupnim za ispunjavanje ličnih, vitalnih i 
porodičnih obaveza, zahtevamo postupanje po našem Zahtevu. Sindikat opštine Dragaš je nakon 
analize stanja službenih javnih prihoda i finansijskih troškova procenio iznos isplate obroka na 4 

evra dnevno. Stoga tražimo da se ovo podijeli, računajući retroaktivni finansijski trošak za 2022., 
2023. i budžetsku 2024. godinu, gdje se nadamo da ćemo imati vašu podršku i odobrenje. 
Poštovani odbornici Skupštine opštine Dragaš, jedan broj opština RKS je sada ostvario ovo pravo, 
ove službene prirode. Vjerujemo u vašu podršku, u vaše uvažavanje našeg Zahtjeva. 
S poštovanjem, predstavnici Sindikata uprave opštine Dragaš" 



Jedna od veoma dobrih stvari koju Vlada radi i koju radi u kontinuitetu – čestitam i pozdravljam 
– jeste vlada koja se zaista bavi brigama građana i zvaničnika. Niko nema manje plate od Uprave, 
ruku na srce. Govorio sam o vladi predsednika Bedžeta Xheladinija. Zna se, mi pripadamo ovoj 

vlasti. Veoma sam sretan, a zahtjev Sindikata zdravstva je razuman, u to sam uvjeren - nisam 

razgovarao ni sa jednim zvaničnikom, pa ni sa gradonačelnikom - ali će se i to realizovati, samo 
treba imati budžetska sredstva. Uradimo to danas, a ne da budemo teret - i omogućimo zaposlenima 

u Upravi da primaju prihode koje zaslužuju. Jer oni zaista imaju putovanja, hranu i najniže plate 
na ovom nivou. Da su zdravstvo i obrazovanje preuzeli. Čak je i obrazovanje zauzelo mnogo više 
od drugih. Hvala vam! 

Artan Lošaj: Što se tiče ovog zahteva, i mi kao poslanička grupa smo za. Ali, iznenadio sam se 
od kolega – od tebe, predsedavajuća, i od kolega koji rade u Domu zdravlja – da glasaju protiv 

sebe, to prvi put vidim. Svi moji kolege su glasali protiv uvrštavanja tačke dnevnog reda o 
Sindikatu zdravstva. Znam da će oni prvi dobiti novac, pre mene, ali problem je što opozicija 
traži, ili zato što to traži Artan – ja sam protiv. Kada kažeš da treba da vidimo da li je Artanov 
zahtev zakonit ili nezakonit, Artanov zahtev i zahtev Sindikata administracije su isti, i mi ćemo 
ih podržati. Ali, želeo bih da znam od predsednika kada će početi isplata i kako će se vršiti. Ili 
ćete ostaviti „vruć krompir“ za sledeću godinu da ga preuzme PDK, a vi samo da glasate, dok će 
PDK biti taj koji će to realizovati? 

Arijeta Skeraj: Hvala! Pre nego što dam reč Agronu, želim da se nadovežem – izvinjavam se, 

Agron, samo minut. Artane, i juče sam na sednici KPF tražila isto, da nas dvoje imamo saradnju. 
Nije razlog to što smo mi kao grupa protiv tih dnevnica, mi smo za. Juče sam tražila saradnju od 
tebe, da se ova tačka ne uvrsti danas u sednicu, jer ne želim da pogazim Sindikat administracije, 
kojem sam se već posvetila dva do tri meseca, podnoseći mnogo zahteva i baveći se ovom 
temom. Isto ću učiniti i sa Sindikatom zdravstva. Pregledaću sve resurse i konsultovati se sa 
predsednikom sindikata, gospodinom Elvirom, koji mi je poslao zahtev, kao i sa predsednikom 

opštine. Nismo protiv. I što se tiče tvog zahteva, nisam protiv tebe, već sam tvoje zahteve 
podržala nekoliko puta. To nije problem. 

Agron Gashi: Pozdrav svima prisutnima! Što se tiče ove tačke, želeo bih nešto da dodam. Zahtev 
je legitiman i normalan – oni s pravom traže, jer zaista imaju niske plate. Ali, mislim da će naići 
na dve prepreke. Prva prepreka je što se traži naknada za 2022, 2023. i 2024. godinu, što se 
odnosi na prošlost, i smatram da Ministarstvo za lokalnu samoupravu (MAPL) neće odobriti ovu 
tačku. Druga stvar koju želim da kažem jeste da smo za ovaj zahtev, treba ga podržati i 
stimulisati zaposlene, jer zaista imaju velike troškove, uključujući i putne troškove. Dakle, treba 
im pružiti podršku. Međutim, problem je što je teško sprovesti ovo u delo kada se odnosi na 
prošlost. Druga prepreka je Ministarstvo zdravlja – ako postoji sporazum sa sindikatom, onda bi 

to moglo da se ostvari sudskim putem ili preko izvršitelja. Međutim, smatram da, s obzirom na to 
da isplate još nisu izvršene, pravnim putem ih mogu ostvariti, kao što smo i ranije uspevali. 
Hvala vam puno! 

Shpetim Hajredini: Hteo sam da govorim kao šef grupe, ali Artan je već sve rekao. Hvala mu na 
tome! Ali želim da pojasnim nešto predsedniku i predsedavajućoj. Ovaj zahtev koji smo dobili, 
kao što su kolege ranije rekle, nema pravnu osnovu. Ne postoji zakon na koji se oslanja. I 
naravno da postoji mogućnost da nam Ministarstvo vrati zahtev. Međutim, ako su neke opštine 



ovo već primenile i ostvarile, i mi treba da sledimo njihov primer. Što se tiče našeg predloga i 
predloga Sindikata zdravstva koji ste vi dobili, oni imaju pravnu osnovu i deo su kolektivnog 

ugovora. Ovi radnici su primali nadoknade do pre godinu i po ili dve, i one im pripadaju. Mi 

možemo samo da ubrzamo proces da se ne odlaže. Inače, oni će ih dobiti – hteli mi to ili ne, 

zakonski im pripadaju. Ali, nije mi drago što naše predloge nikada ne podržavate. Mi uvek 
podržavamo vas, a vi nikada ne podržavate nas. Bilo da su u pitanju zakonski, etički ili moralni 
predlozi – vi naše predloge nikada ne podržavate. Kada tražimo da dobijemo materijal u 
fizičkom obliku – ne uzimate u obzir; kada tražimo da se sednica ne održava petkom – ne 

uzimate u obzir; kada predložimo nešto drugo – opet ne uzimate u obzir. A vi od nas tražite da 
vas stalno podržavamo. Rekli smo vam na početku, i opet vam kažem – kada se radi o 

građanima, uvek smo uz vas. Ali kada se radi o drugim pitanjima, više nećete imati našu 
podršku. Jer vi nikada ne podržavate nas, dok mi stalno podržavamo vas. Hvala vam! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Špetime, mi smo podržali tvoj zahtev od pre nekoliko meseci. Drugo, vaši 
zahtevi nisu uvek odbijeni. Juče sam tražila saradnju od Artana, ali nije želeo. Znam da je 
kolektivni ugovor zakonit, ali još nisam razgovarala sa predsednikom Sindikata zdravstva. Kada 
se sretnem s njim, onda ću doneti odluku. Mi koji smo glasali protiv, nismo bili protiv zahteva, 

već protiv toga da se sada stavi na dnevni red. Jer sam u vezi sa zahtevom Sindikata 
administracije već bila u kontaktu sa nekim opštinama, gde je zahtev bio odobren. Da budemo 
jasni – nismo protiv, već smo za, i videćete da će sledećeg meseca ova tačka biti na dnevnom 

redu. Tražila sam saradnju, niste je želeli. Ista tačka će se ponovo pojaviti sledećeg meseca za 
zdravstvo. 

Shpetim Hajredini: Poštovana predsedavajuća, nisam rekao da ste protiv. Apsolutno ne! Samo 
sam objasnio razliku između ovog zahteva i zahteva mog kolege Artana. Ne verujem da ste 

protiv, jer ne možete biti protiv sebe. Što se tiče vašeg navodnog podržavanja mog predloga, ja 
ne znam koji ste to moj predlog podržali. Jer moji predlozi su svaki put odbijeni, nisu uzimani u 
obzir. Vi znate tačno koji su moji zahtevi bili. Kada postavljam zahteve, uvek se baziram na 
nečemu konkretnom. Nikada ih ne postavljam samo da bih vas diskreditovao kao izvršnu vlast. 
To nikada nisam radio i ne radim. Ali naši zahtevi generalno nisu prolazili. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Da li neko želi da uzme reč? Ako ne, onda stavljamo na glasanje. Ko je za 
ovaj zahtev? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 24 glasa za, nijednim protiv i nijednim suzdržanim, 
usvajamo i ovu tačku dnevnog reda. Pošto je danas petak, ranije sam rekla da nikada nećemo 
održavati sednice petkom, kao što je i odbornik ranije pomenuo. Međutim, morali smo da 
održimo dve sednice zbog isplata odbornicima, i za mart mesec sam planirala da budu dve 
sednice. Ali, pošto je Ramazan, tražila sam da se održi jedna sednica u martu, i iz tog razloga je 

danas petak. Nije da sam zaboravila obećanje koje sam dala, već je bilo neophodno, jer je bio 
poslednji dan. Pre nego što pređemo na devetu tačku, Artan Lošaj je juče tražio od predsednika 
opštine da svi direktori budu prisutni u sali za devetu tačku i da svi podnesu izveštaj o svom 
radu. Molim predsednika opštine da se nakon pauze svi direktori pojave. U 13:30 se vraćamo u 
salu! Poštovani odbornici, verujem da ste završili pauzu i da smo svi ponovo u sali. Nastavljamo 

sa devetom tačkom dnevnog reda: Usvajanje Izveštaja i Plana rada predsednika i izvršnih organa 
Opštine Dragaš za 2024. godinu. Pre nego što dam reč predsedniku, da li neko želi da uzme reč? 
Ako ne, molim predsednika opštine da se obrati! 



Bexhet Xheladini: Hvala, predsedavajuća! Materijal ste dobili, malo je obiman, izvinjavam se 
ako će vam trebati vremena da ga pročitate u celosti, ali ipak, pošto se ovo dešava jednom 
godišnje, verujem da ćete imati strpljenja. 

Poštovana predsedavajuća, zamenice predsedavajuće, poštovani odbornici, poštovani građani 
Opštine Dragaš... 

Na osnovu Zakona o lokalnoj samoupravi br. 03/L-040 i Statuta opštine Dragaš 01 br. 06-103/1 

od 11.09.2008, imam čast i zadovoljstvo da vam predstavim godišnji Izveštaj januar-decembar 

2024. godine o dostignućima, uspesima , obavezama, ali i izazovima i poteškoćama sa kojima se 
suočavala opština Dragaš tokom 2024. godine. 

Kao rezultat zajedničkog rada i dobre saradnje unutar i van ustanove, uspeli smo ostvariti 

većinu programskih ciljeva, aktivnosti kao i obaveze prema strateškom planiranju i u skladu sa 

važećom zakonskom regulativom na snazi. 

Da bi bila što transparentnija za javnost, Opština Dragaš je kroz ovaj dokument dala opšti 
pregled svojih aktivnosti, kako bi građanima pružila priliku da upoznaju i procene rad opštinskih 
institucija. 

Rad predsednika opštine, odnosno izvršnog organa opštine Dragaš, odvija se kroz 8 direktorata i 

pratećih službi opštine, u skladu sa zakonima, uputstvima i Statutom opštine. 

 

Politički ciljevi u upravljanju: 

- Dobra uprava, opšta, stabilna, otvorena prema građanima, demokratska i uspešna, 

- Upravljanje sa planovima i pogledom na budućnost, 

- Upravljanje koje pronalazi rešenja, ma koliko problemi bili izazovni i složeni, 

- Upravljanje sa jasnim i ambicioznim planovima, 

- Upravljanje koja se hrabro suočava i obavlja posao velikom dinamikom i bez 

odugovlačenja, 

- Upravljanje koja ceni, motiviše i podržava talente i dostignuća naših građana svih sfera 
života, 

- Konstruktivno upravljanje koje promoviše uključivanje u donošenje odluka uticajnih 
snaga u društvu, kao što su: političke snage, Skupština opštine, verska zajednica, civilno 
društvo, preduzeća, pojedinci, mladi i različite interesne grupe, 

- Energetsko upravljanje koje mobiliše resurse i uključuje partnerski rad u investicionim i 
razvojnim akcijama, 

- Upravljanje za sve bez razlike. 

Važne aktivnosti 



• Tokom ove godine nastavili smo saradnju sa institucijama Republike Turske na Kosovu, gde 
smo realizovali niz naših zahteva, kao što su savremeni ultrazvuk sa tri sonde za potrebe 
ginekologa u GCPM-u, izgradnja dečjeg igrališta u dvorištu škole „Fetah Sylejmani“ u Dragašu, 
čišćenje oštećenih, od poplava, delova korita reke Dragaš (u određenim zonama i dr.); 

• U oblasti kulture i sporta, raspisali smo javni poziv za finansiranje lokalnih nevladinih 
organizacija za organizaciju različitih kulturnih i sportskih događaja koji se organizuju povodom 
značajnih istorijskih datuma; 

• Pored sada već tradicionalnih aktivnosti, ove godine smo započeli i s organizacijom izložbe 
šarskih ilirskih pasa, aktivnosti koja ima za cilj promociju i zaštitu autohtone pasmine šarskih 
ilirskih pasa; 

• U okviru kulturnih aktivnosti, desetinama penzionera i boraça rata podijelili smo priznanja i 

simbolične poklone, kojima smo izrazili zahvalnost i doprinos za njihov izuzetan doprinos ratu i 

miru; 

• Na mestu gde je srušena zloglasna zgrada srpske policije u selu Bresana, svečano smo otvorili 
Park slobode, zeleni i rekreativni prostor za meštane ovog sela; 

• U saradnji sa UNDP-om i NVO 'AVOKO' pokrenuli smo Visit Dragash Platform 

(www.visitdragash.com), koja će služiti kao informativni prozor za domaće i strane turiste da se 
upoznaju sa turističkim potencijalima naše opštine; 

• Kao lokalna samouprava, započeli smo izradu politika za pokretanje procedura za bolje 
urbanističko planiranje grada Dragaša, gde ćemo se u početku fokusirati na regulisanje 
građevinske infrastrukture na Zelenoj pijaci, a zatim ćemo se, na osnovu zakonskih mogućnosti, 
angažovati i na drugim investicijama u različitim delovima grada; 

• U saradnji sa MKOS, zalažemo se da od naše opštine napravimo multifunkcionalni kulturni 
centar, koji će biti prostor koji će obuhvatati muzej, biblioteku, koncertne sale, sportske sale, 

kancelarije i druge prostore za realizaciju različitih kulturnih i sportskih aktivnosti; 

• Početkom ove godine potpisali smo sporazum sa ambasadom Japana za finansiranje (71 
hiljada evra) izgradnje postrojenja za sakupljanje otpada zatvorenog tipa na ulazu u selo 

Restelica. Ovaj projekat je trenutno u toku i očekuje se da će 5.000 stanovnika imati koristi od 
ove investicije, koja će direktno uticati na očuvanje životne sredine. Objekat je izgrađen i u toku 
je procedura nabavke 26 kontejnera; 

• Opština Dragaš je po treći put ove godine dobitnik granta za učinak za ovu godinu (435.564 
evra), gde smo udvostručili svoje bodove, označavajući značajan napredak u pogledu rada i 
posvećenosti lokalne samouprave u svim oblastima; 

• Potpisali smo Ugovor o saradnji sa organizacijom ASB za realizaciju projekta „Podrška 
integraciji žena u ruralnim područjima“. U okviru ovog sporazuma osnovali smo Centar za 
angažman žena u zajednici, korak naprijed ka zaštiti i promociji prava žena u našoj opštini. Ovaj 

centar je sada funkcionalan i tu su počele da se održavaju razne aktivnosti; 



• U saradnji sa Kosovskom agencijom za statistiku, tokom cele organizacije procesa popisa 
stanovništva, blisko smo sarađivali i nudili našu podršku, kao i informisanje i podizanje svesti 

među građanima da postanu deo popisa stanovništva; 

• Opština Dragaš je, u saradnji sa organizacijom OPFAKKOS, po prvi put organizovala sportske 
aktivnosti sa osobama sa posebnim potrebama, u nastojanju da se uključi u integraciju 
ugroženih kategorija društva; 

• Nastavili smo saradnju sa KFOR-om i italijanskim CIMIC-om, gde smo ove godine dobili kao 

donaciju nekoliko računara i multifunkcionalni laserski štampač za lokalne biblioteke u Dragašu; 

• Održali smo sastanak sa Nacionalnim savetom za prevenciju i sankcionisanje nasilja i 

negativnih pojava na sportskim događajima, gde su predstavnici iz oblasti sporta u našoj opštini 
upoznati sa zakonskom infrastrukturom koja reguliše pojavu negativnih pojava na sportskim 
događajima; 

• Uspostavili smo saradnju sa Italijanskom agencijom za saradnju i razvoj, sa ciljem 

uspostavljanja elementarnih osnova za održivi razvoj turizma u našoj opštini; 

• Povodom 8. marta – Međunarodnog dana žena, imali smo niz aktivnosti na kojima smo se 
osvrnuli na značaj promocije ženskih prava i izradili politike koje imaju za cilj poboljšanje 
položaja žena u našem društvu; 

• Kao lokalna samouprava, održali smo nekoliko sastanaka na kojima smo razgovarali o 
adresiranju naših zahteva i zapažanja koja bi trebalo da budu uključena u proces izrade 

Prostornog plana Nacionalnog parka „Šari“.  

Svjesni da nam trenutna situacija sa Nacionalnim parkom „Šari“ stvara brojne poteškoće u 
korišćenju različitih investicionih mogućnosti u našoj opštini, uputili smo nekoliko zahteva 
nadležnim organima, u cilju stvaranja zakonskih uslova za ulaganja i redefinisanja pojedinih 

područja Nacionalnog parka „Šari“. Prostorni plan Nacionalnog parka Šar je već u fazi javnih 
konsultacija i uskoro će Ministarstvo prostornog planiranja organizovati konsultativni sastanak 

sa građanima naše opštine, na kojem svako od nas može dati svoje sugestije i zapažanja u vezi 
sa sadržajem Plana; 

• Takođe, Skupština opštine je Odlukom dala zeleno svetlo za otpočinjanje procedura za izradu 
Plana razvoja opštine, veoma važnog dokumenta koji će obezbediti niz ciljeva za sveukupni 
razvoj opštine Dragaš u periodu od osam godina. Već smo pokrenuli tenderske procedure za 
izradu ORP, koji će biti dvogodišnji projekat i koštaće preko 100 hiljada evra; 

• U saradnji sa humanitarnim udruženjem „ Jetimat e Ballkanit “ podijelili smo 100 
prehrambenih paketa i 100 higijenskih paketa porodicama u potrebi u Opolje i Gori, povodom 

praznika Ramazanskog bajrama; 

• Za postupke javne licitacije, ispunili smo sve zakonske obaveze za davanje na kratkoročno 
korišćenje nepokretne imovine Opštine – poslovnih površina ili prostorija; 

• I 2024. godine, u aprilu, učestvovali smo na Međunarodnom sajmu turizma i sporta, zajedno 
sa četiri domaća privatna preduzeća iz ugostiteljsko-turističkog sektora, kojom prilikom smo 



predstavili vrijednosti kulturnog nasljeđa, prirodnih ljepota, tradicionalne hrane, kao i hotelskih 
i turističkih uslužnih kapaciteta koje nudi naša Opština; 

• Takođe, u oktobru 2024. godine zajedno sa četiri lokalna preduzeća učestvovali smo na Sajmu 

agrobiznisa, hrane i pića „AGROKOS“; 

• Nastavili smo sa trećim izdanjem Sajma lokalnih proizvoda „EXPO SHARRI“, koji je već postao 
značajan privredni događaj za našu opštinu, gde brojni privrednici promovišu svoje lokalne 
proizvode; 

• Potpisali smo Memorandum o saradnji sa Ministarstvom za infrastrukturu za finansiranje 

projekta „Asfaltiranje puta Zlipotok-Baćka-Brod“, u vrednosti od 350 hiljada evra; 

• Izradili smo trogodišnji Akcioni plan protiv napuštanja i neupisa učenika, važan dokument koji 
predviđa aktivnosti koje će uticati na prevenciju fenomena napuštanja ili neupisa učenika u 

školi; 

• U maju ove godine započeli smo Program sistematskih zdravstvenih poseta učenika u 
školama; 

• Sa japanskom organizacijom JICA, u stalnoj smo saradnji na sveukupnom napretku reforme 

sistema upravljanja otpadom u našoj opštini; 

• Opština Dragaš je 2024. godine bila domaćin debate o politici u okviru Nedelje žena, koju 
svake godine organizuje Nacionalni demokratski institut. Brojni predstavnici opština Prizrenskog 

regiona učestvovali su u ovoj debati, kako bi razgovarali o rodnim pitanjima, nasilju u porodici i 
rodno zasnovanom nasilju, kao io politikama primarne zdravstvene zaštite na lokalnom nivou; 

• Na Međunarodni dan dece, 1. juna godine izvještavamo da smo u saradnji sa organizacijom 

„NEVO KONCEPTI“ osnovali Dečiju Skupštinu, platformu koja će poslužiti kao dobra prilika da se 
dečiji glas čuje na svim nivoima odlučivanja; 

• Odlukom Skupštine opštine, delegacija opštine Dragaš obavila je studijsku posetu Italiji, 

tokom koje je posećena i opština San Vito al Taljamento, kako bi se upoznala sa političko-

administrativnim funkcionisanjem ove italijanske opštine, kao i razmenom praksi i pozitivnih 
primera politike upravljanja na lokalnom nivou; 

• U saradnji sa Down Syndrome Kosova, izradili smo opštinski akcioni plan za osobe sa 
invaliditetom, dokument koji sadrži važne ciljeve i aktivnosti koje utiču na opšte blagostanje 
osoba sa invaliditetom u našoj opštini; 

• Takođe smo angažovani na funkcionalizaciji HANDIKOS kancelarije u Dragašu; 

• Da bismo maksimalno povećali učešće građana u donošenju odluka, sproveli smo seriju 
budžetskih saslušanja i javnih konsultacija, kako za SBO i finalni budžet, tako i za opštinske 
dokumente i akcione planove; 

• Potpisali smo Memorandum o saradnji sa organizacijom Tetra Tech ARD za zajedničku 
implementaciju USAID-ove aktivnosti upravljanja imovinom. U okviru ovog sporazuma održali 



smo i konsultativni sastanak sa građanima i predstavnicima privrede, o formiranju Javno-

privatnog saveta, kao mehanizma saradnje javnog i privatnog sektora; 

• Tokom ružičastog meseca borbe protiv raka dojke, u saradnji sa Skupštinskom ženskom 
grupom i Kancelarijom za rodnu ravnopravnost, razvili smo različite aktivnosti, sastanke i 
predavanja za podizanje svesti sa ženama i devojkama naše opštine, kako bismo povećali 
informisanost i svest o značaju prevencije raka dojke; 

• Potpisali smo Ugovor sa Opštinom Studinečani iz Severne Makedonije, za zajedničku prijavu u 
IPA prekogranični program; 

• Takođe je u 2024. godini, preko 100 (110 studenata) studenata iz naše opštine su korisnici 
opštinskih stipendija; 

• Takođe smo nastavili sa besplatnim prevozom za sve učenike koji pohađaju škole u opštini 
Dragaš; 

• Što se tiče subvencija u poljoprivredi, 257 farmera iz naše opštine je dobilo iznos od 90 hiljada 
evra, iz Projekta subvencionisanja stočne hrane; 

• U okviru Ugovora o sufinansiranju sa NVO „ Advancing Together “, planiramo realizaciju 
nekoliko projekata, kao što su Papa testovi za žene, pružanje stomatoloških usluga za osobe sa 
invaliditetom, postavljanje ljuljaški na dječijim igralištima i etnološkim prostorijama u Gradskom 
muzeju. 

Kapitalne investicije 
 

Što se tiče kapitalnih investicija, Opština Dragaš je značajno sprovela Plan nabavki tokom 2024. 

godine. Potpisali smo preko 100 ugovora za realizaciju različitih projekata na cijeloj teritoriji 
naše opštine, koji se uglavnom odnose na modernizaciju javne infrastrukture u zdravstvenim i 

obrazovnim ustanovama, pokockavanje i asfaltiranje lokalnih puteva, izgradnju sportske 

infrastrukture itd. Neki od važnih projekata koje možemo spomenuti su: 

• Izgradnja terena Gradskog stadiona u Dragašu; 

• Asfaltiranje puta Dragaš – Gradski stadion; 

• Početak radova za izgradnju Fabrike vode u Radeši; 

• Izgradnja nove sportske hale u dvorištu Osnovne škole u selu Bresana; 

• Izgradnja novog objekta CPM-e u selu Kruševo; 

Na osnovu Godišnjeg plana nabavki, za 2024. godinu imali smo: 

• 21 projekat za pokockavanje, od kojih je 13 dvogodišnjih projekata; 

• 8 projekata asfaltiranja, od kojih su 3 dvogodišnja projekta; 

• 7 projekata potpornih zidova, od kojih su 4 dvogodišnja projekta; 



• 3 projekta izgradnje mostova; 

• 6 projekata javne rasvete, od kojih su 2 dvogodišnja projekta; 

• 4 projekta izgradnje parka, od kojih je 1 dvogodišnji projekat; 

• 3 projekta za izgradnju sportskih terena; 

• 10 projekata izgradnje i sanacije vodovodnih mreža i rezervoara, od kojih je 5 dvogodišnjih 
projekata; 

• 9 projekata fekalne i atmosferske kanalizacije, od kojih je 5 dvogodišnjih projekata; 

• 14 projekata u opštoj infrastrukturi obrazovnih institucija; 

• 1 projekat za poboljšanje infrastrukture u zdravstvenim ustanovama (obnova GCPM-a). 

 

 

Pokockavanja u 2024 godini 
004- Pokockavanje ulica Adema Berishe, Beteja e Buqes i Qerza u selu Buqe (dvogodišnji projekat) 

•008• Pokockavanje na ulicama Samidin Emini i Shelqja e Drugës u selu Kuk (dvogodišnji projekat) 

016• Pokockavanje ulice Peto Mahallal, Šokovci, Llka i sanacija puta u ulici Xhonjet u selu Brod 
(dvogodišnji projekat) 

•017• Pokockavanje puta na ulicama Llokuv i Jezerqe u selu Restelica (dvogodišnji projekat) 

021- Pokockavanje ulica Pirkuqve, Kroi i Dhive i Hani Lopushnik u selu Brezne (dvogodišnji projekat) 

•LOT1 – Pokockavanje puteva u selu Bresana 

•042•Izgradnja puteva u gradu Dragašu, ulica Šeši i Dešmorve i Unazore u Dragašu (dvogodišnji projekat) 

•LOT1- Pokockavanje puteva, ulica Radeša u selu Leštane 

•047• Pokockavanje puta, izgradnja zaštitnih zidova u ulici Abdurraman Gerdellaj u selu Rrenc 
(dvogodišnji projekat) 

061• Pokockavanje puteva za groblje u selu Zaplluxhe (naselje Renak, naselje Tumćine i naselje Džamija) - 
(dvogodišnji projekat) 

•076•Popravka i Pokockavanje puta u selu Bresana nakon poplava (dvogodišnji projekat) 



•086• Pokockavanje i izgradnja rečnog kanala na putu Kuklibeg-Kuk u selu Kuklibeg (dvogodišnji projekat) 

•087• Pokockavanje puta u ulici Xhamis, izgradnja zaštitnog zida u ulici Qollopek i kanalizacija u ulici Lugi 
Pules u selu Zym 

•090• Pokockavanje puta i izgradnja zaštitnog zida u selu Mlike 

•088-RITENDER•Izgradnja pešačke staze Dragaš - Gradski stadion (Projekat sufinansiran od strane 

Ministarstva administracije lokalne samouprave (MALU) i K.K. Dragash) (dvogodišnji projekat) (PONOVNI 
TENDER) 

•092• Pokockavanje puta, izgradnja zaštitnog zida u ulici Ratisto u selu Kerstec 

•093•Izgradnja puta i dvorišta OŠ ''Ulina'' u selo Kosavce 

•075•Popravka i Pokockavanje puta u selu Kuk nakon poplava (dvogodišnji projekat) 

•103• Pokockavanje puta u ulici Veljiver i ulici Centar sela Radeša 

•016-2024• Pokockavanje ulice Peto Mahallal, Šokovci, Llka i sanacija potoka puta u ulici Xhonjet u selu 

Brod (dvogodišnji projekat) (dodatni radovi) 

•098• Izgradnja putne infrastrukture u ulici Prekoreka u selu Kruševo 

 

 

Asfaltiranja u 2024 godini 
014-Renoviranje (rekonstrukcija) lokalnih asfaltnih puteva u regionu Opolja i grada Dragaša (Projekat 
sufinansiran od strane Ministarstva administracije lokalne samouprave (MALU) i K.K. Dragash)-Ponovni 

tender 

•037-2023• Asfaltiranje puta Brrut-Zgatar i sanacija asfaltiranih puteva Kuk, Kosav, Plajnik, Kapre, Brrut, 

Brezne, Buqe Pllav, Rrenc i Shajne (projekat 2 godine) (dodatni radovi) 

•069•Asfaltiranje puta Zlipotok-Baćka-Brod (trogodišnji projekat) (Projekat finansira Ministarstvo za 

životnu sredinu, prostorno planiranje i infrastrukturu-MMPHI) 

•114-2022• Asfaltiranje puta Bresane-Ereza-Kroi i Zgatarit-Guri i Vesës (Projekat finansira MI) (Trogodišnji 
projekat) (dodatni radovi) 

•102•Asfaltiranje puta Kapre-Rrenc (nastavak) (dvogodišnji projekat) 

Asfaltiranje puta Kapre Rrenc, sufinansirano sa MI, faza 1 



Asfaltiranje puteva u regionu Gore, sufinansirano sa MALU 

Asfaltiranje puta do gradskog stadiona 

 

Zaštitni/potporni zidovi u 2024. godini 
•030•Izgradnja zaštitnog zida, ulica Džamis u selu Kosavce (dvogodišnji projekat) 

•036• izgradnja zaštitnog zida na ulici Kuji Mullinit i potoku Serdarit u selu Zgatar (dvogodišnji projekat) 

•050•Izgradnja zaštitnog zida u ulici Kostan u selu Dikance 

•077•Popravka i izgradnja zaštitnog zida u selu Kosavce nakon poplava (dvogodišnji projekat) 

Izgradnja zaštitnog zida na putu ka Stadionu 

•096•Izgradnja zaštitnog zida u ulici Hysajve i pokockavanje ulice Šullenjeve u selu Xerxe (dvogodišnji 
projekat) 

Izgradnja zaštitnog zida u Dragašu na obilaznici 

Izgradnja mostova u 2024 godini 

Izgradnja mosta u selu Kruševo 

Izgradnja mosta u selu Zym 

Izgradnja mosta u selu Zaplluxhe 

 

Javna rasveta u 2024 godini 
•097•Izgradnja javne rasvete u centru sela Rrenc (dvogodišnji projekat) 

•099•Javna adresa Plav put za skretanje Larota u selu Plav 

•031•Održavanje javne rasvjete u selima Brodoson, Brezne, Brod, Bellobrad, Plave, Rapča, Shajne iu gradu 

Dragaš (trogodišnji projekat) 

Javna rasveta dela sela Bresane 

Javna rasveta dela sela Šajne 

Javna rasveta na putu Stadiona 

 

Izgradnja parkova u 2024 godini 
•084•Izgradnja parka u Dragašu 

•104•Izgradnja parka u ulici Škendija, naselje Prifte, selo Blač (dvogodišnji projekat) 

06-Izgradnja pešačkih staza i igrališta za decu u Opštini Dragaš (Projekat sufinansiran od strane 
Ministarstva regionalnog razvoja K. Dragash i K.) u Brezne 

Izgradnja parka u selu Bresane 



 

Sportski tereni u 2024 godini 
Izgradnja sportskih terena u Zlipotoku, Kruševu, Globočici 

Izgradnja stadiona u selu Zaplluxhe 

Izgradnja stadiona u selu Plajnik 

 

Izgradnja vodovoda i rezervoara 2024 
•033•Popravka vodovoda u ulici Dielli u selu Brrut 
•017-2023•Izgradnja vodovoda u selu Kukuljane u selu Kukajan (dvogodišnji projekat) (dodatni radovi) 

•052•Nabavka materijala za sanaciju vodovoda u selu Šajne (minimalna procedura) 

015-Izgradnja postrojenja za prečišćavanje i filtraciju vode na izvoru reke Radeša u selu Radeša 
(dvogodišnji projekat) 
•046•Izgradnja rezervoara za vodu na lokaciji Kroi i Madh u selu Bellobrad (dvogodišnji projekat) 

•059•Izgradnja kanalizacije u ulici Imamaj i sanacija stare cisterne u Kaboji, selo Bresana 

•091•Renoviranje izvorišta i kaptaže vodovoda u ulici Destanofci u selu Vranište 

Izgradnja glavnog vodovoda u Dragašu, Xerxë, Rence, Kapre, Bellobradë, Brutë, Zgatar, Krstec, Rapča, 

Plavë, Brezne, Ljubovišta, Kukaljane, Mlike, Vranište, Leštane (dvogodišnji projekat) 

•105•Izgradnja vodovoda u ulici Centar u selu Orčuša 

•106•Uređenje slivova i obnova kaptaže u oblasti Gjybra e Pashes, Brežda u selu Blač (dvogodišnji 
projekat) 

 

Fekalna i atmosferska kanalizacija 2024 
Sanacija mosta u ulici Xhonjet u selu Brod (dvogodišnji projekat) 

038-Izgradnja kanalizacije, pokockavanje na putu Ograđa u selu Brrut(dvogodišnji projekat) 

039-Izgradnja potoka na putu Krevečica u selu Plave - (dvogodišnji projekat) 

•062•Popravka postojećeg kanalizacionog sistema u selu Plavë 

•067•Izgradnja potoka na putu Rumenica u selu Rapča (dvogodišnji projekat) 



•059•Izgradnja kanalizacije u ulici Imamaj i sanacija stare cisterne u Kaboji, selo Bresana 

•101•Popravka dela kanalizacije u selu Kosave (minimalna procedura) 

Izgradnja kanala za atmosferske vode na putu Kuklibeg-Kuk u selu Kuklibeg (dvogodišnji projekat) 

•116•Rehabilitacija dva bunara u naselju Bešen u selu Kosave – K.K. Dragaš (minimalna procedura) 

 

 

 

 

 

Investicije u obrazovne institucije u 2024 
•005•Održavanje osnovne škole u selu Buće 

•120•Nabavka materijala i odvajanje jednog razreda u SHFMU ''Fetah Sylejmani'' Dragaš (minimalna 
procedura) 

•118•Održavanje škole ''28 Novembar'' - Bresane (minimalna procedura) 

•085•Nabavka pumpi za vodu OŠ ''Ilmi Bahtijari'' Blaç - izdvojena paralela u Zgataru (minimalna 

procedura) 

•035•Napajanje trofaznim generatorom od 10kW (dizel) za OŠ ''Shaban Shabani'' - Llopušnik (minimalna 
procedura) 

•034•Održavanje i uređenje školskog dvorišta ''Shaban Shabani'' - Llopušnik (minimalna procedura) 

•009•Renoviranje školskog dvorišta u selu Xërxe 

•010•Izgradnja poda i nabavka opreme za fiskulturnu salu u školi “28 Nentori” u selu Bresana 

•025•Nabavka tehničkog materijala za održavanje škola u opštini Dragaš 

•049•Izgradnja poda i nabavka opreme za fiskulturnu salu u školi „28 Nentori“ u selu Bresana (FAZA-2) 

•051•Održavanje stare škole u selu Bresana 

•119•Renoviranje SHFMU škole ''Ilmi Bahtijari'' u selu Blač 

•112-PONOVNI TENDER•Nabavka kotlova za centralno grejanje u SHFMU ''Fetah Sylejmani'' u Dragašu 
(dvogodišnji projekat) (PONOVNI TENDER) 
•079•Održavanje i renoviranje Vrtića za decu u Dragašu 

 

 



 

Investicije u zdravstvo 2024 
•004-2023•Izgradnja objekta Centra porodične medicine u selu Kruševo - dvogodišnji projekat 

Renoviranje GCPM-a 

 

Subvencije za kulturne, omladinske i sportske projekte 

Opština Dragaš je tokom 2024. godine finansijski podržala različite nevladine organizacije za 
organizovanje brojnih aktivnosti u oblasti kulture, omladine i sporta. Ukupan iznos finansijske 

podrške za ove projekte iznosio je 134 hiljade eura. 

 

Br. Ime NVO Ime projekta Vrednost 

 NA POLJU KULTURE  

1. KUD”Bresana” 
Opštinske manifestacije, kulturne 

vrijednosti i očuvanje folklora 
11.000€ 

2. KUD”Bresana” 
Balkanski festival narodnih igara "Opoja 

igra" 
34.000€ 

3. NVO ”Kroi i Maces” 
" Sofra Opojane Ymer Prizrena" - 

Zgatar 
4.000€ 

4. NVO “BISER” Dani goranske dijaspore - Košće 3.500€ 

5. KUD”OPOJA” Dani dijaspore – jezero Brezna 5.500€ 

6. NVO ”EMKACBEND” 
Dani goranske dijaspore – Restelica 

 
6.000€ 

                                                                                                                             Ukupno :       64.000€ 

NA POLJU SPORTA 

1. 
Fudbalski klub "OPOJA". Podizanje stručnog nivoa sportskih 

klubova i škola sporta za mlađe uzraste 
35.000€ 

2. 
Škola fudbala "Aroma Sport". Podizanje stručnog nivoa sportskih 

klubova i škola sporta za mlađe uzraste 
4.500€ 

3. 
Škola fudbala "Dragash Sport". Podizanje stručnog nivoa sportskih 

klubova i škola sporta za mlađe uzraste 
4.500€ 

4. 
Konjički klub "OPOJA". Podrška elitnim sportistima i sportskim 

klubovima 
9.000€ 

5. 
Šahovski klub "Sharri". Podrška elitnim sportistima i sportskim 

klubovima 4.000€ 

6. 
Motociklistički klub "Enduro Sharri". Organizacija motokros relija 

 
5.000€ 

                                                                                                                             Ukupno:       62.000€ 

 



NA POLJU OMLADINE 

1. NVO ” Demokratska Omladina Gore” 

Dani goranske dijaspore - Dragaš 

 3.000€ 

2. NVO “AVOKO” 

Podrška i osnaživanje omladinskih 
organizacija u razvoju specifičnih 
aktivnosti za mlade što direktno utiče na 
promociju aktivnosti u različitim 
oblastima 

5.000€ 

                                                                                                                              Ukupno:       8.000€ 

Ukupan iznos subvencija u oblasti kulture, omladine i sporta: 134.000€ 

 

Statistike Pravne kancelarije 

Što se tiče odluka i predmeta koji su usvojeni i obrađeni od strane Pravne službe i Kancelarije 

gradonačelnika, vredi istaći da smo tokom ove godine doneli ukupno 393 odluka o dodeli 

sredstava iz subvencija Kancelarije gradonačelnika. Preko 370 građana koristilo je sredstva za 
medicinske subvencije, dok je drugi dio subvencija Kabineta gradonačelnika posvećen raznim 
prilikama, kao što su izdavanje knjiga, aktivnosti nevladinih organizacija, podrška hraniteljskim 

porodicama, porodicama palih boraca, osobama sa posebnim potrebama, organizaciji turnira i 

dr. 

Od subvencija Kabineta gradonačelnika, tokom 2024. godine imali smo: 

• 360 Odluka o medicinskoj pomoći, od kojih je koristilo 157 muškaraca i 187 žena. Od toga je 
16 dece (11 muških i 5 ženske); 

• 11 odluka za sredstva za dijalizu, od kojih je koristi imalo 8 muškaraca i 3 žena; 

• 3 odluke o sredstvima za obrazovnim; 

• 2 odluke o sredstvima za hitnu pomoć; 

• 4 odluke o sredstvima za izdavanje knjiga; 

• 3 odluke o sredstvima za NVO; 

• 1 odluka o sredstvima za podršku porodicama hranitelja; 

• 6 odluka o sredstvima za porodice palih boraca; 

• 2 odluka o sredstvima za lica sa posebnim potrebama; I 

• 1 odluka o sredstvima za organizovanje turnira. 

Na osnovu statistike Pravne kancelarije za 2024. godinu, imali smo ukupno 1305 predmeta, od 

kojih: 

• 1245 usvojenih predmeta; 

• 25 odbijenih predmeta; 



• 7 prosleđenih predmeta; 

• 1 obustavljen predmet; 
• 17 poništenih predmeta; I 

• 10 predmetaje u procesu. 

 

Što se tiče Kancelarije za nabavke, tokom godine o kojoj izveštavamo, potpisali smo ukupno 364 
odluke, od kojih: 

 

• 119 odluka o imenovanju menadžera; 

• 12 odluka za ponovno imenovanje menadžera; 

• 82 odluke o imenovanju komisija za tehnički prijem; 
• 126 odluka o raspisivanju tendera; 

• 7 rješenja o izvođenju dodatnih radova; 
• 10 odluka o imenovanju službenika za overavanje; I 
• 8 odluka o formiranju komisije za reviziju završetka radova. 
 

Tokom godine o kojoj izveštavamo potpisali smo različite ugovore, memorandume o 

razumijevanju, ugovore o sufinansiranju i sl. sa raznim organizacijama i institucijama, koji imaju 

za cilj poboljšanje i povećanje blagostanja građana naše opštine. 

Takođe smo adresirali različite zahteve lokalnim i međunarodnim organizacijama, kao i 

institucijama centralne vlade, gde smo predstavili potrebe i zahteve građana i opštine Dragaš. 

Od kojih: 

• Odluke o sredstvima za maturante – 1 

• Odluke o službenim putovanjima – 18 

• Odluke o sredstvima za službene ručkove – 31 

• Odluke o sredstvima za odbore za upravljanje i koordinaciju rada – 1 

• Odluke o sredstvima za telefonske kartice – 6 

• Odluke o dodjeli sredstava TV Opoja – 7 

• Odluke o dodeli sredstava TV Prizreni – 2 

• Odluke o dodjeli sredstava za studijske posjete – 1 

• Odluke o dodjeli stipendija – 1 

• Odluka o isplati stipendija po studentu, prema Listi na kojoj je koristilo 112 studenata – 1 

• Ovlašćenja – 5 

• Ugovori o saradnji i sufinansiranju – 14 

• Ugovor o kratkoročnom korišćenju prostora – 6 

• Ugovor o zakupu zemljišta – 2 

• Ostali ugovori – 15 

• Obaveštenja – 19 

• Obavještenja o javnim skupovima – 2 

• Posvećenost opštine održivosti projekta – 2 

• Obaveštenje o kalendaru budžetskih rasprava – 1 

• Prijedlozi za formiranje Komisije za registraciju stanovništva – 2 



• Obaveštenja o ostavci – 2 

• Prihvatanje ostavke – 2 

• Memorandumi o razumevanju – 17 

• Planovi rada – 9 

• Izveštaji o radu – 9 

• Godišnji izvještaji o sistemu interne kontrole – 3 

• Šestomesečni izveštaji – 2 

• Godišnji izvještaji – 3 

• Periodični izvještaj o realizaciji preporuka – 1 

• Pripravnički staž po dogovoru – 4 

• Naredbe – 2 

• Pismo angažmana – 1 

• Pismo potvrde i podrške – 1 

• Informacije – 1 

• Obrazac ovlašćenja za spisak isplata i plata – 1 

• Dnevni red za debatu sa građanima sela – 1 

• Zahtevi načelnika upućeni ministarstvima i drugim organizacijama – 26 

• Ponavljanje istih zahteva – 2 

• Žalba – 1 

• Finansijske obaveze – 1 

• Aneks programa sufinansiranja – 3 

• Obeveštenja -3 

• Dokumentacija dostavljena policiji – 1 

• Pismo o zainteresovanosti za grantove – 1 

• Finansijska obaveza za plaćanje u vezi sa eksproprijacijom nepokretne imovine za KPA 

• Zahtev za podršku farmera opštine Dragaš TIKA-i 

• Zahtev za podršku pčelarstvu u opštini Dragaš od TIKA-e 

• Zahtev za renoviranje Kabineta SHFMU ''Restelica'' za CIMIC.KFOR 

• Zahtev TIKA-i za nabavku tri transformatora 

• Zahtev LMT-u za nabavku autobusa za prevoz učenika iz nevećinskih zajednica 

• Zahtev za medicinsku opremu (ultrazvuk sa tri sonde) upućen TIKA-i 

• Žalba upućena Komisiji za žalbe Performarmans opštine – MALS Priština 

• Zahtev EMA za otvaranje konkursa i imenovanje V.D. vatrogasne službe 

• Zahtev Ministarstvu unutrašnjih poslova-AP za davanje VIP parking dozvola za službena vozila 
opštine Dragaš 

• Zahtev Ministarstvu za infrastrukturu i transport za finansiranje projekta za otvaranje i 

asfaltiranje deonice puta Blač – Rafšina – Kroi i Shkupit 

• Zahtev Ministarstvu saobraćaja i infrastrukture za asfaltiranje puta Zlipotok – Baćka – Brod 

• Zahtev MALU za korišćenje imovine kojom upravlja KAI 

• Aneks programa za sufinansiranje sa donatorima za šemu grantova za MLU zasnovanu na 
učinku opštine 

• Dostavljena dokumentacija na zahtjev Generalne uprave policije - Odjeljenje za istrage u vezi 

davanja saglasnosti za osnivanje zajedničkog lovišta 



• Informacija za gradonačelnika iz IMPHI-a o pripremi prostornog plana za Nacionalni park Šar u 
Dragašu 

• Zahtev Ministarstvu privrede za povlačenje zahtjeva za izgradnju postrojenja za prečišćavanje 
vode, zahtev da se obezbijeđena sredstva usmerena na izgradnju postrojenja za prečišćavanje 
otpadnih voda u selu Brezne 

• Zahtev za finansiranje restauracije objekta Valavica za MKOS 

• Zahtjev za listu naziva ulica za lokalne seoske savete 

• Zahtev za finansiranje restauracije objekta Valavica za MKOS 

• Predlozi opštine Dragaš za prostorni plan Nacionalnog parka “Šari” - za Institut za prostorno 

planiranje 

• Obaveštenje u vezi sa sufinansiranjem projekta “Izgradnja planinarske staze za gradski stadion 
Dragaš” za MALU 

• Hitan zahtev za finansijsku podršku zbog poplava za Vladu Kosova 

• Zahtev FFK za finansiranje tepiha, tribina i svlačionica na stadionu sela Blač i finansiranje 
tepiha na stadionu sela Plavë 

• Upućen zahtev turskom KFOR-u za rehabilitaciju starog puta u selu Vranište 

• Zahtev/obaveštenje za uklanjanje imovine sa privatizacione liste KPA 

• Zahtjev Regionalnoj graničnoj direkciji Makedonije za otvaranje graničnog prelaza Strazimir-

Republika Sjeverna Makedonija 

• Obaveštenje za policijsku stanicu u Dragašu za održavanje Balkanskog festivala folklorne igre 

„Opoja igra“ 

• Zahtjev TRN-u u vezi aktivnosti nabavke za projekat Popravka i pokockavenje puta u selu Kuk 

nakon poplava (dvogodišnji projekat) za ubrzani pregled od strane TRN-a 

• Zahtev za čišćenje reka sela pogođenih poplavama za turski KFOR 

• Zahtev za asfaltiranje puta u selu Plavë za turski KFOR Dragaš 

• Pismo o zainteresovanosti MMPHI za grant, za projekat adekvatnog socijalnog stanovanja 

• Obaveštenje svim seoskim starešinama na celoj teritoriji opštine Dragaš, da će opština od 
februara 2025. godine plaćati struju za javnu rasvetu u svim selima koja imaju postavljenu javnu 
rasvetu i koja još nisu u sistemu plaćanja od strane opštine. 
• Odgovori na zahteve i žalbe - 4 

• Akcioni planovi za sprovođenje preporuka – 1 

• Preporuke – 1 

• Odluke o dozvoli snabdijevanja gorivom – 6 

• Izjava – 2 

• Obrasci ovlašćenja za platni spisak – 1 

• Zahtev za zapošljavanje i zapošljavanje – 33 

• Izveštaji komisije za procenu štete – 2 

• Žalba MALU – 1 

• Aneks - ugovor o poštanskim uslugama – 1 

• Formular za godišnji izvještaj – 1 

• Formular za procjenu opasnosti na radu – 1 

• Detaljan spisak usluga koje opština pruža građanima – 1 

• Aplikacija za podršku infrastrukturnim projektima za zajednice – 1 

• Aneks programa sufinansiranja sa donatorima na osnovu učinka – 2 



• Broj isplata za 2023. godinu za radnu grupu za izvještavanje o učinku – 2 

• Javni sastanci – 2 

• Rasprave o budžetu - 9 

IZAZOVI 

Junske poplave 

Kao što znate, u mesecu junu ove godine koju ostavljamo za sobom, opština Dragaš se suočila 
sa nekoliko poplava koje su nanele značajnu štetu u nekoliko sela, kako u domaćinstvima, tako i 
u preduzećima, javnoj infrastrukturi i poljoprivrednom zemljištu. Na osnovu naših zakonskih 
ovlaštenja, kao gradonačelnik i kao lokalna samouprava, poduzeli smo sve potrebne mere od 
početka nastale situacije poplavama. Odmah smo procienili štetu na javnoj infrastrukturi, 
prema preporukama centralnih vlasti. Dostavili smo Izveštaj o ukupnom iznosu procenjene 
štete. Međutim, uprkos tome, mi još uvek nismo dobili nikakvu pomoć od centralne vlade za 
popravku javne infrastrukture. Shodno tome, bili smo primorani da poništimo nekoliko tendera 
planiranih za ovu godinu, a novac planiran za te projekte usmerimo na sanaciju infrastrukture 

oštećene u poplavama. 

Poteškoće sa javnom imovinom 

Takođe smo formirali i Lokalnu komisiju za procenu štete od poplava koja je procenila štetu 
nanesenu domaćinstvima, preduzećima i poljoprivredi. Komisija je zaprimila ukupno 227 
zahteva građana i sve ih je razmotrila.  

Finalni izveštaj je poslat Skupštini opštine na usvajanje, a zatim je prosleđen  da dalje 

razmatranje Vladinoj Centralnoj komisiji za procenu štete. 

Još jedan izazov sa kojim se opština Dragaš suočava svake godine je odlazak potencijalnih 

investitora, kao posledica stalnih problema sa imovinom, kada se zna da je naša opština najveći 
deo teritorije proglašena nacionalnim parkom, a drugi deo je u sudskom sporu sa AKP. Uprkos 
tome, mi kao lokalna samouprava smo stalno posvećeni saradnji sa relevantnim institucijama 
na centralnom nivou, kako bismo stvorili što lakše uslove i stvorili neophodne prostore za 
privlačenje potencijalnih investitora, što u budućnosti može olakšati naš put ka sveukupnom 
ekonomskom razvoju opštine Dragaš. 

UČEŠĆE GRAĐANA U DONOŠENJU ODLUKA 

Tokom 2024. godine bilo je značajno učešće građana na svim javnim sastancima, javnim 
konsultacijama i budžetskim raspravama koje je organizovala lokalna izvršna vlast. Ovo je 
značajno povećalo sposobnost građana da učestvuju u donošenju odluka i planiranju opštinskog 
budžeta. 

Vredi napomenuti da sam kao načelnik učestvovao i na svim sednicama Skupštine opštine 
održanim tokom 2024. godine, gde sam izvještavao o radu i kontinuirano odgovarao na pitanja i 
zahteve odbornika. 

Oba javna sastanka sa građanima održana su na osnovu zakonskih odredbi na snazi: 

Prvi javni sastanak sa građanima održan je 18.06.2024. godine i prisustvovalo je 30 građana: 



https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Procesverbali-i-Takimit-publik-

Scan.pdf  

Drugi javni sastanak sa građanima održan je 26.12.2024. godine i prisustvovalo je 34 građana: 

https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/01/Procesverbali-nga-Takimi-i-Dyte-

Scan.pdf  

Održane su ukupno 3 budžetske rasprave za Srednjoročni budžetski okvir (MTBF) 2025-2027: 

https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Raporti-i-degjimeve-per-KAB-2025-

2027-Scan.pdf 

Rasprave o budžetu za budžet za 2025. održane su 2 od strane izvršne vlasti i 1 od strane KPF-a: 

https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Raporti-i-degjimeve-2025-Scan.pdf 

 

Tokom 2024. godine održane su dve javne konsultacije o dokumentima ili akcionim planovima: 

Javna rasprava o Nacrtu Akcionog plana protiv napuštanja škole i neupisa 2024-2026: 

https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Raporti-Plani-kunder-braktisjes-se-

shkolles-Scan.pdf 

Javna rasprava o Nacrtu Akcionog plana za osobe sa invaliditetom 2024-2028: 

https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Raporti-i-konsultimit-publik-

Scan.pdf 

Naši glavni prioriteti za Dragaš su i dalje sledeći 

- Efikasna, opšta administracija sa savremenim uslugama, 
- Bolja organizacija rada i puna efikasnost opštinske administracije, 
- Uspešna realizacija projekata i budžeta, 
- Realizacija plana prihoda opštine, 
- Povećana podrška poljoprivredi i poljoprivrednicima, 

- Snabdijevanje pijaćom vodom, 
- Razvoj turizma i izgradnja prateće infrastrukture, 
- Promocija investicija i projekata u turizmu, 

- Trotoari i pešačke staze za pešake i bicikliste, 
- Ulaganja u javnu rasvetu, 

- Unapređenje kvaliteta i ulaganje u obrazovanje, 

- Ulaganja u sanitarne čvorove i renoviranje škola, 
- Studentske stipendije, 

- Izrada OPR i Zonske karte, 

- Novi sportski tereni i sportska podrška, planirane aktivnosti sa mladima, 
- Stvaranje pogodnih uslova za direktna ulaganja za dobrobit građana kroz otvaranje stalnih 

radnih mesta kao i ekonomski razvoj, 

https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Procesverbali-i-Takimit-publik-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Procesverbali-i-Takimit-publik-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/01/Procesverbali-nga-Takimi-i-Dyte-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2025/01/Procesverbali-nga-Takimi-i-Dyte-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Raporti-i-degjimeve-per-KAB-2025-2027-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Raporti-i-degjimeve-per-KAB-2025-2027-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/10/Raporti-i-degjimeve-2025-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Raporti-Plani-kunder-braktisjes-se-shkolles-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/05/Raporti-Plani-kunder-braktisjes-se-shkolles-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Raporti-i-konsultimit-publik-Scan.pdf
https://dragash.rks-gov.net/wp-content/uploads/2024/07/Raporti-i-konsultimit-publik-Scan.pdf


- Kontinuirana saradnja sa javnim preduzećima za povećanje kapaciteta za vodu za piće i za 
efikasnije usluge prikupljanja otpada za čistiju životnu sredinu i uključivanje u sistem upravljanja 
otpadom za sela koja još nisu priključena u sistem, 

- Saradnja sa verskom zajednicom, civilnim društvima, međunarodnim i lokalnim nevladinim 
organizacijama i drugim partnerima. 

 

Resul Fetahu: Poštovani, dozvolite mi da Vam predstavim godišnji izvještaj o radu Uprave za 
2024. godinu: 

Godišnji izveštaj koji priprema Direktorijat za Opštu Upravu ima za cilj da odražava aktivnosti i 
rad koji su se odvijali tokom 2024. godine u sektorima koji pripadaju ovom Direktorijatu, kao i 

dostavu pravednih informacije do građana, opštinskih institucija, civilnog društva i svih stranka 
koji su zainteresovani za rad koji je obavljen tokom ove godine. 

S obzirom na to da je Direkcija za upravu most koji povezuje službe lokalnih institucija sa 

građanima i centralnim institucijama, služba Opštinske uprave je posvećena pružanju 
najkvalitetnijih usluga. 

Ova direkcija je vršila vršenje i sprovođenje opštih administrativnih usluga za organe uprave i 
druge opštinske organe i pružanje usluga građanima opštine Dragaš u skladu sa zakonima, 
administrativnim uputstvima i propisima na snazi tokom 2024 godine. Usluge koje opština nudi 
građanima su zasnovane na potrebama i zahtevima građana, u potpunom skladu sa zakonima i 
administrativnim uputstvima Republike Kosovo. 

Direkcija za Opštu Administraciju svoj rad zasniva u zakonskim okvirima koji su na snazi kao što 
su: 

• Zakon o lokalnoj samoupravi, 

• Zakon o državnim službenicima, 

• Zakon o Matičnim knjigama, 

• Statut opštine, 
• Opštinski Pravilnici, 
• Nalozi i Administrativna uputstva. 

Direkcija za opštu administraciju se pobrinula da tokom 2024. godine stvori povoljnije uslove za 

rad službenika kako bi usluge bile na zadovoljavajućem nivou za građane opštine Dragaš. 

Iz budžeta Direkcije za opštu upravu, kako je planirano, uspeli smo da ostvarimo ciljeve 

pokrivajući: 

• Plate osoblja koje pripada Direkciji za opštu upravu, 

• Usluga mobilnog telefona, 

• Poštanske usluge, 

• Usluge štampanja (štampanje i skeniranje), 

• Usluge vodosnabdijevanja, 

• Usluge održavanja službenih automobila u okviru DAP-a, 



• Snabdevanje inventara za potrebe Opštine Dragaš, 

• Snabdevanje potrošno-higijenskog materijala za potrebe opštine Dragaš, 

• Snabdevanje derivata za potrebe službenih vozila, 

• Uređenje i održavanje parkinga i parking mesta, 

• Ispunjavanje ostalih potreba oko objekta opštine Dragaš, 

• Saradnja sa drugim direkcijama za realizaciju projekata. 

U finansijskim izvještajima prikazani su i svi troškovi Direkcije za opštu upravu. 

Direkcija za opštu upravu je organizaciono podijeljena u nekoliko sektora koji će biti predstavljeni 
na sledeći način: 

 

I.  SEKTOR CIVILNOG STANJA (MATIČNA SLUŽBA); 
I. KANCELARIJA ZA USLUGE GRAĐANA I ARHIVA; 

II.  KANCELARIJA ZA NABAVKE; 

III.  TEHNIČKE USLUGE; 
IV.  JEDNICA ZA IT.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

I. Sektor civilnog stanja (matična služba) 
 

Služba civilnog stanja u opštini Dragaš u periodu Januar- Decembar 2024 godine bila je veoma 

efikasna i da služi svim građanima na vreme. Tokom ovog perioda, ova služba u okviru delegiranih 

nadležnosti obavlja niz aktivnosti koje ćemo predstaviti u nastavku ovog izvještaja.  

Sa radom službenika civilnog stanja, obavljen je značajan broj dokumenata iz ovog sektora, 

gde varira između 40.000 do 45.000 u toku jedne fiskalne godine. Ovo ukazuje da je usluga za 

dobijanje potrebnog dokumenta veoma brza, efikasna, održiva i odgovarna u skladu sa njenim 

mogućnostima. 



 

Onako kako nalaže Statut naše opštine, Služba civilnog stanja je organizovana na pet lokacija 

koje se nalaze na sledeće lokacije: 

 

• Dragaš,   

• Brodasavce, 

• Lapušnik, 
• Kruševo,  

• Brod. 

 

Ovih pet lokacija je postavljeno tako da građani imaju što bliže usluge Civilnog Stanja u kojima 
je pokrivena čitava teritorija naše opštine. 

Tokom ove godine suočili smo se sa porastom zahteva za usluge koje nudi Kancelarija za civilni 

status i sa dolaskom naših sunarodnika koji žive van Republike Kosovo, od dana 21.07.2024 do 

18.08.2024 ova Služba je takođe radila tokom vikenda (subotom) sa rasporedom od 09:00 do 13:00 

sati, dok vrijedi napomenuti da se i radnim danima (ponedeljak-petak) radi po produženom 
rasporedu organizovanom u sledećim terminima 15:30 do 17:00 časova. 

Direkcija uprave se pobrinula da svim službenicima obezbijedi uslove za rad, opremajući ih 
savremenom kompjuterskom opremom u cilju povećanja efikasnosti službi. 

U nastavku ćemo prikazati rad Službe civilnog stanja u obliku tabele, gdje je detaljno prikazana 
statistika u zavisnosti od vrste uvjerenja, upisa u osnovne registre i upisa u posebne registre iz 

inostranstva. 

 

 

 

 

❖ Za period januar - decembar 2024. godine izdate su sledeća dokumenta o građanskom 
statusu: 

 

 

Br. Vrsta certifikata Unutar zemlje Inostranstvo Total 

1. Izvod iz matične knjige rođenih 496 6486 6982 

2. Ekstrakt rodjenih 13166 1316 14482 

3. Izvod iz matične knjige venčanih 2318 1880 4198 

4. Deklaracija porodične zajednice 606 362 968 

5. Potvrda o prebivalištu 1077 454 1531 

6. Uvjerenje o državljanstvu 66 179 245 

7. Potvrda o bračnom stanju 461 202 663 



8. Verifikacija iz arhive 266 121 387 

9. Izvod iz matične knjige umrlih 1565 279 1844 

Total    31300 

 

Potvrda o smrti.............................................181 

 

❖ Unosi u osnovne registre: 

 

Nr. Vrsta Količina 

1. Akt rodjenih 7 

2. Akt venčanih 143 

3. Akt umrlih 170 

 

Upisi u posebne registre iz inostranstva: 

Nr. Vrsta Količina 

1. Akt rodjenih 149 

2. Akt venčanih 170 

3. Akt umrlih 184 

 

 

- Zahtevi za odjavu iz državljanstva RKS podnele su 22 osobe. 

- Zahtevi za dobijanje državljanstvo RKS podnijelo je 181 osoba. 

- Na osnovu člana 31. i člana 32. ZAKONA BR. 04/L-215 ZA DRŽAVLJANSTVO KOSOVA, 
upisano je 17 lica. 

- Registrovana su 40 razvoda braka. 

Prihodi prikupljeni od strane Službe civilnog statusa u periodu od 01.01.2024 do 31.12.2024 i 

dostavljeni opštinskom službeniku za imovinu imaju vrijednost u visini od 35,262.00€.                              

Što se tiče implementacije elektronske platforme e-Kosova, 2024. godina označava povećanje 
korišćenja ove platforme gde imamo ukupno 12419 izdatih dokumenata, podeljenih na sledeći 
način: 

 

BR. VRSTA DOKUMENTA KOLIČINA 

1. Izvod rođenih   5115 

2. Ekstrakt iz CRCS   5226 

3. Izvod venčanih   1796 

4. Izvod umrlih     282 

TOTAL: 12419 



 

Takođe, u cilju održavanja zalihe obrazaca, izvršena je nabavka obrazaca uverenja u 

kancelarijama matičnog registra od ukupno 10 400 primeraka. 

Sve ove statistike prikazane u ovom izveštaju, kao i detaljne tabele, redovno se prosleđuju 
Kosovskoj agenciji za statistiku. 

 

II. Kancelarija za Usluge Građana i Arhiva 

 

Služba za građane služi građanima da se informišu o neophodnim procedurama za obavljanje 
administrativnih poslova u skladu sa zakonskim odredbama za obavljanje različitih usluga od 
strane organa opštinske uprave. Razvoj procedura je sljedeći: prvo se zahtjev prezentuje, 
protokolira, etapira, pohranjuje u INTRANET sistem, a zatim putem internih i elektronskih knjiga 

distribuira u relevantne imenike od strane osobe ovlaštene za obavljanje ove usluge. Protokol ovog 
upravnog postupka vodi se u elektronskom i pismenom obliku, istovremeno svi zahtevi, dokumenti 

i dopisi koji se protokoliraju, i skeniraju i prosljeđuju resornom ministarstvu i upravi putem 
INTRANET sistema. Tako u svakom trenutku možemo pratiti ažuriranja usluga unutar opštine u 
ovom sistemu. U periodu od 01.01.2024. do 31.12.2024. godine u ovoj kancelariji registrovano je 

ukupno 32787 predmeta. 

Tokom ove godine ova kancelarija je snabdevena i prenosnim skenerima, koji su značajno 
poboljšali brzinu pružanja usluga iz prijemne kancelarije. 

 

Takođe, ove godine je urađena i kompletna adaptacija Prijemne kancelarije, sa isključivom svrhom 
povećanja kvaliteta usluga za građane. 

 

U ovoj kancelariji se vrši i plaćanje opštinskih usluga prema Uredbi o opštinskim taksama za 

određene usluge. Tokom 2023. godine prikupljeno je ukupno 17,883.00 €. 

 

III. Kancelarija za Nabavke   

 

Kancelarija za nabavke radi u skladu sa Zakonom o Javnim Nabavkama Republike Kosovo i 

drugim aktima donetim na osnovu ovog Zakona. 

Ova kancelarija, iako sa nedostatkom kadrova prema potrebama, tokom 2024. godine je bila 

prilično efikasna, uspevajući da izuzetnom dinamikom obavlja sve poslove i obaveze i tako 
uspešno realizuje budžet planiran za ovu godinu. 

Sve projekte, uključujući projekte kapitalnih investicija, projekte za kupovinu roba i usluga kao i 

za ostale potrebe svih sektora opštine Dragaš, uspeli smo da ih realizujemo uspešno i na vreme. 



U nastavku ćemo predstaviti rad ove kancelarije u bliskoj saradnji sa svim relevantnim resorima 

kako bi se ostvarili svi ciljevi predviđeni za ovu godinu. 

Tokom 2024. godine ova kancelarija je obavila ukupno 120 aktivnosti nabavke sa ukupnom 

procenjenom vrednošću ugovora od 6,543,769.03€ i kao rezultat, realizacija kapitalnih 

investicionih projekata, roba i usluga, dostiže iznos od 5,210,732.86 €, suma od koje veliki deo je 

urađen u obliku plaćanja različitim ekonomskim operaterima (EO). 

Ova vrednost predstavljena u ovom izveštaju je realizovana sa velikim brojem ekonomskih 
operatera, koji su, uprkos globalnim promenama u rastu cena, učestvovali putem ponuda u 

procedurama koje je pokrenula Opština Dragaš. 

U cilju povećanja transparentnosti i odgovornosti, svi ugovori potpisani sa ekonomskim 
operaterima se takođe objavljuju na veb stranici opštine Dragaš, tako da svi građani ili različite 
grupe zainteresovane za aktivnosti Kancelarije za nabavke mogu da im pristupe i prate rad izbliza 

za ovu kancelariju i lokalnu samoupravu uopšte. 

IV. Tehničke usluge 

 

U okviru ove usluge uključene su ove jedinice: 

1. Autopark opštine 

2. Čuvari opštinskih objekata 

3. Usluge čišćenje opštinskih objekata 

4. Depo opštine 

 

 

Autopark: Ova služba je tokom 2024. godine organizovana sa cetiri angažovanih tehničkih 
službenika (osoblja), od kojih su dva opštinski vozači autobusa i dva druga vozača 
administrativnih vozila. Tako su tokom ove godine funkcionisala dva autobusa za transfer 

učenika nižih srednjih škola i ispunjavanje različitih potreba koje su povremeno predstavljene u 
skladu sa specifičnim potrebama škola, fudbalskih klubova i civilnog društva, dok su službena 
vozila opštine koje koriste opštinski zvaničnici koji su, za potrebe opštine, putovali kako unutar 
regiona tako i izvan regiona, u zavisnosti od poziva ili zvaničnih poslova koje su podneli 

zvaničnici različitih direkcija. 

Opštinski službenici (tehničko osoblje) za autopark vozila brinuli su se o eliminaciji različitih 
problema opštinskih automobila i autobusa prilikom čega su se angažovali da bi redovno 
servisirali, obezbedili i registrovali sva službena vozila na vreme, kako bi vozila bila što 
funkcionalna i u stanje spremnosti za postizanje ciljeva i izvršenju zadataka na teritoriji opštine i 
izvan opštinskih granica.   

 

 



Obezbeđivanje opštinskih objekata: Ova služba se stara o bezbednosti opštinskih zgrada 
tokom noći, gde se organizuje sa tri radnika koji su odgovorni za bezbednost od raznih opasnosti 

koje se mogu dogoditi u zgradi opštine Dragaš i objekta Kancelarija civilnog stanja. Tokom ove 

godine nismo imali poteškoća u održavanju i očuvanju opštinskih objekata. 

 

Čistači objekata: Ova služba je odgovorna za održavanje i čišćenje opštinske zgrade, 
uključujući sve kancelarije i područja u opštinskom objektu i sve prostorije koje se nalaze u 

objektu Kancelarija civilnog stanja. Služba za čišćenje trenutno radi sa tri radnika koji se na 
nedeljnom nivou snabdevaju higijenskim materijalom u magacinu opštine, obezbeđujući čiste 
radne prostore za opštinske službenike i čiste uslužne objekte za građane. 

 

Opštinski depo: Služba u Opštinskom depou je organizovana sa jednim službenikom depoa. Ova 

služba je odgovorna za prijem potrošne robe, njeno upravljanje i distribuciju prema zahtevima 
osoblja opštine Dragaš. 

Ova služba je tokom 2024. godine bila veoma efikasna, uspevajući da zadovolji zahteve i potrebe 

za snabdevanje potrošnim materijalom (službenim i higijenskim) za sve zaposlene u Opštini, 
obrazovne institucije i Glavni centar porodične medicine (GCPM-Dragaš). 

 

V. Jedinica za informacione tehnologije  

 

Jedinica za informacione tehnologije je veoma dinamična kancelarija i smatra se ključnom u 
administrativno-tehničkim pitanjima. Ova kancelarija ima značaj zbog vizije i svakodnevne 
realizacije elektronske vlade e-vlada poslova, vodeći računa da se planovi realizuju u poslove 

koristeći modernu softversku I hardversku tehnologiju.  

Ova kancelarija je u ovom periodu razvila sledeće aktivnosti:  

• Rutinske intervencije na računarima zaposlenih u opštinskoj administraciji kojima je bilo 
potrebno skladištenje podataka, formatiranje, softverske intervencije itd.  

• Održavanje intranet sistema.  

• Nabavka i konfiguracija skenera u prijemnoj kancelariji; 

• Održavanje sistema elektronskog arhiviranja.  

• Održavanje sistema e-imovina  

• Provera i dnevno održavanje opštinskih servera.  

• Svakodnevni rad na internet stranici opštine,  

• Održavanje zvaničnih e-mail naloga za sve opštinske službenike. 

• Stvaranje različitih naloga korisnika u intranet sistemu i u domenu vlade  



• Obavljanje različitih aktivnosti u skladu sa zahtevima iz oblasti informacione tehnologije  

• • Različiti sastanci po pozivu Ministarstva i Kolegijuma IT u okviru AKO; 

• Podrška u održavanju sastanaka skupština opštine, direktnoj vezi sa youtube kanalom i 
postavljanjem video zapisa na opštinskoj internet stranici.  

• Intervencije na terenu, u matičnim Civilnog stanja. 

Na osnovu Zakona br. 03 / L-040 o lokalnoj samoupravi, zakona br. 03 / L-149 o državnoj 
službi, zakona br. 04 / L-003 o civilnom statusu, administrativnih uputstava, opštinskog statuta, 

opštinskih uredbi, Opštinskim uredbama i uputstvima kojima se preciziraju pravila i modaliteti 
primene zakona i administrativnog postupanja, Direkcija opštinske uprave će obavljati delatnost 
u svim svojim organizacionim sektorima i to: 

➢ Sektor civilnog stanja (Matična služba). 

➢ Kancelarija za usluge građanima i arhiv  
➢ Kancelarija za javne nabavke. 

➢ Tehničke usluge. 
➢ IT jedinica. 

 

U cilju efikasnog rada, Direkcija za upravu priprema Plan rada za 2025. godinu, u kojem će 
planom biti predstavljeni ciljevi i dinamika ostvarivanja ovih ciljeva za ovu godinu. 

Svrha ovog plana je priprema plana upravljanja zasnovanog na organizacionim i tehničkim 
kapacitetima, poboljšanju uslova rada, dosadašnjem učinku i najboljem korišćenju kapaciteta 
koje ova direkcija ima u cilju povećanja nivoa učinka i pružanja usluga građanima. 

Primena iskustva koje je steklo osoblje sektora i mogućnost poboljšanja usluge za svaki sektor 
biće naš zajednički izazov i cilj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ZNAČAJ I KORACI 

Značaj ovog plana je u mogućnosti otklanjanja slabosti koje su pratile Opštinsku upravu iz 
prethodne godine i koje su direktno uticale na performans.Upravljanje zasnovano na učinku je 
pristup koji sistematski omogućava poboljšanje učinka kroz kontinuirani proces postavljanja 

ciljeva, mjerenja učinka kroz prikupljanje podataka, analizu i pregled podataka. 

 

Smatramo da godišnji plan rada treba da se zasniva na učinku, a ne na broju aktivnosti, jer 
rezultati su ti koji treba da govore. 

Dinamiku rada prema ovom planu treba pratiti svake sedmice kako bi se izbegla kašnjenja u 

ispunjavanju ciljeva, time bi se sistematski pratila dostignuća navedena u ovom planu. 

Problemi kao što su nedostatak potrebnih prostora i optimalni uslovi već su se popravili i tražimo 
dalje proširenje postojećih prostora. Već započeti proces digitalizacije administrativnih usluga i 
prilagođavanja statusa rješavanja predmeta i ove godine ostaje izazov. 

 

 

Sektor civilnog stanja (Matična služba). 

 

❖ Ciljevi 

 

 1. Registracija rođenih, venčanih i umrlih unutar i izvan zemlje 

  1.1 Pružanje tačnih informacija i informisanje o procedurama registracije rođenja, 
venčanja i upisa smrti. 

  1.2 Napori da građani budu zadovoljni dobrim sprovodjenjem i uslugama. 

 2. Izdavanje dokumenata o civilnom statusu 

  2.1 Izdavanje dokumenata CS-a u optimalnom roku i sada u skladu sa AU MUP-a br.01 / 

2022 koji se izdaju sa QR kodom što znači autentifikaciju, a time i sprovođenje zakona na snazi 
RKS. 

 3. Praćenje rada i aktivnosti svih službenika sektora civilnog statusa. 

  3.1. Efikasan rad, usluge i bolji rezultati. 

  3.2 Poboljšanje uslova rada, snabdijevanje kancelarija metalnim ormanima, radnim 
stolicama i stolovima i klupama za stranke, kao i stavljanje multifunkcionalnog štampača na 
uslugu građanima tokom sezone kada je veći protok građana. 

 



4. Bliska saradnja sa relevantnim ministarstvima MUP, MALS, MJU kao i 

departmanima koji rade u ovim ministarstvima. 

  4.1 Saradnja sa DRGJC-ARC u okviru Ministarstva unutrašnjih poslova. 

   4.2 Saradnja sa sektorima informacionih tehnologija za programe koji prate naš rad i 
aktivnost. 

4.3. Za 2025. godinu spremni smo da implementiramo svaku direktivu, instrukciju ARC-

MIB-a u vezi sa zahtevima koji dolaze u okviru vizne liberalizacije i realizacije evropskih 

standarda. 

5. Izveštavanje o radu u sektoru Civilnog statusa 

5.1 Sedmični, mesečni i godišnji izveštaji u tabelarnom obliku sa relevantnom statistikom 

rođenih, venčanih i umrlih. O ovim podacima se obaveštava i Zavod za statistiku Republike 

Kosovo. 

6. Implementacija novih zakona i smernica u sektoru Civilnog statusa. 

6.1 Blagovremeno dostavljanje obaveštenja i informacija službenicima Civilnog registra. 

 

Kancelarija za usluge građanima i arhiv  

❖ Ciljevi 

 

• Kancelarija za usluge građanima će funkcionisati kao deo organizacione strukture 

opštinske uprave. 
• Svaka javna usluga koju pruža opština treba da se evidentira preko kancelarije i svaka 

direkcija treba da bude povezana sa ovom kancelarijom. 

• Kancelarija će prihvatati i obraditi za razmatranje i upućivanje zahteva građana u 
opštinskim direkcijama i organizacionim jedinicama u okviru direkcija. 

• Kancelarija pruža i druge usluge i to: arhivske usluge, usluge civilnog statusa, porez na 
imovinu, katastarske usluge i sve ostale usluge. 

• Kancelarija treba da savetuje i pomaže u tehničko-administrativnim pitanjima o načinu 

kako ispuniti zahteve. 

• Vršiće prihvaćanje i registrovanje zaheva. 

• Vodiće evidenciju dosijea, statistiku podnesenih zahteva od strane građana. 
• Takođe će evidentirati sve akte izdate od strane opštinskih organa. 
• Implementiraće i ažurirati podatke u realnom vremenu u INTRANET sistemu. 

 

Kancelarija za javne nabavke 

 

Ova kancelarija, pored realizacije budžeta odobrenog od strane Skupštine opštine za 
kapitalne investicije i razne rashode koje opština ima, takođe će se pobrinuti za obezbeđivanje i 
obradu svih zahteva i potreba koje dolaze od opštinskih direkcija. 



Da bi se projekti uspešno realizovali kako bi se postigao značajan procenat izvršenja budžeta koji 
je predviđen za 2025. godinu, Kancelarija za javne nabavke će sarađivati u najvećoj mogućoj 
meri sa svim direkcijama kako na projektima kapitalnih investicija tako i na snabdevanju 

neophodnim za organe opštinske administracije. 

Takođe, u cilju povećanja transparentnosti, celokupna aktivnost službe za nabavke biće 
objavljena na web stranici opštine i platformi e-Nabavke. 

 

 

Tehničke usluge 

 

❖ Jedinica opštinskog autoparka:  

Jedinica opštinskog autoparka planirana je na način da: 

• Svi korisnici vozila treba da koriste službena vozila što je moguće ekonomičnije i 
efikasnije. 

• Vršiće se održavanje Simbola i identifikacione oznake opštine Dragaš koji su postavljeni 

na službena vozila. 
• Radiće se redovno servisiranje vozila kako bi vozila bila stalno na raspolaganju za 

obavljanje službenih poslova. 
• U zavisnosti od cene, razmotriće se mogućnost opremanja svih službenih vozila GPS-om. 

 

❖ Obezbeđenje opštinskih objekata: 

Obezbeđenje zgrade Opštine će obavljati poslove po sljedećoj delatnosti: 

• Biće u mogućnosti da tokom noći da brine o objektu opštine. 
• Pratiće sigurnost objekta. 

• Nastojat će se spriječiti rizike koji se mogu pojaviti noću. 
• Vodiće evidenciju o ulasku i izlasku službenih lica tokom noći. 
• Rešavaće eventualne probleme koji se mogu pojaviti tokom rada. 

 

 

 

 

 

❖ Usluga čišćenja: 

Ova služba će se pobrinuti da prostorije zgrade Opštine budu čiste, vodeći računa o svakom 
prostoru zgrade Opštine i zgrade KCS-a. 



Takođe će se obezbediti potrebna opremom za čišćenje na osnovu njihovih zahteva i u skladu sa 

ugovorima koje organizuje Kancelarija za nabavke. 

   

Jedinica za informacione tehnologije 

 

Ciljevi ili planovi IT jedinice za 2025. godinu su sledeći: 

➢ Održavanje tehnološke opreme za sve radnike Uprave. 
➢ Premještanje lokacije server sobe (Server Room) u veći prostor. 
➢ Unapređenje mrežne infrastrukture, izrada detaljnog plana LAN-a i implementacija 

projekta. 

➢ Instalacija novog sistema za nadzor kamera za objekat opštine Dragaš. 
➢ Asistencija u implementaciji novog INTRANET sistema za sve zaposlene u Opštinskoj 

upravi. 

 

 

Qamil Kolloni: Pozdrav svima! Predstavljamo vam Izvještaj o radu za 2025. godinu: 
Direktorat za ekonomski razvoj januar-decembar-2024 

Direkcija za ekonomski razvoj se smatra ključnom tačkom u podsticanju i podršci stranih 
investicija u zemlji, kao promoter daljeg razvoja malih i srednjih preduzeća, kao i snažan 
podsticajni subjekt za domaće i lokalne proizvode. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj, na osnovu odredaba čl. 60. i 61. Zakona o upravljanju 
javnim finansijama i odgovornosti, kao i Budžetskih cirkulara 2024/1,2, učestvovala je u pripremi 

Srednjoročnog okvira rashode i Nacrt budžeta za 2024-2026. godinu, za predmetni period, 

poštujući rokove i procedure za usvajanje budžeta. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj pripremila je Akcioni plan za preporuke revizora za 

finansijske izvještaje za 2023. godinu i izvještaje o napretku za implementaciju preporuka za 
revizorski izvještaj za 2024. godinu. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj je pripremila Uredbu o porezu na imovinu i izveštavala je 
Skupštinu opštine o izveštajima o izvršenju budžeta. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj učestvovala je na javnim raspravama organizovanim u 

Direkcija za ekonomski razvoj je nastavila da ispunjava svoje obaveze u promovisanju i razvoju 

privrednih sektora opštine, organizovanjem i učešćem u različitim aktivnostima u cilju jačanja 
lokalnog biznisa, turizma i poljoprivrede. Ovaj izvještaj rezimira glavne aktivnosti sprovedene 
tokom izvještajnog perioda. 

1. Održavanje Sajma turizma i sporta 

2. Učešće na sajmu “Agrokos”. 



• Opis aktivnosti: Direkcija je aktivno učestvovala na sajmu “Agrokos” koji je imao za cilj 
promociju lokalnih poljoprivrednih proizvoda i podršku lokalnim poljoprivrednicima i 
proizvođačima. 

3. Organizacija sajma “Expo Sharri”. 

• Opis aktivnosti: Ovaj sajam je organizovan u saradnji sa Udruženjem privrednika opštine Dragaš, 
sa fokusom na promociji lokalnih proizvoda i usluga Šarskog regiona. 

4. Sastanak sa lokalnim preduzećima za formiranje Lokalnog poslovnog saveta 

5. Prijava u EU program za IPA prekogranične projekte za 2025. godinu. 

Takođe, Direkcija za ekonomski razvoj je počela da radi na strategiji lokalnog ekonomskog 
razvoja koja uključuje sve ključne tačke koje utiču na rast ekonomskog razvoja opštine Dragaš. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Radna jedinica za budžet-finansije 

 
Direkcija za privredu, finansije i razvoj, na osnovu odredaba člana 60. i 61. Zakona o upravljanju javnim 
finansijama i odgovornostima, kao i budžetskih cirkularnih dopisa 2024/1,2, učestvovala je u pripremi 
Srednjoročnog okvira rashoda i Nacrt budžeta za 2024-2026. godinu, za predmetni period, poštujući 
rokove i procedure usvajanja budžeta. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj pripremila je Akcioni plan u vezi sa Preporuke revizora za 

Finansijske izvještaje za 2023. godinu i izveštaje o napretku za implementaciju preporuka za Izveštaj 
revizora za 2024. godinu. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj učestvovala je na javnim raspravama koje su organizovane u 
Skupštini opštine i u selima za predlog budžeta za 2025. godinu. 

Priprema mesečne finansijske izveštaje, kao i tromesečne finansijske izveštaje, za izveštavanje Skupštine 
opštine. 

Kontinuirano obavlja sva plaćanja i transakcije za kapitalna ulaganja, robu i usluge, kao i utvrđuje 
procedure za izvršenje plaćanja. 

 

Jedinica za porez na imovinu 

Osnovni zadatak kancelarije je da godišnje obračunava i fakturiše vlasnicima i korisnicima nekretnina, 
iznos poreza koji moraju da plate za datu godinu, kao i preduzimanje svih potrebnih mera za naplatu što 
većeg iznosa poreza na nepokretnu imovinu. Takođe, vrši registraciju svih novih objekata i nekretnina, kao 

i verifikaciju najmanje 1/5 postojećih objekata. 



Jedinica za porez na imovinu 

U 2024. godini štampano je i dostavljeno ukupno 7.673 faktura poreza na imovinu. 

Uplaćeno do 10. decembra 2024. (konačni izvještaj) ukupno je 240.060,00 €, od čega se 149.560,00 € 
odnosi na zgrade i 90.500,00 € na zemljište. 

Zaprimljeno je 670 pritužbi, koje su većinom pozitivno riješene u korist poreskih obveznika. 

Samo 5 je odbijeno. 

Ukupno je ZTP izdao 1488 različitih potvrda na osnovu zahtjeva građana i preko 3000 faktura za iste 
potrebe. 

Uknjiženo je 286 novih objekata, a verifikovano je 1680 postojećih objekata. 

 

 

 

Detaljnije predstavljene možete pogledati u nastavku: 

 

Broj imovine (objekata) u opštini………………………………………………… 11.435 

Broj nekretnina (objekata) ponovo pregledanih (ponovne procjene)……..…..........…. 1,818 

Novi registrovani objekti…………………………………………………………..….. 286 

Izraženo u postocima *1.818+286=2104/11.435= 18,40% 

 

Zaduzenja za 2024. za objekte………………………………………………. 168.167,19 

Zaduzenja za 2024. za parcele………………………………………………………… 305.680,20 

 Ukupno:…………….……….. 473.847,39 € 

Plaćanje poreza za 2024. godinu za objekte……………..………………… 46.083,40 

Plaćanje poreza za 2024. godinu za parcele…………………………………… 55.080,29 

 Ukupno:…………………… 101.163,69 € 

Izraženo u procentima, iznosi 21,35% 

 

Napomena: Ukupna naplaćena poreza na nekretnine u 2024. godini, sa kamatama i kaznama, iznosi: 
250.367,78€ ....53% 

Izvor podataka: PROTAX baza podataka-finansijski izvještaj 

 

Jedinica Trezora 



Jedinica za trezor i registraciju opštinske imovine izveštava sa sljedećim podacima: 
 

U glavnoj kasi, iznosi od 50335.00 €. su primljeni od strane inkasatora. Koji su isti prihodi u toku dana 

dostavljeni banci, zasebno na osnovu UNIREF-a za svaku platu i izvršena su usaglašavanja sa 
službenikom prihoda. 
 

U istom periodu smo povukli 500€ za plaćanje malih računa do 100€, a zatvorili smo ih na kraju 
kalendarske godine. 

 

U ovom periodu smo registrovali kapitalne investicije u sistemu SMFK, imovina preko 1000€, 
 

Kao što smo registrovali u sistemu E-IMOVINA i opštinsku imovinu ispod 1000€. 
Jedinica - odgovorni službenik u Opštinskom centru za registraciju biznisa 

Kancelarija za registraciju preduzeća u opštini Dragaš radi sa punim radnim vremenom, pomažući lokalnim 
preduzećima u podršci i olakšavanju pristupa i prijem dokumenata koja su u vezi sa ovom kancelarijom, 

takođe su preduzeća su takođe dobila neophodne usluge i savete u okviru ove kancelarije. 

Na osnovu statistike u sistemu ARBK - prikazani su sledeći podaci: 

 

Ukupan broj biznisa registrovanih u opštini Dragaš: 

Br. Vrsta biznisa Broj biznisa 
1 Individualni biznis I.B 1768 

2 Društvo sa ograničenom odgovornošću SH.P.K 118 

3 Opšte partnerstvo 13 

4 Poljoprivredna zadruga 6 

5 Društveno preduzeće N.SH 1 

 

Broj otvorenih biznisa u posljednje četiri godine: 

Godina Broj novih biznisa 

2021 53 

2022 54 

2023 48 

2024 44 

Total 199 

 

 

Aktivnosti koje nude biznisi opštine Dragaši su sledeće: 

Br. Aktivnosti koje najviše služe Broj biznisa 
1 Trgovina na malo u nespecijalizovanim prodavnicama 126 

2 Aktivnosti posluživanja pića 95 

3 Trgovina na malo u trgovinama u kojima dominiraju hrana i piće 81 

4 Delatnosti restorana i usluživanja hrane 79 

5 Proizvodnja hleba, lepinja i slatkiša 73 

6 Izgradnja stambenih i nestambenih objekata 43 



7 Održavanje i popravka vozila 36 

 

Vrste biznisa po polu u opštini Dragaš: 

Br. Vrsta biznisa Muškarci Žene 
1 Individualni biznis I.B 688 85 

2 Društvo sa ograničenom odgovornošću SH.P.K 92 21 

3 Opšte partnerstvo 2 1 

4 Ukupan broj preduzeća muškaraca i žena 782 107 

 

 

 

Čuvanje ugovora privremenih korisnika opštinskih objekata privremenog karaktera i čuvanje ugovora o 
opštinskoj imovini sa kratkoročnim i dugoročnim korišćenjem, na osnovu licitacija koje organizuje 
Opštinska komisija za davanje opštinske imovine na korišćenje, koju je osnovala Skupština Opština.. 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj opštine Dragaš, na osnovu zadataka, obaveza i odgovornosti koje 
proizilaze iz zakonskih odredbi i statuta opštine Dragaš, svoj rad i aktivnost u 2025. godini usmeriće na: 

1. Upravljanje budžetom na osnovu Zakona o upravljanju javnim finansijama i odgovornostima, Zakona o 

finansijama lokalne samouprave, Administrativnih uputstava i finansijskih pravila izdatih od strane 

Ministarstva finansija i Opštine. 

2. Praćenje efikasne i tačne evidencije svih prihoda, kao i olakšati slobodan protok troškova na način koji 
je u skladu sa odgovarajućim pravilima finansijskog upravljanja i izvršiti njihovu ispravnu registraciju. 

3. Priprema finansijske izvještaje u skladu sa zahtevima Zakona o upravljanju javnim finansijama u 

skladu sa međunarodnim standardima računovodstva javnog sektora na osnovu gotovine i državne 
statistike. 

4. Ispuniti potrebe za informacijama glavnih zainteresovanih strana, uključujući Skupštinu, Vladu, 
donatore, zajednicu i javnost. 

5. Obezbediti da se usaglašavanje izvrši u skladu sa zahtevima ZFPP između SIMFK i Budžetske 
organizacije. 

6. Povećanje efikasnosti rada u naplati sopstvenih prihoda, poreza na imovinu, poreza i raznih 

komunalnih dažbina i mogućnost pronalaženja drugih finansijskih sredstava, putem donacija ili drugih 

oblika, 

7. Povećanje transparentnosti na najvišem nivou, pred građanima u prikupljanju, 

Raspodjela i trošenje javnog novca. 

8. Prijedlog finansijskih Pravilnika u Skupštini opštine. 

9. Priprema i izrada strategije lokalnog ekonomskog razvoja. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PLAN RADA ZA PERIOD JANUAR - DECEMBAR 2025 

Indeksni 

broj 

Opis planiranih zadataka Vremenski period 

1 Pripremni radovi za početak budžetske godine prema 
Administrativnom uputstvu - priprema i dostavljanje plana 

tokova gotovine Ministarstvu finansija - Odeljenje trezora - 

ZKF 

 

 

januara 2025 

2 Usklađivanje prihoda i rashoda sa podacima u SIMFK, 
prema rokovima koje je odredilo MPF, Odeljenje Trezora. -

ZKF 

 

  

Do 31 januara 

2025 

3 Sastavljanje i dostavljanje finansijskih izvještaja za godinu 
koja se završila januar-decembar 2023. pripremljenih u 

skladu sa finansijskim propisima - CFO 

 

 

29.01.2025 

4 Registracija i izvještavanje o sopstvenim prihodima opštine Stalna dužnost 

5 Registracija i izvršenje naloga za plaćanje u SIMFK Stalna dužnost 



6 Registracija i podizanje avansa za gotovinska plaćanja. 
Prijem novca od uplata i dostava na žiro račun opštine i 
izrada izveštaja. 

Stalna dužnost 

7 Upis imovine iznad 1000 eura u SIMFK i upis u e-imovinu 

ispod 1000 eura. 

Stalna dužnost 

8 Registracija biznisa, razne konsultacije o biznisu, 

održavanje ugovora nakon potpisivanja za naplatu 
zakupnine, plaćanje zakupnine na mesečnom nivou. 

Stalna dužnost 

9 Priprema inicijative za pokretanje izdataka za kapitalna 

ulaganja. 

 

februar 2025 

10 Štampanje faktura, specifikacija i procena zemljišta za 
poreske obveznike koji žive u opštini Dragaš. Informisanje 

poreskih obveznika o primeni poreza na zemljište. 

februar 2025 

11 Podela faktura poreza na imovinu, izdavanje rešenja o 
zaduiženju godišnje zakupnine za korištenje građevinskog 
zemljišta, usaglašavanje sopstvenih prihoda i rashoda sa 

podacima iz SIMFK-a. 

Od februara do 

marta 

 

mart 

Kraj marta 

12 Prihvatanje pritužbi i primedbi građana na fakture poreza na 

imovinu. 

mart 

13 Prenos neutrošenih vlastitih prihoda. mart-april 2025 

14 Periodični izveštaj o utrošku budžetskih sredstava za period 

januar - mart 2025. godine. 

Kraj aprila-2025 

15 Priprema i izrada strategije lokalnog ekonomskog razvoja. mart-decembar 

16 Izveštaj o broju preduzeća registrovanih u centru za 
registraciju biznisa u Dragašu.  

15. aprila 2025 

17 Selektuju se, verifikuju i štampaju računi najvećih dužnika 
poreza na imovinu, ponovo se dele računi i ukoliko 
dugovanja nisu plaćena, preduzimaju se zakonom 

predviđene mere za prinudnu naplatu. 

Tokom meseca 

maja 2025 

18 Registracija svih novoizgrađenih objekata i verifikacija 
ostalih postojećih objekata i izdavanje potvrda i dokumenata 

(potvrda o registraciji vozila, socijalna pomoć, viza i sl.). 

Stalna dužnost 

19 Sprovođenje kupoprodajnih ugovora i saradnja sa MPF, 
Odeljenje za porez na imovinu. 

Stalna dužnost 



20 Izveštaj o naplati sredstava od korišćenja zemljišta i 
objekata u vlasništvu opštine privremenog karaktera. 

 

Stalna dužnost 

21 Plaćanje poreza, izdavanje raznih potvrda o uplati poreza i 
registracija novih objekata. 

Stalna dužnost 

 

22 Priprema i obrada naloga za plaćanje. Stalna dužnost 

23 Izrada izveštaja o rashodima i prihodima za period januar-

jun 2025. 

 

jul 2025 

24 Javna rasprava o nacrtu predloga budžeta za 2025-2027. jul 2025 

25 Priprema i razmatranje Pravilnika za određivanje poreza na 
imovinu za 2025. godinu (u zavisnosti od budžetskih 
cirkulara Ministarstva finansija). 

 

Krajem oktobra 

26 Druga debata koja se odnosi na budžet 2025-2027 (u 

zavisnosti od budžetskih cirkulara Ministarstva finansija). 
Avgust 2025 

27 Razmatranje Izveštaja o realizaciji budžeta za period januar-

septembar 2025. godine. 

 

Oktobar 2025 

28 Pripremni radovi za zatvaranje UZP-a prema rokovima koje 

je odredilo MEF – Uprava za trezor. 

 

Novembar 2025 

29 Završni radovi za budžetsku 2025. godinu. Decembar 2025 

 

Direkcija za privredu, finansije i razvoj će blisko sarađivati sa vladinim institucijama Republike 

Kosovo. U zavisnosti od plana i programa resornih ministarstava, radnici ove direkcije biće 
učesnici u aktivnostima obuke i predavanja koje će organizovati ministarstva, organizacije i 
udruženja. 

Direktorat će biti na usluzi svim direkcijama i sektorima koji deluju u opštini.                      

Liridona Misinaj: Pozdrav svima! Čestitamo vam sveti mjesec Ramazan! Dozvolite mi da vam 
predstavim Izveštaj o radu DCRS-a za 2024. godinu, izveštaj koji se zasniva na Planu rada koji je 
prošle godine usvojila Skupština opštine. Gradonačelnik mu je rekao samo o većini aktivnosti. 
Pominjem ih redom, tačnosti radi: 

Tabela aktivnosti organizovanih za period Januar-Decembar 2024 

 

Aktivnosti koje organizuje i 

podržava DKOS 
Opis aktivnosti Mesec 



Sastanak sa omladinom 

opštine 

▪ Na ovom sastanku se razgovaralo o 

mogućnostima povećanja stručnih smerova, sa 
posebnim akcentom na sledeće smerove: IKT, 

Dizajn i Turizam. Jedini cilj u ovom pravcu je 

da se mladićima i devojkama pruži prilika, da 
im se ponude dobri uslovi i kvalitet 

obrazovanja, kako bi mogli da nastave 

školovanje na pomenutim višim ili drugim 
smerovima u Opštini Dragaš. 

Januar  

Flaka e Janarit 

▪ Književni čas sa učenicima srednje škole 
„Ruždi Beriša“ u znak sećanja na život i delo 
heroja Jusufa i Bardhoš Gervale i Kadrija 

Zeke. 

Januar  

17 Februar – Dan 

Nezavisnosti 

▪ Svečana akademija, polaganje venaca kod 

spomenika legendarnog komandanta Adema 

Jašarija, groblja palih boraca u Dragašu i selu 
Buče. 

▪ Fudbalski turnir sa učenicima svih osnovnih 
škola 

▪ Fudbalski turnir sa nastavnicima svih osnovnih 

škola 

▪ Turnir u odbojci sa devojčicama srednje škole 
„Ruždi Beriša“. 

Februar 

Epopeja OVK-a 

▪ Svečana akademija, polaganje venaca kod 

spomenika legendarnog komandanta Adema 

Jašarija, groblje palih boraca u Dragašu i selu 

Buče. 
▪ Fudbalski turnir sa svim institucijama 

▪ Fudbalski turnir sa učenicima srednje škole 
"Ruzhdi Berisha". 

Mart 

Festival “Hasi Jehon” 
▪ KUD ”Bresana” uspešno su predstavili 

kulturne vrednosti naše opštine 
Maj 

5. maj - Dan palih 

boraca domovine 

▪ Svečana akademija, polaganje venaca kod 

spomenika legendarnog komandanta Adema 

Jašarija, groblje palih boraca u Dragašu i selu 
Buče 

▪ Umetni program 

▪ Realizovano u saradnji sa OVL OVK - Filijala u 

Dragašu 

Maj 



Trening marketinga na 

društvenim mrežama 

▪ Obuka je sprovedena sa mladima kao prilika 

da naši mladi razviju nove vještine i izgrade 
svjetliju budućnost za sebe i zajednicu. 
Realizirano sa Omladinskim centrom 

"AVOKO". 

Maj 

1 Jun – Međunarodni dan 
dece 

▪ Sto za diskusiju sa mladima u Omladinski 

Centar „AVOKO“. Jun 

1 Jun – Međunarodni dan 
dece 

▪ Umetnički program sa decom i učenicima svih 
škola naše opštine 

Jun 

Izložba fotografija 

▪ Izložba fotografija je održana u Domu kulture 
u Dragašu sa ciljem promocije nasleđa i 
kulturne raznolikosti naše opštine. Realizirano 
sa Omladinskim centrom “AVOKO”. 

Jun 

Sofra Ymer Prizreni 

▪ Tradicionalna manifestacija „Sofra e Imer 
Prizren“, organizovana u selu Zgatar u saradnji 
sa NVO „KROI I MACES“ 

Jun 

Izrada Plana turizma 

▪ Plan će poslužiti kao važan vodič lokalnim 
institucijama i organizacijama civilnog društva 
za razvoj turizma u našoj opštini. 
Ovaj projekat sprovodi Omladinska 

organizacija „AVOKO“ uz podršku 
Regionalnog programa za lokalnu demokratiju 

na Zapadnom Balkanu 2, koji finansira 

Evropska unija (EU) na Kosovu i sprovodi 

Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) 

u partnerstvu sa opštinom Dragaš. 

Jun-Avgust 

Međunarodni folklorni 
festival               “Hani i 
Elezit” 

▪ KUD”Bresana” uspješno je predstavio 
kulturno-umjetničke vrijednosti naše opštine i 

nagrađen je specijalnom nagradom: 
"Najautohtoniji ansambl" 

Jun 



Dan oslobođenja opštine 

▪ Polaganje venaca kod spomenika legendarnog 

komandanta Adema Jasharija, groblje Palih 

Boraca u Dragašu i u selu Buče. 
▪ Svečanost odavanja počasti penzionerima 

(uprava, obrazovanje i zdravstvo) 

▪ Otvaranje ugla hrabrosti 

▪ Umetnički program sa KUD "Bresana" i 

poznati pevači. 
▪ Prvi motokros susret realizovan u saradnji sa 

Moto klubom „ENDURO ŠARI“ uz učešće 

klubova iz više opština Kosova. 
 

 

 

 

 

Jun 

Nacionalni festival folklora 

"Eshë e jakët mbi 

Shkëlzen" - Dečane 

▪ • SHKA "Bresana" je uspešno predstavila 
kulturne i umetničke vrednosti naše opštine i 
nagrađena je prvom nagradom: "Derviš Shaqa 
i Demush Neziri" 

 

 

Jun 

Izložba šarskih ilirskih pasa 

▪ Aktivnost je realizovana u saradnji sa NVO 

"Ilirski pas od Šare" 
 

Juli 

Balkanski festival folklora i 

igara “Opoja Vallëzon” 

▪ Festival je trajao tri dana i realizovan je u 

saradnji sa KUD "Bresana". 

▪ Nastupili su ansambli i kulturno-umetnička 
društva sa Kosova, iz Albanije, Crne Gore i 

Severne Makedonije, Ukraine, Poljske, Turske, 

Bugarske, Kipra i Sandžaka 

24-25 -26 Jul 

"Dani dijaspore"- Jezero 

Brezne 

▪ Kulturna manifestacija organizovana na 

jezeru Brezna uz učešće sunarodnika svih 

starosnih grupa.  

▪ (Aktivnost je realizovana u saradnji sa 

KUD”OPOJA” “) 

Jul  



"Dani dijaspore"-  

Bellobrad 

▪ Fudbalski turnir sa učešćem seoskih ekipa 

▪ Realizovano sa sportskim aktivistima 

28-29-30 

Juli 

"Dani dijaspore"-  Dragas 

▪ Kulturna manifestacija organizovana u 

Dragašu uz učešće sunarodnika svih 
starosnih grupa. 

▪ Realizovano u saradnji sa NVO 

“DEMOKRATSKA OMLADINA 
GORE” 

Juli 

"Dani dijaspore"-  Zgatar 

▪ Fudbalski turnir „Fudbalom približavamo 
dijasporu“ 

▪ (Realizovano u saradnji sa FK „Opoja“ i 
omladinom sela Zgatar.) 

28 - 29 - 30 

Jul 

"Dani dijaspore"-  – Brod 

▪ Kulturna manifestacija organizovana u 

selu Brod uz učešće sunarodnika svih 

starosnih grupa. (Realizovano u saradnji 

sa NVO "ZAENO ZA BROD" i NVO 

"DEMOKRATSKA OMLADINA 

GORE") 

Jul 

Trening sa mladima 
▪ U oblasti tehnologije i inovacija 

▪ Realizovano sa NVO "AVOKO" 
Juli 

"Dani dijaspore"-  Košće 

▪ Kulturna manifestacija organizovana u 

selu Restelica uz učešće sunarodnika svih 

starosnih grupa.  

▪ (Realizovano u saradnji sa NVO 

"BISER") 

Avgust 

"Dani dijaspore"-  Restelica 

▪ Kulturna manifestacija organizovana u 

selu Restelica uz učešće sunarodnika svih 

starosnih grupa.  

▪ (Realizovano u saradnji sa 

NVO”EMKACBEND”) 

Avgust 

"Dani dijaspore"-  Dragaš 

▪ Turnir u simultanom šahu uz učešće 
šampiona Albanije i internacionalnog 

majstora Landija Paskua 

▪ Realizovano u saradnji sa KSH “Sharri” 

Avgust 



Dani Omladine 

▪ Susret sa mladima 

▪ Diskusije/okrugli sto 

▪ Posjeta spomenicima kulturne baštine 

Avgust 

Međunarodni festival 
“Nedelino 2024” Bugarska 

▪ KUD “Bresana” je uspešno predstavila 
kulturno-umetničke vrednosti naše opštine 
na ovom festivalu međunarodnog 
karaktera. 

Septembar 

Kamp za mlade u Brodu 

▪ U organizaciji NVO “AVOKO” uz 
podršku opštine Dragaš u promovisanju 
tradicije i lepote naše opštine. Očišćeno je 

i korito rijeke i prostor oko kampa s ciljem 

podizanja svijesti posetilaca koji tokom 

vikenda posjećuju ova područja o važnosti 
očuvanja čistoće okoliša i očuvanja 
prirodnih ljepota naše opštine. 

Septembar 

Šahovski turnir " kup Šar " 

▪ Ovaj turnir je organizovao Šahovski klub 
“Šari” uz podršku Opštine Dragaš, uz 
učešće 10 elitnih timova Šahovskih 
Klubova iz celog Kosova. 

Septembar 

Nacionalni festival narodne 

pesme i igre “Folk Fest” – 

Štimlje 

▪ KUD „Bresana“ je uspešno predstavila 
kulturno-umetničke vrednosti naše opštine 
i osvojila prvo mesto. 

Septembar 

Konferencija o saradnji 

lokalnih samouprava i 

civilnog društva na 
Zapadnom Balkanu - 

Podgorica 

▪ U organizaciji RELOAD 2, gde je 

direktorka DKRS, gđa Liridona Misinaj, 

kao panelista na ovoj konferenciji, 

predstavila opštinu Dragaš i rad sa 
mladima. 

Septembar 

Međunarodni dan bez 
automobila 

▪ Aktivnost koju sprovodi DKOS u saradnji 

sa Kosovskom policijom i ŠFMU „Fetah 
Sylejmani“ sa ciljem promocije i podrške 
što većeg broja aktivnosti koje imaju za 
cilj podizanje svesti građana o značaju 
očuvanja životne sredine, povećanju 
bezbednosti i drugim pozitivnim efektima 

koje donosi racionalnija upotreba 

automobila. 

Septembar 



Nacionalni festival izvornog 

folklora "DUFLLA" - 

Saraj, Sjeverna Makedonija 

▪ KUD “Bresana” je uspešno predstavila 
kulturno-umetničke vrednosti naše opštine 
i osvojila prvo mesto - Festivalsku 

nagradu 

Septembar 

Lansiranje platforme 

https://visitdragash.com/ 

▪ Preko ove platforme, posetioci mogu 

direktno da pristupe i dobiju detaljne 

informacije o mestima koja mogu da 

posete u Dragašu. 
▪ Platformu „Visit Dragash“ razvio je 

AVOKO u okviru projekta podržanog od 
strane Regionalnog programa za lokalnu 

demokratiju na Zapadnom Balkanu 2 

(ReLOaD2), finansiranog od strane 

Evropske unije (EU) u partnerstvu sa 

opštinom Dragaš. 

Oktobar 

Nacionalni festival folklora 

"Puška sloboda" - Podujevo 

▪ KUD “Bresana” je uspešno predstavila 

kulturne i umetničke vrednosti naše 
opštine na ovom Festivalu organizovanom 
u čast Kosovskog heroja, Zahira 
Pajazitija. Na ovom festivalu KUD 

"Bresana" je nagrađena kao najbolji 
ansambl ove manifestacije, osvojivši prvo 
mjesto - specijalnu nagradu festivala Zahir 

Pajaziti. Istovremeno, Muhamet Sinani je 

proglašen veteranom festivala, a Sara 
Hajrullahi najboljom plesačicom festivala. 

Novembar 

28 Novembar – Dan 

nacionalne zastave 

• Svečana akademija, polaganje venaca kod 
spomenika legendarnog komandanta Adema 

Jašarija i kod groblja Palih Boraca u Dragašu i 
selu Buče 

• Otvaranje Sportske dvorane u selu Brodosane i 

prijateljske fudbalske utakmice između dva 
tima 

• Odbojkaški turnir za žene sa učenicima srednje 
škole “Ruždi Beriša”. 

Novembar 

Crveno-crna parada – 

Tirana 

▪ KUD “Bresana” je u ovoj aktivnosti 
uspešno predstavila kulturno-umetničke 
vrednosti naše opštine uz učešće preko 

Novembar 



360 umetničkih grupa organizovanih u 
čast 28. novembra. 

Podjela certifikata za 

pripravnike 

▪ U okviru Regionalnog programa za 

lokalnu demokratiju na Zapadnom 

Balkanu 2 dodijeljeni su sertifikati 

pripravnicima koji su uspješno završili 
program stažiranja. 

Decembar  

Proslava 25. godišnjice 
KUD "Bresana" 

▪ Umetnički program i organizovanje 
okruglog stola o duhovnom nasleđu 
opštine Dragaš, gde su razmenjene važne 
ideje za očuvanje i razvoj ovog nasleđa, 
koje je nezamenljivo blago za buduće 
generacije. 

Decembar 

 

U prilog Zakonu br. 03/L-048 o upravljanju javnim finansijama i odgovornostima, dopunjen i 

izmenjen Zakonom br. 03/L222 i Zakon br. 04/L-116 Član 58 Zakona o lokalnoj samoupravi 
Republike Kosovo, br. 03/L040, članovi 5,7 i 8 Uredbe o uslovima, kriterijumima i postupcima za 
dodelu subvencija, Uprava za kulturu, omladinu i sport, na osnovu javnih poziva DKOS i Odluka 

Predsednika Opštine je subvencionisala NVO-e, gde su korisnici bili: 

 

Br. Naziv NVO Ime projekta Vrednost 

 NA POLJU KULTURE  

1. KUD ”Bresana” 
Komunalne manifestacije, kulturne 

vrijednosti i očuvanje folklora 
11.000€ 

2. KUD ”Bresana” 
Balkanski festival narodnih igara 

"Opoja igra" 
34.000€ 

3. NVO ”Kroi i Maces” 
" Sofra Opojane Ymer Prizrena" - 

Zgatar 4.000€ 

4. NVO “BISER” Dani goranske dijaspore - Košće 3.500€ 

5. KUD ”OPOJA” Dani dijaspore – jezero Brezna 5.500€ 

6.  NVO ”EMKACBEND” Dani goranske dijaspore - Restelica 6.000€ 

  Ukupno  64.000€ 

 NA POLJU SPORTA  

1. 

Fudbalski klub "OPOJA". Podizanje stručnog nivoa sportskih 
klubova i škola sporta za mlađe 
uzraste 

35.000€ 



2. 

Škola fudbala "Aroma Sport". Podizanje stručnog nivoa sportskih 
klubova i škola sporta za mlađe 
uzraste 

4.500€ 

3. 

Škola fudbala "Dragash Sport". Podizanje stručnog nivoa sportskih 
klubova i škola sporta za mlađe 
uzraste 

4.500€ 

4. 
Konjički klub "OPOJA". Podrška elitnim sportistima i 

sportskim klubovima 
9.000€ 

5. 
Šahovski klub "Sharri". Podrška elitnim sportistima i 

sportskim klubovima 
4.000€ 

6. 
Motociklistički klub "Enduro Sharri". Organizacija motokros relija 

5.000€ 

  Ukupno 62.000€ 

    

 NA POLJU OMLADINE  

1. NVO ” Demokratska Omladina Gore” Dani goranske dijaspore - Dragaš  3.000€ 

2. NVO “AVOKO” 

Podrška i osnaživanje omladinskih 
organizacija u razvoju specifičnih 
aktivnosti za mlade što direktno utiče 
na promociju aktivnosti u različitim 
oblastima 

5.000€ 

  Ukupno 8.000€ 

Ukupan iznos subvencija u oblasti kulture, omladine i sporta: 134.000€ 

 

 

 

 

 

 

Kapitalne investicije u okviru DKOS-a 

 

Br. 

 

Kapitalne investicije 

 

1. 
Izgradnja stadiona grada Dragaša, investicija realizovana između Opštine Dragaš i FS 
Kosova.  

2. Postavljanje kontejnera na gradskom stadionu u Dragašu 

3. Izgradnja sportske dvorane u selu Brodosane 

 

 

Biblioteke: 



 

U periodu januar-decembar 2024. godine Javna biblioteka „Ymridin Qengaj“ u Dragašu sa 
svojim ograncima u selima ispunila je značajan deo svojih radnih zadataka prema planu i 
pravilniku biblioteke.  

U tom periodu vršili smo registraciju članova kao čitaoce u bibliotekama, obrađivali knjige, 
vršili univerzalnu decimalnu klasifikaciju, te skidali oštećene i nekorišćene knjige sa polica u 
skladu sa propisima i zakonima koji su na snazi za biblioteke. 

Biblioteke su ove godine dobile donaciju kancelarijske opreme italijanskog i turskog KFOR-a: 1 

štampač, 5 UPS-a i 5 računara, što je značajno olakšalo rad bibliotekama. 
Zbog pada broja čitalaca kao posledica iseljavanja stanovništva u našem regionu i radi 
stimulisanja novih čitalaca, doneta je odluka da se ukine participacija članovima naših biblioteka, 
uvek u koordinaciji sa Narodnom bibliotekom Kosova. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČITAOCI I ČITANE KNJIGE PO SOCIJALNOM SASTAVU 

 

U matićnoj 
biblioteki 

 

Učenici Studenti Radnici 
Poljupri

vrednici 
Domaćice Ostalo Ukupno 

Broj čitaoca 287 /// 7 2 /// /// 296 

Broj pročitanih 
knjiga 

554 /// 23 3 /// /// 580 

          U filjialima  

Broj čitaoca Ukupno 



581 5 5 /// /// /// 591 

Broj pročitanih 
knjiga 

1013 13 8 /// /// /// 
1033 

 

 

Broj čitaoca u svim 

bibliotekama 

 

858 5 12 2 /// /// Ukupno 

887 

Broj pročitanih 
knjiga u svim 

bibliotekama 

 

1613 1613 1613 1613 1613 1613 1613 

 

 

ČITAOCI I PROČITANE KNJIGE PO NACIONALNOM SASTAVU 

U matičnoj bibliot. Albanci Srbi Bosnjaci Turci Ostalo Ukupno 

Broj čitaoca 94 /// 2 /// /// 96 

Broj pročitanih 
knjiga 

575 /// 3 /// /// 580 

U filijalima 

Broj čitaoca 
591 /// /// /// /// 591 

Broj pročitanih 
knjiga 

1033 /// /// /// /// 1033 

 

Ukupno 

Broj čitaoca 885 /// 2 /// /// 887 

Broj pročitanih 
knjiga 

1608 /// 5 /// /// 1613 

 



 

I.FOND KNJIGA I ČITAOCI U MATIČNOJ BIBLIOTECI I FILJIJALIMA 

 

 

Jezik 

                  

Albanski Bosanski-Srpski Turski Ostalo Ukupno 

                  

/ 11522 11138 146 622 23428 

 

FOND KNJIGA U FILIJALIMA 

       

Br. Filijale 
                  

Albanski 
Bosanski-Srpski Turski Ostalo Ukupno 

1 Ogranak javne 

biblioteke u 

Brodosane 

7776 
  23 8743 

2 Javna biblioteka, 

ogranak u 

Belobradu 

5551 
  20 6989 

3 Javna biblioteka, 

Ogranak Brezne 
7331 

  60 9473 

4 Javna biblioteka, 

ogranak Kruševo 
298    4480 

5 Javna Narodne 

biblioteke Brod 
22 4784 44 175 5301 

6 Na Javna rodna 

biblioteka, Filijala 

Blac 

4480 
5003 79 763 5273 

 

Fond knjiga matične i područnih biblioteka 

 

Jezik Albanski Serpski Turski Ostalo Ukupno 

 36980 21364 269 1181 59794 



 

 

Pored realizacije aktivnosti predviđenih planom rada, direktorka DKOS kontinuirano sarađuje sa 
Ministarstvom Kulture, Omladine i Sporta i mnogim drugim organizacijama kojima su 

podneseni brojni zahtjevi za materijalnu podršku u svim sektorima, uključujući i biblioteke, 

Etnografski muzej i restauracija objekata kulturno-istorijskog nasljeđa. 

Takođe je kontinuirano učestvovala na sednicama Opštinske vlade, Opštinskog mehanizma 

protiv nasilja u porodici, javnim skupovima, sastancima sa predstavnicima sportskih saveza i 

sportskih klubova kao i omladinskih organizacija. Takođe smo imali blisku saradnju sa 

Opštinskom upravom za obrazovanje u organizaciji zajedničkih aktivnosti, kao i u vezi sa 

reformama i uslovima koje mladi mogu imati. 

Direkcija je dostavljala izvještaje za predsednika Opštine, informacije za Skupštinu opštine, 
relevantne komisije, Ministarstvo kulture, omladine i sporta, domaće i međunarodne 
organizacije. 

Prilikom organizovanja aktivnosti Direkcija je imala podršku i od drugih partnera kao što su: 
Policija Kosova, Ministarstvo Kulture, Omladine i Sporta i neke lokalne NVO koje su u velikoj 

meri uticale na broj aktivnosti, uspeh i kvalitet.  

 

Redzep Ibraimi: Poštovana Predsedavajuća skupštine, zameniče, poštovani predsedniće, poštovani 
delegati. 

Želim da predstavim izveštaj o radu Direktorata za Zaštitu, Spašavanje i Javne Usluge za fiskalnu 

2024. godinu.  

Tokom protekle godine, naš Direktorat je realizovao niz aktivnosti koje su bile usmerene ka 
unapređenju kapaciteta za odgovor na hitne situacije, zaštiti građana i imovine, te poboljšanju 
javnih usluga.  

Naše aktivnosti obuhvatile su širok spektar delovanja, sa posebnim naglaskom na zaštitu životne 
sredine i efikasno upravljanje otpadom. 

Preduzete aktivnosti Direktorata u 2024 godini, bazirane su pre svega na planirane aktivnosti za 

2024 godinu, kao i na ostale okolnosti i dešavanja tokom fiskalne godine, zasnivajući se na 
relevantnu dokumentaciju o funksionisanju Direktorata a sve u cilju efikasnog rada na polju zaštite 
ljudskih života, materijalnih dobara, imovine i ambijenta. 

Svoje aktivnosti direktorat je izvršavao u okviru angažmana struktura koje poseduje i koje 
konstantno sarađuju u zavisnosti od situacija sa kojima se suočavaju u svakodnevnom radu. 

Direktorat je uključen u rad opštinskog štaba i komiteta za bezbednost u zajednici i aktivno 
učestvuje u svim diskusijama i analizama kao i neophodnim aktivnostima na terenu. 

Nastavljena je i komunikacija sa KFOR-om u vezi značajnih pitanja za sigurnost naše opštine, što 
je od izuzetnog značaja za sigurnost građana opštine Dragaš. 

Obaveza direktorata je takođe i utvrđivanje štete nastale od prirodnih faktora, s tim u vezi, 
opštinska komisija za procenu štete je blagovremeno i uspešno izlazila na licu mesta nakon zahteva 



stranaka i pripremala izveštaj o zatečenom stanju. Tokom ove fiskalne godine je bilo upućenih 261 
zahtev komisiji za procenu štete. 

Uspešno su sprovođene sve interne procedure u opštini, a saradnja direktorata sa ostalim 
direktoratima je bila u skladu sa potrebama.  

Nakon velikog napretka u toku 2023 godine,  u sferi upravljanja otpadom i to kao plod kontinuirane 

saradnje našeg direktorata sa Japanskom organizacijom za međunarodnu saradnju JICA, tokom 
2024 godine naša opština je uspešno završila kao što je bilo i planirano trogodišnji 
projekat’’Projekat za unapređivanje kapaciteta za upravljanje otpadom prema zdravom društvu-

faza II’’, sa glavnim ciljem gore pomenutog projekta utvrđivanje i primena novih metoda u 
saradnji sa stručnjacima iz Japana sa ciljem poboljšanja upravljanja čvrstim otpadom za male i 
srednje opštine (gde spada opština Dragaš). 

Implementacija trogodišnjih projekata je bila dogovorena na sastanku 18. Februara 2022 godine 
između nadležnih organa, uključujući Ministarstvo Životne Sredine i Prostornog Planiranja i 
Infrastrukture, četiri opštine u projektu i JICA.      

Ova aktivnost je još jedan značajan doprinos našeg direktorata u cilju rešavanja problema otpada 
na teritoriji naše opštine. Naime, prvenstveno je na inicijativu direktorata oformljena radna grupa 
opštine koja je zajedno sa Kompanijom „Ekoregion“ u Dragašu u saradnji sa JICA-om učestvovala 
u sprovođenju 4 pilot projekta vezanih za poboljšanje sistema upravljanja otpadom u našoj opštini, 
kao i tretiranje istog te je tako direktorat direktno uticao na poboljšanje usluga koje pruža 
„Ekoregion“.  

Zahvaljujući našem angažovanju, naša opština je dobila i projekat GGP Japanske vlade preko 
Japanske ambasade u Prištini namenjen poboljšanju upravljanja otpadom u selu Restelica kroz 
implementaciju prikupljanja otpada na način koji je razrađen tokom implementacije pilot projekata 
a koji uključuje izgradnju sabirne tačke. 

Takođe, naša opština je u saradnji sa GIZ-om, „Ekoregionom“i Asocijacijom Kosovskih Opština 
bila uključena u procesu identifikacije ilegalnih deponija (preko 100 crnih tačaka). Neophodna je 
dalja posvećenost kako bi se problem ilegalnih deponija rešio na teritoriji naše opštine. 

Uradili smo nacrt novog pravilnika o upravljanju otpadom na teritoriji opštine Dragaš, u saradnji 
sa opštinskim timom, direktorima ostalih sektora opštine kao i našim partnerima iz Japana koji će 
biti funkcionalniji i koji oslikava realnu situaciju na terenu i isti je usvojen od strane Skupštine 
opštine Dragaš i odobren od strane resornog Ministarstva. 

Unapređenje kapaciteta vatrogasne jedinice 

Jedan od ključnih ciljeva tokom 2024. godine bio je jačanje kapaciteta naše vatrogasne jedinice. 
Svi vatrogasci su prošli obavezne obuke za različite scenarije i vrste intervencija, uključujući 
gašenje požara, spasavanje osoba i pružanje prve pomoći.  

Uprkos izazovima sa nedovoljnim brojem osoblja, naša jedinica je pokazala visok nivo 

profesionalizma i posvećenosti. 

Prema Planu treniranja propisanom od strane AME/MPB, naši vatrogasci su prošli obuke koje 
obuhvataju simulacije realnih situacija, što je omogućilo poboljšanje reakcije ekipe u kriznim 
uslovima.  



Reakcija na vanredne situacije 

Vatrogasna jedinica je tokom 2024. godine imala ukupno 183 intervencija, od kojih su 103 bile u 

vezi sa požarima u poljima i šumama.  

Pored toga, jedinica je aktivno radila na preventivnim merama kako bi smanjila rizik od požara i 

drugih nesreća. Ove aktivnosti uključuju informisanje građana, predavanja kao i obilazak rizičnih 
zona. 

 

 

Saradnja sa komunalnim preduzećima 

Nastavili smo saradnju sa kompanijama „Ekoregion“ i „Hidroregion“ u cilju poboljšanja pružanja 
usluga sakupljanja i odvoza otpada, kao i snabdevanja vodom i održavanja kanalizacionih sistema.  

Poseban naglasak stavljen je na proširenje sistema za odnošenje otpada na sva naselja opštine, 
smanjenje broja ilegalnih deponija i podizanje svesti građana o važnosti odgovornog upravljanja 

otpadom. 

Zaključno, tokom 2024. godine postignuti su značajni rezultati u oblasti unapređenja javnih usluga. 
Saradnja sa međunarodnim organizacijama i donatorima omogućila je pristup dodatnim resursima 
i stručnosti, čime su ostvareni ključni projekti koji su unapredili infrastrukturu, sistem upravljanja 
otpadom i socijalnu sigurnost. 

Zaključak 

U protekloj godini, Direktorat za Zaštitu, Spašavanje i Javne Usluge ostvario je značajan napredak 
u svim ključnim oblastima svog rada.  

Nastavićemo sa unapređenjem svih sistema i usluga, kako bi naš odgovor na hitne situacije bio što 
brži i efikasniji.  

Na osnovu postignutih rezultata, nastavićemo sa implementacijom aktivnosti prema planu za 2025. 
godinu. 

Zahvaljujem vam na pažnji i podršci u ostvarivanju naših zajedničkih ciljeva. 

Poštovani, 

Danas vam sa predstavljam Plan rada Direktorata za Zaštitu, Spašavanje i Javne Usluge opštine 
Dragaš za 2025. godinu.  

Ovaj plan je izrađen sa ciljem da se na efikasan i održiv način odgovori na potrebe građana naše 
opštine, kao i da se unaprede naši kapaciteti za zaštitu i spašavanje u hitnim situacijama, 
upravljanje otpadom i pružanje javnih usluga. 

Unapređenje kapaciteta vatrogasne jedinice 

Jedan od ključnih ciljeva za 2025. godinu jeste jačanje kapaciteta vatrogasne jedinice. Planiramo 

nabavku nove vatrogasne opreme koja će omogućiti efikasniji odgovor na požare i druge vanredne 
situacije.  



Takođe ćemo sprovesti obuke za vatrogasce kako bi unapredili svoje veštine gašenja požara i 
spasavanja. 

Pored toga, insistiraćemo na zapošljavanju novih vatrogasaca s obzirom na trenutni nedovoljan 
broj osoblja.  

Preventivno delovanje biće jedan od prioriteta, sa posebnim fokusom na preduzimanje konkretnih 
mera za zaštitu građana i dobara od rizika. 

Unapređenje sistema za obaveštavanje i alarmiranje stanovništva 

S obzirom na važnost pravovremenog obaveštavanja građana u vanrednim situacijama, 
nastavićemo sa unapređenjem sistema alarmiranja. Planiramo obilazak naselja i rizičnih zona kako 
bismo podigli stepen informisanosti stanovništva.  

Saradnja sa institucijama kao što su KFOR, Policija, FSK, AME, Geološka služba biće ključna za 
unapređenje sistema alarmiranja. Planiramo i obnovu kancelarije za vezu kako bi ona bila u 
funkciji i pružala podršku u vanrednim situacijama. 

 

 

 

Javne usluge 

Planiramo dalje unapređenje sistema za upravljanje otpadom 

Tokom 2025. godine, planiramo dodatna unapređenja u sistemu upravljanja otpadom. Saradnja sa 
komunalnim preduzećima poput „Ekoregiona“ i „Hidroregiona“ biće intenzivirana kako bi se 

poboljšale usluge sakupljanja i odvoza otpada.  

Takođe planiramo proširenje usluga sakupljanja otpada u ruralnim područjima kako bi svi građani 
imali pristup ovim uslugama. 

Nabavka nove komunalne opreme za efikasno sakupljanje i transport otpada biće jedan od 
prioriteta kako bi se poboljšao kvalitet naših usluga. 

Poboljšanje infrastrukture i javnih usluga 

Ulaganje u infrastrukturu biće jedan od glavnih ciljeva tokom 2025. godine. 

U saradnji sa Direktoratom za urbanizam,katastar i zaštitu sredine planiramo mogučnost za 
izgradnju novih hidrantskih tačaka u većim naseljima, što bi značajno poboljšalo kapacitet za 
gašenje požara.  

Takođe u saradnji sa gore pomenutim direktoratom ćemo raditi na izgradnji zaštitnih zidova i 
mreža na najrizičnijim mestima kako bismo sprečili moguće posledice od odrona i poplava. 

Saradnja sa susednim opštinama i institucijama 

Saradnja sa susednim opštinama biće od suštinskog značaja kako bi se unapredila zaštita od 
prirodnih i drugih nesreća.  



Organizovaćemo redovne sastanke sa susednim opštinama. 

 

 

 

 

Podizanje svesti građana o zaštiti životne sredine i prevenciji nesreća 

Edukacija i podizanje svesti građana biće važan deo našeg plana za 2025. godinu. Organizovaćemo 
edukativne kampanje i tribine na teme prevencije požara, zaštite od prirodnih nepogoda i 
upravljanja otpadom.  

Takođe ćemo distribuirati edukativne materijale kako bismo podigli svest među građanima o 
značaju zaštite životne sredine i prevencije nesreća. 

Zaključak 

Plan rada za 2025. godinu Direktorata za Zaštitu, Spašavanje i Javne Usluge opštine Dragaš 
predviđa nastavak unapređenja svih ključnih aspekata zaštite, hitnih intervencija, javnih usluga i 
upravljanja životnom sredinom.  

Ove aktivnosti će doprineti boljoj sigurnosti, većoj efikasnosti usluga i većem kvalitetu života 
građana opštine Dragaš. 

Nastavićemo sa saradnjom sa relevantnim partnerima i institucijama kako bismo osigurali 
sigurnost, efikasnost i održivost svih naših sistema.  

Zahvaljujem vam na pažnji. 

 

Zeni Krasniqi: Pozdrav svima! Predstavljam vam Izveštaj o radu DKAS-a za 2024. godinu: 

 

Direktoriat Obrazovanja je u 2024 god. realizovao svoje aktivnosti u okvir dinamike i obima 

poslova obuhvaćene planom delovanja za ovu kalendarsku godinu. Realizacija radnih zadataka je 

izvršena u potpunom skladu sa Statutom SO-e, Zakonom o Obrazovanju RK (Br.04/L-032)  i 

Zakononom o Osnovnom i Srednjem obrazovanju RK i ostalih pravilnika MONT-a. 

 

 

 

 

  

U našoj opštini su fukcionalna 36 školska objekta i to: 
 

 

Matične škole Satelitske škole Srednja škola 



12 23 1 

 

 

Sve navedene skole su u okviru javnog obrazovanja, na teritoriji opstine Dragas ne funkcionise ni 

jedna privatna skola. 

Vrijedi napomenuti da su radovi na vrtiću u Dragašu završeni i da se očekuje da bude u funkciji, 

Završene su procedure zapošljavanja za dva vaspitača. 

Obrazovni proces je organizovan u sledeće nivoe: 
 

• CSZ- Centar zasnovan na zajednici, uzrast 3-5 godina 

• Predškolsko obrazovanje- Organizuje se u cilju pripremanja dece za nastavak osnovnog 

školovanja i funkcioniše u okvir objekata osnovnih škola. , uzrast 5-6 godina 

 

• Osnovno obrazovanje - Na osnovu ove klasifikacije, ovaj nivo obuhvata razrede od 1-5 

odnosno godine od 6-10 godina 

 

• Niže srednje obrazovanje- obuhvate razrede od 6-9 odnosno 11 - 14 godine. Ovo 

obrazovanje je obavezno i  traje 9 godine. 

 

• Srednje više obrazovanje- Je ogranizovan u : 

- Opšte obrazovanje(gimnazija) 
- Stručno obrazovanje 

Vremensko trajanje ovog nivoa je 3 godine,zavisno od obrazovnih programa odredjene od strane 

MONT-a i obuhvata godine od 15-17 godine.  

U sektoru obrazovanju su zapošljena 6 radnika ukljucujuci i direktora i  446 radnika obe 

zajednice. 

U ovoj školskoj godini, broj učenika u obrazovnim institucijama opštine Dragaš je 2933. 

Uključujući predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje. 

- CSK (Centar zasnovan na zajednici) 86 učenika, 

- predškolsko obrazovanje 231 učenika, 

- 2213 učenika osnovne škole 

- srednja 403 učenika. 

Skolsku 2023/24 je pohadjalo 2933  ucenika, zajedno sa 3 paralele, raspoređenih u:  

12 OSNS-a;  

23 Isturena odeljenja OS;  

1 VSS (Miks);  



 Tokom jednogodisnjeg rada preradjeno je 1163 administrativnih predmeta, koji su predstavljeni 

po potrebama skola, radnika i opstinskih organa. 

 

• Odluke o izmenama – povratak sa porodiljskog odsustva, prelazak na porodiljsko odsustvo, 

• Odluka o odlasku – istek ugovora, odlazak u penziju, 

• Zahtevi, odgovori, žalbe, saglasnosti itd. 
 

Povodom obilježavanja školskih dana realizovane su kulturno-umjetničke aktivnosti 

Direkcija za obrazovanje je u toku ove godine uspela da unese transparentnost u ovo odeljenje i 

planira izradu uredbe o preduniverzitetskom obrazovanju u opštini Dragaš. 

Direkcija za obrazovanje je nadgledala obrazovni proces, nadzor koji kontinuirano sprovode 

direktor i opštinski službenici za obrazovanje; 

Prema planiranoj dinamici, službenici su izvršili operativni plan, kao što su: informativne, 
posebne, kontrolne i opšte posete obrazovnim institucijama, odnosno u nižim srednjim osnovnim 
školama i višim srednjim osnovnim školama u opštini Dragaš. U okviru stručnog nadzora i 
kontinuirane kontrole napretka i razvoja u procesu obrazovnih institucija opštine Dragaš, 
službenici Direkcije za obrazovanje, prema planiranju i dinamici predviđenoj tokom ovih meseci, 
izvršili su posebne i kontrolne posete obrazovnim institucijama. 

- Izvšeno je popunjavanje i slanje podataka MONT-u u cilju objavljivanja konkursa za upis 

učenika u deseti razred,  u SHML (srednja škola), i praćenje procedure upisa učenika u srednju 
školu. 

- Priprema i registracija učenika osnovnih i predškolskih razreda. 

- Priprema za upis učenika u prvi razred. 

- Raspisivanje redovnog konkursa za popunjavanje upražnjenih radnih mesta, nastavnika, 
tehničkih radnika, formiranje komisije za zapošljavanje, ocenjivanje i izbor obrazovnog osoblja 
na osnovu redovnog konkursa prema Administrativnom uputstvu (AU). Raspisani su i drugi 

dodatni konkursi, 

- Snabdevanje škola pedagoškom dokumentacijom: dnevnicima rada, starateljskim knjigama i 

školskim kalendarom. 

- Praćenje rada škola za realizaciju ekskurzija maturanata i maturantica. 

  - Snabdevanje svih škola ogrevom. 

- Izrada izveštaja o uspehu i rezultatima učenika na tri nivoa preduniverzitetskog obrazovanja 
tokom prve polovine školske 2023/24. godine; 



- Primljen je izvještaj od SMIA o fizičkom stanju škola, škola opremljenih kamerama, ogradama, 
laboratorijama, bibliotekama, redovnim učionicama, učionicama opremljenim elektronskim 
uređajima; projektor, tabla ..... 

 - broj zaposlenih u OI u dvije zajednice 

- Održane su Olimpijada iz fizike i olimpijada iz matematike za 2024. godine. 

Test postignuća za 2024 

Ukupno 241 planiranih semimaturirana učenika iz 11 osnovnih škola, 7 albanskih škola i 4 škole 
na bosanskom jeziku. 

Test su polagala 233 učenika. Organizacija ovog testa je obavljena u test centru: u SHML 
"Ruzhdi Berisha" – i Dragaš, u SHFMU ‘’Fetah Sylejmani’’u dva dela: 

Prvi deo je održan: 25.06.2024 a drugi deo je održan: 28.06.2024, ponovo u istom centru u 

"SHML" Ruzhdi Berisha "Dragash – i Dragaš, sa ukupno 18 paralela, 16 na albanskom i 2 na 

bosanskom jeziku. 

Prisutne su bile snage bezbednosti, lekar koji prisustvuje, komisioneri MONT-a: Leotrim Kika i 

Blerim Dalipi, i osoblje ODO-a. 

22 administratora naše opštine 

Prevoz učenika obezbeđen je od strane ODO-a.                     

Ukupni nivo postignuća 

 

 

 

 

 

 

 

Državna matura za 2024. godinu 

Državna matura za 2024. godinu organizovana je u SHML "Ruzhdi Berisha", sa ukupno 129 

planiranim maturantom, na kojem je test polagalo 152 maturanata. Administraciju testa obavili su 

nastavnici opštine Prizren. U razredima je bilo 15 učenika. DKA je pažljivo izvršila sve potrebne 
tehničke pripreme. Test je počeo i završio na vreme i nije bilo problema.  

Procenat prolaznosti: 

 

Skola  

Broj učenika koji su 
prošli test  postignuća 
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SHML “ Ruzhdi Berisha 

i SHFMU ‘’Fetah 
Sylejmani’’ “ 

 

 

233 

 

 

106 

 

 

127 

 

 

56.24 % 

 

 

45.49 

% 

 

 

54.50 

% 



Skola  Broj učenika koji su 

polagali test MATURA 

2024 

 

M 

 

Ž 

 

Položilo 

 

Nije 

položilo 

 

% e  

postignuće 

 

M% 

 

Ž% 

Ruzhdi Berish         
Total 129 37 42 79  

 

50 61.24 % 46.83 53.16 

 

- Broj učenika koji su završili 12. razred: 129 učenika 

- Studenti koji su prešli prag prolaznosti 79 ukupno 61,24% 

- Broj učenica 79 sa prolaznošću 53,16 

- Broj učenika 37 sa prolaznošću 46,83 

- 12 škola je podnosilo izvještaje dva puta godišnje. 

• Ove godine nemamo napuštanje učenika. 

• Planiranih sati za ovu školsku godinu je 188328 sati, 

 Ukupno je održano 182.865 nastavnih sati. 

• Imali smo tri zahtjeva za pedagoško ocjenjivanje djece sa posebnim obrazovnim potrebama, koje 
smo po prvi put uspjeli da završimo u zakonskom roku zajedno sa Timom za pedagošku ocjenu 
djece sa posebnim potrebama i vanjskim stručnjacima. 

• Ove školske godine imamo jednog učenika sa (N.V.A.), P.O.P u 12. razredu. 

• Imamo molbe roditelja za prijem asistenata za posebne obrazovne potrebe u Blacu i Kuku. 

Dana: 30.05.2024., održan je TIMSS test u SHFMU školi „Ilmi Bahtijari“ – Blač, sa učenicima V-

2 razreda. 

Na zahtev Policije Kosova – Dragaš, održana su predavanja o merama i obezbeđenju bezbednog 
okruženja u školama na teritoriji opštine Dragaš i dokumentarni filmovi o svesti o opasnostima 
opojnih droga i zdravstvenim, socijalnim i pravnim posledicama“ i „Očuvanje životne sredine i 
kulturnog nasleđa“. 

Iz Ambasade Sjedinjenih Američkih Država u Prištini, Deparatamenta pravde, ataše 
Međunarodnog programa pomoći za obuku u krivičnim istragama - ICITAP, gđa. Kimberly Riffe 

održala je predavanje učenicima 10,11,12 razreda. Tema predavanja bila je "Ucjena studenata". 
Predavanje je održano 19.04.2024. godine u Gimnaziji "Ruzhdi Berisha" - Dragaš, u 11:00 na 
albanskom i bosanskom jeziku. 

Korisna saradnja se nastavlja i sa raznim organizacijama kao što su: UNICEF, Cartiasin 
Switzerland, Američka ambasada, JICA kao i italijanski CIMIC, Avoko, ECMI.Turski KFOR. 

- Sa UNICEF-om je nastavljen rad Centra u zajednici u selu Brodosane, sa dva odjeljenja za djecu 

od 3-5 godina. Angažovana su i 3 vaspitača, sa ovom starosnom grupom na plaćenoj osnovi do 
31.12.2024. godine, a zatim će na osnovu dogovora o razumevanju između predsednika opštine i 
opštine isti vaspitači biti raspoređeni za vaspitače u školama u Dragašu. 



Napravili smo opštinski akcioni plan za EPRBM, koji je pripremio Opštinski tim za ORJN u 
saradnji sa MONT-om, UNICEF-om, ECMI. 

Direkcija za obrazovanje u Dragašu je takođe dodelila stipendije za studente opštine Dragaš. 
Ukupno je dodijeljeno 112 stipendija. 

Ove godine je uposleno 35 radnika, nastavnika i tehničkih radnika. 

Direkcija za obrazovanje je popunila ove pozicije tako što je razvila procedure za zapošljavanje, 
na osnovu zakona i administrativnih uputstava koja regulišu ovu oblast.   

Učešće prosvetnih službenika obuci opštinskih službenika za sveobuhvatno obrazovanje u okviru 
zajednički projekat Evropske unije\Savjeta Evrope "Izgradnja kapaciteta za inkluziju u 

obrazovanju" - INCLUDE kao i razne aktivnosti koje organizuje MONT. 

 

IZAZOVI ZA 2024. GODINU 

1. Zamjena obrazovnog osoblja (dugotrajne procedure), problemi s plaćanjem 

2. Pad broja učenika (pad broja odjeljenja). 

3. Problem sa plaćanjem obroka (sudski izvršitelj) 

4. Problem plaćanja nastavničke licence (sudski izvršitelj) 

5. Zahtjevi za neplaćeno odsustvo za nastavnike 

6. Paralelni sistem. 

7. Aktiviranje Tima za pedagoško ocjenjivanje djece sa posebnim obrazovnim potrebama 

8. Obuka nastavnika koja je uslov za nastavnu licencu 

 

PREPORUKE 

• Dezinfekcija škola za učenike, itd. 
• Posvećenost direktora škola za pripreme oko početka nove školske 2024/2025. 

 

Kapitalne investicije i održavanje u školama opštine Dragaš za 2024 

 

 

 

Br.  Kapitalne investicije i održavanje 



1 Održavanje osnovne škole u selu Buće 

2 Renoviranje školskog dvorišta u selu Xërxe 

3 Izgradnja poda i nabavka opreme za fiskulturnu salu u školi „28 Nëntori“ u selu Bresana 

4 Renoviranje osnovne škole u selu Restelica (dvogodišnji projekat) 

5 Izgradnja poda i nabavka opreme za fiskulturnu salu u školi “28 Nentori” u selu Bresana (FAZA-2) 

6 Održavanje stare škole u selu Bresana 

7 Održavanje i renoviranje vrtića u Dragašu 

8 Instalacija struje za centralno grejanje u školi “ULINA” u selu Kosava 

9 Održavanje četiri stare školske učionice u školi „28 Nëntori” u selu Bresane (dvogodišnji projekat) 

10 Renoviranje SHFMU škole "Ilmi Bahtijari" u selu Blač 

11 Održavanje i uređenje školskog dvorišta "Shaban Shabani" - Llopushnik 

12 Održavanje škole “28 Nëntori” - Bresane 

13 Izgradnja sportskih terena u osnovnim školama u Kruševu, Zlipotoku, Globočiću (dvogodišnji projekat) 

14 Izgradnja puta i dvorišta OŠ “Ulina” na Kosavi 

              

 Snabdevanje škola u opštini Dragaš za 2024 

 

Br.  Snabdevanje 

1 Nabavka tehničkog materijala za održavanje škola u opštini Dragaš 



2 Nabavka peleta za potrebe S.O. Dragaš (trogodišnji projekat – 2024/2025/2026) 

3 Snabdevanje 10kW trofaznog generatora (dizel) za OŠ “Shaban Shabani” - Llopushnik 

4 Snabdevanje pumpom za vodu OŠ “Ilmi Bahtijari” u Blacu – posebna paralela u Zgataru 

5 Nabavka kotlova za centralno grijanje Osnovne i Srednje škole “Fetah Sylejmani” u Dragašu (dvogodišnji projekat) 
6 Nabavka materijala i dodela učionice u Osnovnoj školi "Fetah Sylejmani" u Dragašu 

 

    Transport učenika osnovnih i srednjih škola za 2024 

Br.  Transport 

1 Prevoz učenika za školsku 2024-2025 godinu Dragaš-Restelica i obrnuto 

2 Prevoz učenika za školsku 2024-2025 godinu Dragaš-Prizren i obrnuto (Srednja škola-Dragaš=Bolnica-Prizren) 

3 LOT1 - Zaplluxhe - Dragash 

4 LOT2 - Bresana - Dragash 

5 LOT3 – Brezne – Dragaš 

6 LOT 1 – Rrenc (kod spomenika) - Dragaš 

7 LOT 2 – Plavë (u centru u Plavu, u Krevečiću i na prelazu kod bathista) – Llopušnik 

8 LOT 3 - Planjnik - Kosava 

9 LOT 4 – Xërxe - Dragaš 

10 LOT 6 – Zym-Bellobrad 

11 LOT 7 – Kapre (kod džamije) – Bellobrad 

12 LOT 8 – Brrut (kod škole i salaša Spahia) – Bellobrad 



13 LOT 9 – Brezne (Porkaqitov salas, do škole, do saobraćaja, do puta i do kuće) – Llopušnik 

14 LOT 10 - Zgatar- Blaç (na raskrsnici) 

15 LOT 11 – Zaplluxhe (blizu pijace “CAPI” i krsta) - Blaç 

16 LOT12 – Buče (blizu džamije, škole i Plaveškog puta)-Llopušnik 

17 LOT 5 – Buzez-Bresana (kod džamije i na skretanju Kuki) 

18 Prevoz učenika osnovnih škola (poseta istorijskim spomenicima širom Kosova) 

 

Kapitalne investicije u škole u opštini Dragaš za 2025 

Br.  Kapitalne investicije 

1 Izgradnja sanitarnih čvorova i multifunkcionalnog prostora u srednjoj školi "Ruzhdi Berisha". 

2 Izgradnja igrališta, pokockavanje i rušenje stare škole u selu Bresana 

3 Izgradnja sportskih terena u osnovnim školama u Kruševu, Zlipotoku i Globoćici (dvogodišnji projekat 
2024-2025) 

4 Renoviranje osnovne škole u selu Restelica 

                                                                        

Arijeta Skeraj: Hvala! Nakon izvještaja i planova rada predsjednika i nekoliko direktora koji su 
bili ovdje, otvorio sam raspravu vama, skupštinarima. Ko će govoriti u moje ime? 

Afrore Vejseli: Pozdrav za sve prisutne! Ovo je treći put da postavljam isto pitanje i nikad nisam 
dobio odgovor. Poštovani predsedniče i direktore ODO-a, moje pitanje je bilo šta se dešava sa 
vrtićem, odnosno kada će početi sa radom? U svom Izvještaju za 2024. godinu ističete da su radovi 
na vrticu u Šaru završeni i da se očekuje njegovo puštanje u rad. Takođe, završene su procedure 
zapošljavanja za dva vaspitača. Sa dva i po mjeseca zakašnjenja, pokrenuli ste tzv. Community-

Based Center, sa boravkom od tri sata, u nedostatku dječjeg vrtića. Onda ste u oktobru prošle 
godine, odnosno 2024. javno lagali da će se otvoriti, ali se to nije dogodilo. Sada je centar u 
zajednici sa tri sata boravka smanjen na 1 sat i 30 minuta. To je bio zahtjev vaspitačice, a razlog 

je veliki broj djece i nemogućnost upravljanja njima. Gospodine predsjedniče, sve stvari počinju 
da se razvijaju, vi idete unazad. Ovo nema smisla. Kako je moguće da su prosvjetni radnici 
zaposleni, a ne rade svoj posao? Trebalo bi obnoviti barem trosatni štand koji je postojao prije. 
Ako sam do danas govorila kao odbornica, danas se obraćam i vama kao roditelj. Molim vas, želim 
odgovor i objašnjenje građanima i onim roditeljima čija djeca ne zaslužuju ovo što radite. Hvala 
vam! 

Munir Jonuzi: Imam nekoliko pitanja za izvršnu vlast. Za direktorat administracije: kaže se 
usluge vodosanbdevanja, interesujeme me kako su ove usluge vodosnabdevanja povezane sa 



direktorijatom administracije. Strana 3, kažete da je obavljen značajan broj dokumenata, od 40,000 

do 45,000 ali ako pogledamo tabelu imamo samo 31,300 dokumenata koji su završeni u 2024, koji 
od ovih podataka je tačan? Na strani br.5 smanjen je broj prihoda, prošle godine 39,000 a sada oko 
36,000. U vezi prijemne kancelarije kaže se da je izvršena potpuna adaptacija kancelarije, ja 

mislim da je to urađeno u 2023. Dalje se kaže da su tokom 2023 prikupili oko 17,000 eura, taj 
podatak je isti kao i u izvještaju iz 2023 godine. Interesuje me koliko je stvarno prihoda zarađeno 
od opštinskih taksi. Kažete da se suočavate sa nedostatkom kadrova u kancelariji javnih nabavki, 
da li ste uputili neki zahtev nadležnom ministarstvu da se poveća broj radnika u toj kancelariji. 
Strana 8, nabavka skenera u prijemnoj kancelariji, isto kao i 2023, kao i ove godine, da li je 

nabavljen jedan ili dva skenera. U planu rada pominjete multifunkcinalni štampač, isto je i bilo i 
za 2024, da li je uopšte postavljen taj štampač i gde će biti instaliran da naši građani znaju da 
koriste. Strana 5 jedna sugestija, vaša službena vozila nemaju oznake i markice a sa nekih su i 

otpale, kao što je Passat 387, razmatrate uvođenja GPS i to uvek zavisi od novčanih sredstava, 
molim vas da to uradite i znate gdje se nalaze vaši direktori i radnici jer se često ta vozila koriste i 
prelaze granice naše države. Isto po pitanju instalacija nadzornih kamera, ponavlja se isti projekat. 
Direktorat finansija, na drugoj strani prijava u L program za IPA projekte, da ste tamo konkurisali, 

mene interesuje kakve su šanse da budemo uključeni u ovaj IPA projekat. Strana 3, kažeta da ste 
vršili javne rasprave po selima, ja se ne sećam da smo išli po selima, mislim da ovakve posete po 
selima nisu realizovane. Primetno je smanjenje poreza, samo 53 % do sada, nadam se da će u 2025 
biti veća naplata. U vašem planu niste ubacili ExpoSharri, nema učešća u AgroKoss. Kod 
poljoprivrede, kaže da program grantova nije realizovan, šta će onda u 2025. Postoji rečenica koja 
kaže, u poslednjih 6 meseci imali smo porast, zašto nije porast tokom cele godine. Strana 8, kaže 

da su problemi ostali isti, tako je bilo i prošle i preprošle godine, zašto se onda ti problemi ne 
rešavaju ako su identifikovani. Imamo subvencije za faremere, da li postoji mogućnost da se ove 
subvencije povećaju, od 30 na 35 recimo, poskupela je i stočna hrana. Od 363 aktivnih 

poljoprivrednika, za korisnike Granta prijavilo se samo 275 farmera. Šta je razlog što se ostali nisu 
prijavili za subvencije. Nemamo nikakvu aktivnost za sektor šumarstva. U materijalu stoji da će 
posećivati ambasade, interesuje me koje ambasade su članovi direktorata posetili. Što se tiče 
ciljeva, nemaju nikakav cilj u i plan u sektoru šumarstva, seča šuma, zaštitu šuma itd. Mislim da 
je nedovoljno napisan dokumenat. Kultura i omladina, na strani 6 kažete da je kulturna 
manifestacija organizovana u selu Brod u realizaciji NVO Zaeno za Brod i NVO Demokratska 

omladina Gore, napisali sete koliko je plaćeno za  NVO Demokratska omladina Gore, mene 
interesuje koliko je plaćeno za NVO Zaeno za Brod. Pohvale na ime direktorijata koji radi na 

stimulisanje novih čitalaca, te da je ukinuta participacija za sve članove biblioteke. Ovo je dobra 
stvar jer ako uporedimo podatke sa prošlim godinam, vidimo da krisnici biblioteka su ove godine 
287 a prošle 687, što je za 70% manje. Imamo sada i fond knjiga, koji je 59794 knjiga a prošle 
godine smo imali 65760, interesuje me gde su nestale tih 5000 knjiga. Što se tiče Plana rada, ja 
ovde nigde ne vidim da će bviti organizovan Dan Goranaca niti Dan Bošnjaka. Imamo 
međunarodni dan sporta koji će ovaj dirtektorat organizovati a nemamo niti Dan Goranaca niti 

Dan Bošnjaka. Predsedniče vi ste na prošloj skupštini rekli da šja pravim razdor među zajednice, 
ne pravim ja razdor među zajednice nego članovi vaše vlasti. Imamo 47 drugih manifestacija. 
Interesuje me da li Trokan dobio električnu energiju, da li je vaga profunkcionisala koja je 
bilainstalirana pre dve godine, i u ovom izveštaju navodite da je preko 100 crnih tačaka divlje 
deponije, interesuje me na koji način je moguće smanjiti sve ove crne tačke. Već nekoliko godina 
čitam u izveštaju da nedostaje 8 vatrogasaca, kada ćemo konačno rešiti taj problem. Šta je potrebno 
uraditi da ih zaposlimo. Kažete da ste radili na sprečavanje namerno podmetnih požara, kako? 



Kažete da područja koja se pažljivo osmatraje Plav, Buqe, Brezne, upravo je tu bio požar većih 
razmera. Kažete da je potrebna nabavka mehanizacije, najbolje je to uraditi ako uvrstite to u budžet 
za narednu godinu. Kod kapitalnih investicija kažete, izgradnja vodovoda u selu Kukuljane, 18430, 
ugovor je bio potpisan pre dve godine na 48430 eura, mi smo dodali još 14000 iz neutrošenih 
sredstava i još drugih 14000 iz 2023 godine, na osnovu Odluke dolazimo do zaključka da je bilo 
potrebno samo 2000 eura. Šta je sa preostalih 28000 eura. Strana 12 kažete da sva sela treba da 

budu uključena u sistem odnošenje otpada, da li postoji plan kako uključiti sva sela. Kod Plana, 
interesuje me ko odlučuje u vezi zapošljenja vatrogasaca, opština ili veći nivo. Da li nam trebaju 
dozvole za raspisivanje konkursa. Strana 3, saradnja sa KEK-om, Kesco-om itd, molim vas da 

uspostavite tu saradnju da naši građani nesmetano dobijali struju. Kažete da treba da obezbedite 
vozilko koje će kontrolisati vaš direktorat, ovo je već tri godina isti cilj. Nadam se da ćete to 
realizovati. Biće angažovani dodatni radnici za letno i zimsko održavanje puteva, nadam se, a ne 
samo na magistralnim putevima. Kod Urbanizma imamo prvu stranicu gde pise kome i kada, 

imamo dva gospodina i dva neznam kako ih deklarise, po meni ovo je autošovinistički natpis. Kod 

kapitalnih investicija vidimo da je skoro sve realizovano osim pokockavanje ulice i kanaliziacija 

u selu Zlipotok, Jarelica, kaže direktor da su sredstva povučena zbog odluke Suda i privatnog 
izvršioca. I imamo drugi projekat koji je delimično realizovan u selu Radeša zbog vremenskih 
neprilika. Ako se projekti raspišu na vreme a ne u novembar nećemo doći u ovakvoj situaciji. Da 
je ovo copy paste izveštaj dokazuje ova rečenica - Celokupne detalje o relizaciji budžeta za 
2024.godine u programu Kapitalne investicije biće predstavljeno o finansijskom izveštaju za 
period janura-decembar 2024.godine. Na osnovu ove rečenice zaključujemo da finansijski izveštaj 
tek treba da dobijemo a svi znamo da smo na prošloj sednici razmatrali godišnji finansijski izveštaj. 
Ovo je upućeno 18/02 a mi smo skupštinu imali 10/02. Ciljevi za 2025 kaže da će projekti 
kapitalnih investicija biti realizovani na vreme, da, samo ako od sada krenemo sa pisanjem 

projekta. Imamo i plan o izradi Pravilnika za efikasni rad direktorata koji treba da bude urađen od 
strane AKO-a. Nadam se da će AKO što brže uraditi taj Pravilnik. Direktorat Zdravstva kaže da 
imamo povećanje doktora, sam sebe demantuje, imamo samo 14 doktora a prošle godine smo imali 
16. Kada pogledam ovu stranicu, ne mogu da se ne zapitam kakva je situacija sa Kovid-om. Tokom 

2024. godine (januar-decembar) obavljene su 26.483 intervencije (vakcinacije), od čega redovna 
vakcinacija 4.437, vakcinacija protiv sezonskog gripa 1.374 vakcine, vakcinacija protiv COVID-

19 20.672 doze. Pa pitam predsedniče kakva je situacija, ovo su ozbiljne brojke, ovo znači da svaki 
građanin primi po vakcinu u desnu i levu ruku. Imamo pad usluga u svim sektorima. Od 88,000 
usluga sada 62,000. Sigurna kuća za ženu i decu u Prizrenu, opet smo ih sponzorisali sa 1200 eura, 

u finansijskom izveštaju nisam našao taj podatak. Iznos taksi za usluge koje pruža SCR u 2023 bio 
je 495 eura, mene interesuje koliko je bilo u 2024 god. Normalno je da se neke aktivnosti 

ponavljaju, međutim ovde imamo stvari koje se tiču kapitalnih investicija i koje se stalno 
ponavljaju kao aktiuvnosti ovog direktorata. Npr.Renoviranje i instalacija podovo u CSR, isto 

ovakvo smo imali i u 2023 godini. Projekat podrške zajednica, izgradnja kuća za socijalno 
stanovanje koje realizuje MRSZ. Ja sam posetio njihov sajt, poslednja njihova objava je bila iz 

marta 2022 od dolaska Albina Kurtija ovo ministarstvo ne postoji. Opet piše da su radovi na vrtiću 
završeni. Kakve aktivnosti planirate za zelenu sedmicu po školama.  

Bexhet Xheladini: Što se tiče pitanja koje je postavio zamenik predsedavajućeg, i juče na 
sastanku KPF-a postavio je deset pitanja. Nisam bio u mogućnosti da odgovorim zbog vremena i 
zamolio sam ga da mi ih dostavi u pisanoj formi – poslao mi ih je, sada imam te odgovore. 

Zamolio bih Munira – jer osim što je postavljao pitanja, on je radio i analize, davao predloge i 



zaključke – da bi bilo najbolje da ta pitanja dostavi u pisanoj formi, kako bismo mogli da 

odgovorimo na sledećoj sednici. Danas bi bilo teško odgovoriti na sva ta pitanja, sigurno ih je 

preko 100. Predlažem direktorima da danas ne izlaze da odgovaraju na ta pitanja, već da tražimo 
da nam ih dostave u pisanom obliku – što nam omogućava i Poslovnik o radu – i onda ćemo na 
sledećoj sednici Skupštine odgovoriti na sva postavljena pitanja. Hvala! 

Artan Loshaj: Slušao sam malo, predsedniče, tvoje izlaganje – bio sam zauzet – i spomenuo si 

odluku o odobravanju finansijskih sredstava za TV Prizren i TV Opoja. Zanimaju me razlog te 

isplate i iznos koji je isplaćen TV Prizrenu i TV Opoji. TV Prizren znam da nije iz naše opštine, 
dok TV Opoja – koliko znam, nemam ništa lično protiv – nema licencu, i ne znam da li si ih 

platio kao medij ili kao produkciju. 

Drugo pitanje – da ne bih ponavljao u tački "razno", pošto se odnosi na TV Opoju – na prvoj 

sednici sam te pitao zašto 18. decembra drugi deo sednice, iako je bio prenošen uživo, ne postoji 
na društvenim mrežama. Obećao si mi ovde javno da ćeš razgovarati s njima i dati nam 
informaciju. Juče na Komitetu si rekao da si razgovarao i da će uskoro biti objavljen na 
društvenim mrežama. Do ovog trenutka još nije objavljen – možda su ovde prisutni pa mogu da 
provere o čemu se radi i da li je moguće da se to postavi na mreže. 

Nastavljamo sa Planom rada, poznatim direktorom – "superdirektorom" zdravstva ga danas ne 

vidim ovde, a baš me zanima. Ovo je nepoštovanje prema tebi, predsedniče, jer si juče obećao da 
će svi direktori biti prisutni. Takođe, ovo je nepoštovanje prema odbornicima, predstavnicima 
naroda i svim građanima. I zna se razlog zašto – jer on ne zna, nema kapacitete. I drugo, zajedno 

sa direktorom urbanizma, bavi se projektima – kako sam ranije rekao, on se ne bavi zdravstvom. 

Svi poslovi su mu tu, ali direktor zdravstva nije. Sada je izborna godina i on sa direktorom 

urbanizma ide da radi projekte kanalizacije, vodovoda, puteva. To je neshvatljivo, ali opet želim 
da ti postavim nekoliko pitanja. Dobro bi bilo da mi odgovoriš, a ako ne, nadam se da će nam 
direktor odgovoriti na sledećoj sednici. 

Hteo sam da se nadovežem na Munira, i ja sam zdravstveni radnik, kada govorimo o pružanju 
usluga – u aktivnostima – 5000 pacijenata sa serološkim testiranjem i 2000 sa brzim testovima. 
Sigurno je ovaj izveštaj doneo iz 2019. ili 2020. godine, jer ja ne znam da li sada ima Covid, pa 

da se uradi 7000 testova. U redu smo. 

Dalje, piše da je tokom 2024. godine obavljeno 26.000 pregleda, već je rečeno, neću ponavljati, 
ali takođe je dato 20.000 vakcina protiv Covid-19. Ne razumem. Možda 2000, da se jedna nula 
pogrešila, jer voli da se igra sa ciframa u urbanizmu, ali ovo je previše. Skoro 21.000 vakcina 
protiv Covid-a. Nije mi jasno, predsedniče. 

U drugom delu piše da je tokom 2024. godine, putem NVO Human Care, oftalmolog imao 627 
pregleda – što mi je veoma drago – neuropsihijatar 555; internista 834. Hvala ti, predsedniče, u 
ime građana, jer sam i ja tamo radnik, bilo je dosta pregleda. Ginekolog je imao 2257 pregleda. 
Zašto se ne spominje rad Odeljenja pedijatrije? Pedijatar je do prvog meseca ove godine bio 
zaposlen u Domu zdravlja. Znam da je imao preko 3000 pregleda. Zašto rad pedijatrije nije 
uključen u ovaj izveštaj? 



Dalje, imamo zvaničnu tabelu. Prva tabela: Dom zdravlja Dragaš ukupno je imao 20.324 
pregleda; Hitna pomoć 20.571; Stomatologija 5477. Ako se ovo ovde nalazi, onda... mene 

zanima sledeće, jer ovo je tvoj izveštaj, predsedniče, ne moj. Kaže da je u Hitnoj pomoći bilo 
20.571 pregleda, ali samo 3328 infuzija i 3780 injekcija. To je vrlo malo u poređenju sa Domom 
zdravlja u Brodosanu, koji je – prema vašim statistikama, ponovo naglašavam – imao 919 

pregleda, ali 7974 infuzije i 5280 injekcija. 

Dalje, Dom zdravlja Bresana – znam da imate dva stomatologa, znam da je ranije jedan radio pre 

podne, drugi posle podne, a sada obojica rade u istoj kancelariji – ali za 2024. godinu nema 

nijedne stomatološke usluge. Dva stomatologa i nijedna usluga za građane. 

Laboratorija u Domu zdravlja Bresana – nijedna usluga za građane u 2024. godini. Ovo je vaša 
statistika. Nijedna usluga. Nije mi jasno zašto se to dešava? 

Što se tiče Plana rada, on je copy-paste, vrlo siromašan, ni strana i po. Samo sam povećao font, 
sa 14 na 18, da bi izgledalo kao dve strane. U Planu rada nisam primetio da tvoj direktor – četiri 
godine sa nama i tri godine sa vama, ukupno sedam godina – nije zabrinut što nemate pedijatra. 

Pedijatar je imao preko 3000-4000 pregleda godišnje, ove godine ga nema. 

Hvalili ste se ginekologom, bio je do danas – otišao sam da je pozdravim, jer je danas poslednji 
dan – i ona je otišla. Znam da ćete odmah reći "imamo ginekologa", poštujemo doktora Femiju, 
dao je veliki doprinos, ali je stariji. Ja tražim dugoročni plan za Odeljenje pedijatrije i Odeljenje 
ginekologije, kako ćete rešiti problem. 

Ovaj vaš direktor ne može da reši problem, predsedniče. Jer toliko mu je kapacitet i ne bavi se 

time. 

Na kraju, Plan rada za 2025. – prva aktivnost je kontrola i upravljanje budžetom. Tu je stručnjak, 
tu je majstor, budžet mu je najbitniji. Druga tačka – renoviranje i održavanje zdravstvenih 
objekata u Gori. Koliko ja znam, on je direktor zdravstva Opštine Dragaš. Ako su počeli 
pregovori sa Dudom za podelu opštine i on sanja otvorenih očiju da bude samo direktor za Goru, 
neka kaže. Ali ja znam da je on direktor i za Opoju. U Planu rada za 2025. ne postoji nijedan 
segment vezan za Opoju. Nijedan. Još jednom ponavljam, on je direktor zdravstva Opštine 
Dragaš, a ne samo za Goru. 

Bexhet Xheladini: Što se tiče pružanja zdravstvenih usluga u primarnoj zdravstvenoj zaštiti, ako 
si čitao, Opština Dragaš zauzima drugo mesto na Kosovu. I po broju, i po kvalitetu, i po 

stručnosti – po svemu. Ovo merenje nisam radio ja, već su ga sproveli kosovski instituti. Tako 
da, kada je reč o zdravstvu, ponosim se radom direktora, direktora Doma zdravlja, kao i 
celokupnog osoblja – lekara, medicinskih sestara, pomoćnog osoblja itd. Primarna zdravstvena 

zaštita u našoj opštini je primer za Kosovo. Neko može da priča iz inata ili iz ličnih razloga 
protiv direktora, ali ja sam ti rekao činjenice – prvo mesto zauzima Mamuša (što je razumljivo 
jer joj mnogo pomaže Turska), ali drugo mesto na Kosovu zauzimamo mi. 

Što se tiče pedijatra, mi nismo sanjali da će pedijatar napustiti posao. On je bio stalno zaposlen 
kod nas, ali je u jednom trenutku odlučio da gleda svoj lični interes i napustio je posao. Nije nas 



obavestio godinu, dve ili tri ranije, već je, koliko znam, direktoru saopštio samo nedelju ili dve 
pre odlaska da napušta posao, jer je našao posao u Prizrenu i otišao. Međutim, mi nismo sedeli 
skrštenih ruku – odmah smo zatražili od Ministarstva da nam odobri specijalizaciju iz pedijatrije, 

konkurs je otvoren, i koliko znam, jedan lekar iz Doma zdravlja se prijavio i otići će na 
specijalizaciju. 

Što se tiče ginekologa, ja joj se zahvaljujem na izuzetnom radu. Žao nam je što odlazi iz ličnih 
razloga – ona je iz Prizrena i odlučila je da ode. Međutim, ginekološke usluge će biti dostupne u 
Domu zdravlja. Možda je ginekolog koji dolazi stariji, ali stariji lekari imaju i više iskustva. Dr. 
Femia je jedan od najboljih ginekologa na Kosovu. On je doktor koji je obavio hiljade i hiljade 

porođaja van bolnice bez ijedne komplikacije i bez ijednog smrtnog slučaja. To je, naravno, 
Božija volja, ali i rezultat njegovih profesionalnih sposobnosti. Tokom njegovog rada, nijedna 
žena nije preminula na vanbolničkom porođaju. 

Direktor Direkcije za zdravstvo je direktor cele Opštine Dragaš, a ne samo Gorskog dela. Mi ne 
pravimo razliku između Gore i Opolja. Međutim, prema njegovom planu rada za ovu godinu, u 
budžetu za 2025. su predviđena sredstva za renoviranje ambulanti i zdravstvenih centara u Gori. 

U Opolju smo ih već renovirali i nemamo potrebu za dodatnim radovima. Kao što znate, sredstva 
za kapitalne investicije se raspodeljuju prema pravednoj finansijskoj podeli, i njihova sredstva su 

usmerena ka zdravstvu, konkretno za renoviranje određenih ambulanti i zdravstvenih centara u 

Gori. U Opolju smo to završili prošle i pretprošle godine. 

Što se tiče statističkih podataka, može da dođe do grešaka prilikom kopiranja, ne tvrdim da su 
tačni ili netačni. Možda si u pravu, ali na sledećoj sednici, kada direktor bude prisutan, on će 
razjasniti te statistike. I meni deluju malo sumnjivo, možda je došlo do greške u brojevima ili 
nečeg sličnog. 

Što se tiče televizija, TV Prizreni – ovo isto pitanje nam je postavio i Munir – zvali smo ih dva 

puta da dođu i snimaju. TV Opoju sada zovemo za svaku sednicu. Plaćanje je ispod 100 evra, što 
je zakonski dozvoljeno bez potrebe za procedurama javnih nabavki, samo na osnovu zahteva. 

Jedanput smo ih angažovali kada smo imali događaj u okviru „Roze meseca“ organizovanog od 

strane Grupe žena, a drugi put kada nas je posetio ambasador Ujedinjenog Kraljevstva. Munir je 
bio prisutan i tada, ako se seća. 

Što se tiče drugog snimka, rekao sam ti – pre mesec dana sam lično razgovarao sa njima i rekli 
su mi da su isti dan objavili snimak na YouTube. Ponovo sam ih kontaktirao pre neki dan i rekli 

su mi da su ga istog dana objavili. 

Arijeta Skeraj: Hvala! Pre nego što dam reč Artanu, imam nešto da kažem o TV Opoji. Razlog 
zašto je TV Opoja ovde jeste taj što prenosi svaku sednicu uživo. Radio Šarri, da li sada 
prenosite uživo? Samo na YouTube-u? Zbog toga što sam želela da svaka sednica bude 
prenošena uživo, kada sam izabrana za predsedavajuću, Radio Šarri tada nije imao uživo prenos, 
pa sam bila prinuđena da angažujem TV Opoju. Posebno im zahvaljujem jer su se uvek odazvali 

i nikada nisu odbili da budu prisutni. 

 



Artan Loshaj: Za drugo mesto koje smo zauzeli na Kosovu – drago mi je, predsedniče, jer sam i 
ja deo tog tima. Nikada ne govorim iz inata, jer bih išao protiv samog sebe, a mislim da nisam 

toliko naivan. Takođe, nisam govorio o celom Domu zdravlja, već samo o direktoru, pedijatru i 
ginekologu. Još jednom ponavljam, zahvalio sam im se i opet im zahvaljujem. Postavio sam 
pitanje: da li imate dugoročni plan – da li tvoj direktor ima dugoročni plan? Što se tiče Dr. 
Femije, nemoj ovo politizovati. Dr. Femia – radio sam sa njim, bio mi je direktor, prijatelj je 

moje porodice. Nisam rekao da je loš lekar, naprotiv, on je jedan od najpoznatijih i najuglednijih 
lekara u Opolju, Prizrenu i celoj Kosovu. Međutim, ja sam govorio o njegovim godinama – on 

može da radi još godinu, dve, tri, ali je u penziji, ima 72-73 godine. Nemam ništa protiv njega, 
on mi je prijatelj, i bilo bi mi neprijatno da govorim nešto loše o njemu, jer mi je on pružio 
zdravstvene usluge za moju decu. Pitao sam o dugoročnom planu – šta je sa jednim pedijatrom i 
jednim ginekologom? Što se tiče TV Opoje, ako su snimak vratili na YouTube, izvinjavam se jer 
ga nisam video. Ali bilo bi bolje da ga ne brišu uopšte, već da budu transparentni na vreme, a ne 
da ga objavljuju tek pod vašim pritiskom. 

Bexhet Xheladini: Niko nije vršio pritisak na TV Opoju. Juče sam ti objasnio da su imali 
problema sa mrežom, i možda je zato snimak obrisan ili šta se već dogodilo. 

Što se tiče pedijatra i ginekologa – ako pronađeš nekog stručnjaka koji nije u penziji, dovedi ga, 
otvaramo konkurs i odmah ga zapošljavamo. Problem je u tome što moramo da zapošljavamo 
penzionere jer nema drugih lekara koji žele da dođu ovde da rade. 

Rekao sam ti – već smo planirali i tražili od Ministarstva da otvori konkurs za pedijatra, i 
konkurs je otvoren. Takođe, ginekolog je već na specijalizaciji i sledeće godine se vraća. 
Finansiramo jednu ginekološkinju koja će doći da radi kod nas. 

Samidin Xheladini: Zahvaljujem se predsedniku Opštine i njegovom timu na velikom radu i 
izvanrednom izveštaju, uprkos skromnom budžetu i velikom finansijskom udaru od strane 
centralne vlade, koja nam je oduzela oko milion evra. Građani moraju znati istinu! Opština 
Dragaš je sa ograničenim budžetom uspela da uradi ogroman posao – u infrastrukturi, putevima, 

obrazovanju, zdravstvu, urbanizmu, turizmu, vodosnabdevanju, kanalizaciji, sportu i kulturi. Ako 

nastavimo ovim tempom, naša opština će dostići i najrazvijenije delove Evrope! 

Munir Jonuzi: Kada govorimo o tome kakva prava imamo. Ne mogu a da se ne zapitam u kojoj 

opstini zivimo. Dajte mi argumente za sve to sto ste rekli. Koliko ima zaposlenih u javnom 

sektoru. Da li je ispunjena kvota od 39 prema 41 posto. Ako mi nemamo prava koja su nam 

zagarantovana Ustavom, ne jos nismo ni stigli do toga sto nam Ustav omogucava. Još nismo 
stigli da realizujemo ono što nam Ustav omogućava. Jedan od uslova kosovske nezavisnosti je 
bila i prihvatanje određenih konvencija. Kao što je Ljubljanska, Evropska, u smislu kako se treba 

ponašati prema manjinama. Slažem se sa vama, tokom 90 vama je radjeno svašta i onda to se ne 
ponovi, da ne dođe do revanšizma, onda je Kosovo ka država usvojilo određene konvencije i na 
time se zasniva ova država. Na time je dobijena kosovska nezavisnost. U javnim institicujama u 

ovoj opštini treba da imamo 39 % zaposlenih iz nevećinske zajednice. Hoćemo li o tome da 
pričamo. Koliki je procenat povećan, koliki je broj, kada ste vi predsedniče došli na vlast bilo je 
29 %, koliko je sada zapošljenih? Ne računamo obrazovanje. Računamo administraciju opštine, 
zdravstvo, koliko je u javnim preduzećima, u pošti.  



Driton Ademi: Samidine, pre nego što izađeš da govoriš, možeš da govoriš o dve stvari o kojima 
si pričao u Bresani. Zašto ne govoriš o grejanju u QMF Bresana? Koliko dugo ste bez grejanja? 
Zašto ne iznosiš istinu i ne kažeš predsedniku da je grejanje pokvareno? To nisu male stvari – 

već mesec dana ste bez grejanja. Ti kažeš da je to mala stvar, ali ja ih vidim kako sede u 

jaknama, lekari i tehničari. Bio sam tamo dva puta, ako nije istina, hajde odmah da odemo i 
slikamo i da ti pokažem. 

Druga stvar – reci nešto o asfaltiranju za poljoprivrednike. Jednom poljoprivredniku je urađeno 
asfaltiranje u Bresani, ali nije završena putanja tamo gde ju je započeo bivši predsednik Šaban 
Šabani. Odveli su asfalt do jednog poljoprivrednika i do imanja njegovih prijatelja i svojih. Taj 
novi asfaltirani put nije završen tamo gde ga je započeo Šaban Šabani. 

Imam jedno pitanje za predsednika, iako smo to već diskutovali prošle godine – o bezbednosti u 

saobraćaju. Predsedniče, nisam video ništa o tome ni u izveštaju za 2024. ni za 2025. godinu. 
Posebno smo tražili da se obrati pažnja na deo puta od Zuma do Zaplužja. Trebalo bi ovo da 

uključite, na glavnom putu, magistrali od Tyrbe do Zaplužja. 

Direktore, kod Osnovne škole „28. novembar“, da li znaš da škola već mesec dana nema ogrevno 
drvo? Išli su i uzeli drva iz Osnovne škole u Blaću. Vi ste im uzeli budžet i raspoređujete drva 
kako vi hoćete po svim školama. Škola u Bresani je ostala bez ogreva. Ne znam tačno koliko, ali 
verovatno više od dve nedelje škola nema drva. 

Predsedniče, već dva puta si rekao da ne lažem. Fotografije postoje – vaš radnik je svojim kolima 
išao u školu u Blaću, uzeo drva i doneo ih. Sada opet možeš reći da ne lažem, ali na sledećoj 
sednici ću doneti dokaze i videćeš sam. 

Još jedno pitanje, direktore – za dodatne časove. Zašto ne plaćate dodatne časove svim 
nastavnicima, već ih delite po političkoj osnovi? Možete li objasniti zašto samo vašim 
„simpatizerima“, vašim nastavnicima, isplaćujete dodatne časove, dok drugima ne isplaćujete 
već mesecima? Hvala! 

Shpetim Hajredini: Znam da smo svi umorni, ali mi je drago što prvi put posle mnogo sednica 
diskutujemo do 16:00 časova. 

Što se tiče izveštaja koji je dao predsednik, neću uopšte da raspravljam s njim – rekao je ono što 
on misli da je urađeno. Ali želim da se osvrnem na direktora ekonomije i finansija, jer sam mu to 
rekao i prošle godine. Direktore, izbriši izveštaj o periodičnom planu odatle, jer ga nismo imali. 
Plan rada smo imali, ali periodični izveštaj nikada. Rekao sam ti to i prošle godine, ali si ga opet 
ostavio. Možda nije od velike važnosti, ali nije u redu, jer vrlo dobro znam da periodičnog 
izveštaja nikada nije bilo. 

Druga stvar – biću vrlo kratak jer je već mnogo diskutovano, posebno od strane Munira, koji je 
dotakao sve tačke koje smatram opravdanim, iako možda nekima nisu bile po volji. 

Što se tiče urbanizma, želim da se osvrnem na tabelarni prikaz završenih projekata za 2024. 
godinu. Ne znam da li je ovde ta osoba koja je pravila tabelu, ali ovo sam već pominjao kada 



smo imali završni izveštaj sa direktorom finansija. Dao mi je objašnjenje, ali je opet ta osoba 
unela moj problem kao završen projekat – pitanje vodosnabdevanja u selu Kuk. Reci mu da to 

izbaci odatle, neka stavi znak „X“, jer to nije završeno – taj novac je otišao negde drugde. 

Što se tiče Direkcije za poljoprivredu, obično volim da diskutujem o ovoj direkciji, ali danas 
direktor nije ovde. U redu, predsedniče, ti si ovde, ali ti se baviš drugim stvarima, ne znam 
koliko se baviš poljoprivredom. I ovde je napravljena greška koju sam ranije pomenuo – pitanje 

subvencija. On je to prikazao kao završeno. Ali to nije završeno, predsedniče, prenesi mu 
informaciju. 

Što se tiče zdravstva, mnogo se diskutovalo, ali mene je posebno zainteresovalo pitanje AMF-a. 

Posebno u selu Kuk – imam tačne informacije, tamo skoro nikog nema. Znam da tehničar koji 
radi tamo radi odlično, ali većinu posla obavlja po kućama. U samom AMF-u nisam video ljude 

da dolaze. Ne znam koliko su podaci koje imate tačni i realni. 

Još jedno pitanje – iako mislim da si ovo već ranije imao – za QMF u Brodosani. Zašto je sada 
zatvoren subotom i nedeljom? Jedan čovek mi je rekao da sada bolest mora da pita viruse i 

infekcije da li mogu da se razbole kad doktori ne rade. Jer nemamo gde da idemo na lečenje. Šta 
misliš da može da se uradi da QMF radi svih sedam dana u nedelji? Bolest ne pita kada će doći, 
predsedniče. To i sam znaš, ti si iz te struke. 

I za kraj – jedno pitanje za direktora obrazovanja. Imam veliko poštovanje za tebe. Direktore, 
znaš za ovaj problem vodiča (udžbenika) koji je postao velika tema, briga građana, jer ugrožava 
porodicu. Zašto niste preduzeli nikakvu akciju? Znaš da su mnoge opštine odmah donele odluku 
da ne primenjuju taj dokument koji uništava porodicu i decu. Nisam video da ste vi nešto 
preduzeli, ni u izveštaju, ni u medijima. Zašto? 

Takođe sam čuo da ima slučajeva napada učenika na nastavnike. Imaš li te informacije i planiraš 
li nešto da preduzmeš u vezi sa učenicima koji napadaju profesore? 

Još jedan problem – kao što je i kolega Driton pomenuo – znaš da je snabdevanje gorivom ove 
godine 2024. bilo veoma kasno. Da li ste planirali da to ove godine rešite ranije, ili će opet 
kasniti? Ove godine su izbori, možda ćete zbog toga požuriti, ali nije važno. Važno je da 
planirate na vreme da učenici i nastavnici ne budu bez grejanja tokom zime. 

Hvala! 

Nedžmidin Sejdilar: Koliko ste školskih objekata izgradili u Gori, pošto se hvalite da mi ovde 
živimo jednako i bratski i da nam ništa ne fali. Postojao je jedan školski objekat u selu Brod 
kome ste skinuli krov, taj objekat je ostajao bez krov 8 meseci, zbog kiše i snegova objekat se 
uronuo, tako ste to čuvali, sve dok se nije nažalilio Italijanskom KFOR-u da renovira krov a vi 

ste odmah otišli tamo na pljeskavicu i slikanje. U Restelici ste odneli jedno sanitetsko vozilo, u 
kakvom je stanju to vizilo. Gradili ste i ambulantu, ukakvoj je stanju i ambulanta. Da li znate da 

se ta ambulanta snabdeva najviše lekovima od donacija Humanitarnog društva Restelica sa 
sedištem u Cirihu. Da li imate takve podatke. A mi ovde raspiamo ogromne svote novca kroz 
direktorat zdravstva. Da li je to ravnopravan način ophođenja prema nevećinskim zajednicama. 



Koliko sam puta skretao pažnju na odron između Globičice i Kruševa. Možda i sada imamo 
opdrone tamo. Dok je vaš direktor rekao da je to regionalni put i nije obaveza opštine Dragaš. Da 
li bi ste dozvolili takvu situaciju u Opolju. Predsedavajuća naredili ste da sanitetska vozila 
prodefiluju, kupljeni 2022 godine, pa ste rekli da ćete formirati komisiju da ispita starost tih 
vozila, koliko treba da na tome čekamo. Na moju inicijativu rekli ste da ćete ispitati. Da li ste 
ispitali problem sa vozilom koje je bilo ne starije od godinu dana a bilo je ne ispravno. Zašto to 
niste uradili. Imamo na raspolaganju novac poreskih obveznika i svaki cent mora biti potrošen 
kako treba. Diskriminacija manjinskih zajednica je očikledna. Primera radi, da li ste radovi u 

infrastrukturi kvalitetno obavljaju isto u Opolju i Gori. Da li ste izvršili nekada inspekciju. Da li 
ste videli kakve kocke su postavljene na putu Ljubovište-Dragaš. Jedina stvar koja vas opravdava 
i iza kojih se vešto krijete su ovi naši izdajnici. Za rad nekog sopstvenog ličnog interesa, nekog 
imenovanje ćerke gospođe Esati. Ljudi su spremni da izdaju i ostanu u Sali, iako smo mi 
insistirali da mesto zamenika direktora GCPM-a bude stavljeno u Statut, da to bude zakonska 

obaveza. Ja sam na tome zahvalan, ali da li će i vaš naslednik to isto utraditi. Šta će biti nakon 
vaše vlasti. Vi ste progurali Statut, tako što ste naterali naše odbornike da ostanu u salu i da 
glasaju i zato je neko bio nagrađen zamenika direktora GCPM-a. Osoba koja je imala samo 37 

dana radnog staža da bude šef doktorima koji su ceo život posvetili toj instituciji gore, to je za 
njih ponižavajuće. Meni ne možete ništa, ja sam naoružan istinom. I vi gospođo Brenoli, na 
platnom spisku ste Kadri. Objasnite to narodu. U tim klupama ste samo da bi dobili neke 

privilegije.  

Arijeta Skeraj: Gospodine Sejdilar, da li je moguće baviti se dnevnim redom, a ne ljudima koji su 
ovdje. Preklinjem vas, ni gospođa Brenoli ni Ventaza nisu na dnevnom redu. Malo ranije ste rekli, 
zadržite dnevni red, gospodine Munirti, dali ste mu 50 minuta, ali ja sam mogao da mu dam 100 
minuta, Munirti nije dirao nikoga od delegata, on je bio potpuno fokusiran na dnevni red. Vi ste 

jedini koji provocirate svakog člana skupštine. Molim vas, poslednji put, inače, ako se nastavi van 
teme, primoran sam da prekinem razgovor. Ne želim nikoga da spominjem imenom ili 
prezimenom. Molim te! 

Nedžmidin Sejdilar: Pitanje za predsednika. Mene i narod zanima zašto direktori iz ne većinske 
zajednice nisu danas prisutni u Sali. Dobili ste negativan odgovor od strane građana za Radešku 
reku. Vi i dalje nastavljate sa radom. Obećali ste kontra peticiju i nikada je niste doneli. 
Predsednice dato vam je 227 glasova da zavrsite stadion u selu Bljac i Dragas, tada ste rekli da je 

to hitan postupak, ot tada do saa je proslo mnogo vremena. Da li su ta pitanja i dalje hitna i kada 

ce se zavrsiti ova dva projekta. Sa ove govornice sam pricao o jednom problemu izmedju jednog 

gradjanina iz Podujeva i naseg gradjanina iz Broda. Da li ste resili te preobleme i te katastarska 

razgranicenja. Kakva je situacija sto se tice razgranicenja parcela u selu Radesa i Dragas.  

Arijeta Skeraj: Hvala vam! Osećam se jako loše jer članovi skupštine uvek kažu da su žene samo 

došle na zabavu. Ponekad žena zna da ćuti, ali zna bolje od one koja govori. Neću tolerisati, ovo 
je zadnji put da se poslanik obraća skupštinama. 

Ventaza Esati: Pre svega želim da pozdravim sve prisutne počev od predsednika opštine, 
predsedavajuću skupštine, zamenika predsedavajuće, sve delegate. Molim vas g.Sejdilar da se 
uzdržite od neutemeljenih tvrdnji i praznih priča. Očekujem argumentovanu diskusiju i konkretne 
predloge a nikako neosonovane kritike. Skupština nije mesto za mahalske priče već za ozbiljan rad 
u interesu građana. Na prošloj sednici si se dotakao teme u mom odsustvu, u vezi teme imenovanja 
zamenice direktora GCPM-a uz pitanje zašto baš ona. Zanimljivo je kako se nečiji uspeh osporava, 



kao da trud, znanje i sposobnost nisu dovoljni razlozi. Umesto da prepoznamo i podržimo rad i 
kompetencije, vi birate da insunuirate i dovodite u pitanje nešto što je potpuno legitimno. Još 
zanimljivije je to što ste tražili mesto zamenika ali ga očigledno niste želeli. Pa šta je onda bila 
svrha? Kritika radi kritike? Ako već preuzimate tuđa mišljenja i stavove, najmanje što možete 
učiniti jeste da predhodno proverite činjenice. Ali naravno, lakše je pričati nego razumeti, zar ne? 

Zato vas pozivam da umesto neosnovanih napada konačno čujemo neki konkretan predlog. Jer od 
praznih priča niko nema koristi, ni mi ovde, ni građani koji su nam dali poverenje.  

Nedžmidin Sejdilar: Ja ne sumnjam u kvalitete vaše ćerke Esati. Moj jedini problem je, što ste 
vi iskoristili vaš autoritet i opravdali vlast u njihovoj diskriminaciji prema nevećinskoj zajednici. 
Jedini problem je korišćenje autoriteta za lični benefit. Ja sam se odrekao i beneficija koje 
pripadaju članovima moje porodice. Dok sam ja ovde oni neče uzeti ništa, jer verujem u ono što 
radim. I mislim ljudima koji su vani bolje nego sebi, zato smo izglasani. A ne da svojim 

autoritetom lične benefite imamo.  

Qamil Kolloni: Ovoga puta sam odlučio da ne ulazim previše u detalje, da ne ulazimo u političke 
rasprave, upravo zato što je izborna godina. Vidim da neki delegati žele da se bave politikom, ali 
politiku demantuju činjenice. 

Prema izveštaju o kapitalnim investicijama koji smo dobili, a koji je pripremila Evropska unija u 
saradnji sa Švajcarskom i Švedskom ambasadom, imamo veoma dobar učinak kada su u pitanju 
kapitalne investicije. Opština Dragaš se nalazi na drugom mestu po pristupu i prihvatanju svih 
zahteva građana. Takođe, Opština Dragaš je među četiri opštine sa najvećim investicijama po 

glavi stanovnika. Molim vas, ako može Nexhmidin da me sasluša – ovo su činjenice koje mogu 
da vam pružim. Ono što je važno jeste da je, prema izveštaju Ministarstva u saradnji sa 
Direkcijom za ekonomiju i finansije, kada su u pitanju kapitalne investicije po glavi stanovnika u 

Opštini Dragaš, na prvom mestu Restelica. Mogu da pripremim dobar dokument za ove delegate 
i sve opozicione partije, da svako vidi i razume da je urađen dobar posao i da ostavljamo dobru 
osnovu za dalje. Za zajednicu u Restelici je izdvojeno 1.232.000 evra. Takođe, sledeće mesto sa 
najvećim ulaganjima zauzima ponovo Gora – Leshtane, Kruševo, a zatim Brezna iz većinske 
zajednice. Kada ovome dodamo 2.400.000 evra kapitalnih investicija u putnu infrastrukturu koja 

povezuje nevećinske zajednice, Opština Dragaš ima najviši standard u finansijskoj podršci 
nevećinskim zajednicama. Dakle, kada se pogledaju svi finansijski izveštaji, delegate koji koriste 
demagogiju i vrše pritisak na ostale delegate, bilo da su iz goranske ili bošnjačke zajednice, pa 
čak i na delegate većinske zajednice, treba da zaustavite vi kao delegati. Jer brojevi su jasni, 
nema potrebe za velikim govorima. Munir i Nexho mogu da koriste demagogiju i politiku, ali 

politiku razotkrivaju činjenice. Zato vam ja nudim činjenice i ništa drugo. Što se tiče Direktorata 
za ekonomski razvoj, vi znate da smo radili na tri IPA projekta tokom 2024. godine, a sada smo 

u 2025. ponovo aplicirali na IPA projekte. Sve konceptne beleške su prošle, bile su pred 
realizacijom, ali su zbog budžetskih rezova i izolacije vlade nastale ove situacije. Što se tiče 
budžetskih saslušanja, rekao sam Muniru da smo druga opština na Kosovu kada je reč o broju 
građanskih zahteva koji su uključeni u budžet. Možete to i sami pronaći na zvaničnoj veb 
stranici, juče je zvanično objavljeno. Smanjenje poreza na imovinu već smo objasnili u 
budžetskim izveštajima – smanjili smo nominalnu vrednost, i zbog toga se pojavilo preko 3.000 

objekata koji nemaju poresku osnovu. Automatski smo imali pad prihoda. Kada ste vi delegati 

predložili da se poresko opterećenje smanji za 100 evra, ja sam tražio da se to ne radi jer smo 
već na početku smanjili osnovicu i procenat poreza na imovinu. Građani Opštine Dragaš već 



svake godine ostvaruju 20% olakšica zbog smanjenja poreza na imovinu – i to je zajednički 
rezultat Skupštine i Direktorata. Iako imamo pad prihoda od poreza, pošto je poreski zakon 
progresivan, u budućnosti postoji mogućnost da se to promeni. Tih 3.000 objekata koji trenutno 

nemaju poresku osnovu, moraće da plaćaju porez ili ćemo doneti novu odluku – ako vidimo da 

se ugrožava opštinski budžet, povećaćemo poresku osnovicu, pa će ti objekti biti oporezovani, 
makar sa manjim iznosom, npr. 9 evra, čime ćemo osigurati prihod. Munire, dok si delegat, 

moraš stalno pratiti odluke koje se donose. Sajam "EXPO SHARRI" se svake godine 

organizuje odlukom predsednika opštine. Direktorat ga ne može planirati unapred, već samo 
podržati, jer ne možemo prejudicirati da li će se održati ili ne. Sajam se realizuje pod 

pokroviteljstvom predsednika opštine. Da li će organizator biti Udruženje privrednika 
"SHARRI" ili će neko drugi doneti bolji plan koji će komisija podržati, to ne možemo 
prejudicirati. Sajam domaćih proizvoda svake godine proglašava predsednik opštine dekretom. 
Direktorat za ekonomiju može pružiti logističku podršku, ali ne može da ga planira kao deo 
svojih aktivnosti. Špetime, kvartalni finansijski izveštaj objavljujemo svakih tri meseca. Ove 

godine smo čak dostavili i izveštaj za četvrti kvartal (TM4), jer nam je time povećana ocena u 
okviru Granta za performanse. Dakle, pre ove sednice već ste mogli da vidite TM4 izveštaj. 
Što se tiče vodosnabdevanja u selu Kuk, projekat nije realizovan – to smo već objasnili. Još 
jedna stvar za Nexhmidina, koji zloupotrebljava ovu govornicu, i za delegate iz nevećinskih 
zajednica, ali i za delegate iz albanske zajednice. Kada je reč o zameniku direktora – prema 

opštinskom statutu, on je potpuno zakonit, ali vlada je odbila zahtev da bude obavezno iz 

nevećinske zajednice. Razlog je što bi takva obaveza onemogućila pripadnika te zajednice da 
konkuriše za mesto direktora. Vi imate jednaka prava i niste diskriminisani – ako imate 

kvalifikovanog kadra, može biti izabran i direktor bolnice, zašto da ne? Kada želite jednakost, 

zakon vam to omogućava. Vlada je donela ispravnu odluku i pojasnila vam kako da je ispravno 

tumačite. Nexhmidin Sejdilari koristi ovu temu isključivo iz političkih razloga, kako bi pridobio 
glasove, stalno tvrdeći da se prava nevećinske zajednice krše. 

Ali vi, kao delegati, morate mu reći da su kršenja prava završena u Opštini Dragaš, posebno 
tokom vlasti Bexheta Xheladinija. Pored toga, zahvaljujući njegovoj volji, imate i zamenicu 
direktora, kako biste razumeli da smo spremni da sarađujemo sa goranskom zajednicom. Ako 

vam trebaju glasovi, nemojte koristiti podelački jezik, jer za takav rasizam treba da odgovarate 

pred zakonom. Mi smo se borili protiv Slobodana Miloševića zbog takvog govora. Nemojte 
vraćati Skupštinu Opštine Dragaš u isto vreme i istu retoriku. Mi smo stavili tačku na to. Ja sam 
prolio krv za ovo, i neću ti dozvoliti da svaki put vređaš većinsku zajednicu. Jer ja branim 
nevećinsku zajednicu, a ti pokušavaš da koristiš moju zaštitu kako bi me napao. Nexho, prekini 

ovo, jer sledeći put ideš direktno kod advokata. Ova Skupština ima pravila govora i etiku – ne 

možeš da pričaš šta god ti padne na pamet. Ovo je ozbiljnije od puke rasprave – predsedavajuća, 
imate pravnu službu i treba da pokrenete tužbu, jer ovakva diskriminacija nije dozvoljena. 

Munir Jonuzi: Ćamil je sam izneo razloga zašto smo mi insistirali da zamenik direktora GCPM-

a bude iz nevećinske zajednice i da to bude uvrsteno u Statut. Ova tema je za mene zavrsena jos 

18/12 a pocinje Ustavnim sudom, jer imam nameru da ovu Odluku dam na Ustavni sud. G.Kolloni 

vi pokuašavate da obmanjujete javnost, vi niste bili u toku šta smo mi hteli. Sporni član je glasio 
da ukoliko direktor bude iz većinske zajednice da njegov zamenik bude iz nevećinske zajednice i 
obrnuto. Ne gubimo mi pravo da sutra imamo direktora. Nemojte da na taj način obmanjujete 
javnost. Ovde iznosite podatke da selo Restelica ima najviše investicija po glavu stanovnika, 



gospodine, ništa nam ne dajete, to nam pripada. To da shvatite, zbog toga hoćemo da ubacimo u 
Statut. To nam pripada po zakonu. Imamo 60 % vecinske zajednice, 40 % nevecinske zajednice i 

taj procenat se hvala Bogu jos uvek postuje u ovoj opstini. Da li si ova sela dobila zato stu 

najsposobniji. Ova aktivnost ExpoSharri, ja sam se nadovezao na vaš prošlogodišnji izveštaj. Bilo 
mi je čudno zašto je izostavljena ova aktivnost.  

 

Nedžmidin Sejdilar: Poštovani g. Kolloni, slažem se s vama, vi ste se borili protiv Miloševića. 
Hvala vam, hvala Bogu, svi smo oslobođeni. Zahvalan sam svakome ko je dao doprinos. Ali, u 

slobodi ste prihvatili luksuz da formirate vladu rukom Miloševića. S kim ste u koaliciji? Šef ovih 
ljudi je otvoreno na kosovskim televizijama rekao: „Ja bez dozvole Radoičića ne pravim nikakvu 
koaliciju.“ Zato mi nemojte prodavati patriotizam, molim vas, jer ja sam jednak kao i vi, ja sam 

poreski obveznik, dok ste vi potrošači tih poreza. Hvala! 

Agron Gashi: G. Sejdilar, ovog puta ću vam i ime spomenuti, ali ću se osvrnuti samo na dve 
kratke tačke iz prošlosti. Devedesetih godina bio sam učenik srednje škole ‘Ćamo Emin Duraku’ 
u Dragašu. Prvu godinu sam završio u toj školi. U drugoj godini, nasilne i represivne vlasti su me 
proterale, zajedno sa nastavnicima i celokupnim albanskim kadrom koji je tada postojao u 

Kosovu sa 93% populacije. Proterali su nas, i četiri godine sam školu pohađao u Kapri, pešačeći 
svaki dan. Sada, molim vas, napali ste Opštinsku skupštinu, napali ste predsednika opštine, 
napali ste sve. Ali ponekad prelazite granice. Nemojte zaboraviti da bi bilo dobro da nekad 

pomenete i vašu zajednicu – kakve obrazovne razvojne programe sprovode, odakle im plate u 

prosveti. I sami ste bili svedok kada ste u ovoj Skupštini pitali bivšeg direktora DKA: „Jesi li 
doneo drva?“, a on vam je odgovorio da zbog ponavljanja tendera drva nisu stigla. Ali vi ste mu 

rekli: „G. Selimi, drva su ti stigla od Vučića u Brod.“ Mnogo toga što se dešava nije u skladu sa 
Ustavom i zakonima Kosova, ali nikada niste izašli i rekli istinu o ovoj opštini. Ova zajednica je 
poznata po transparentnosti i poštovanju prava, i kako je ranije rekao direktor – stavili smo tačku 
na prošlost. Ali na terenu je situacija sasvim drugačija. Izađite i recite kakve strukture rade, kakvi 
zakoni i obrazovni programi postoje – od 1. do 4. razreda, od 5. do 8. razreda – i danas dobro 

znate odakle dolaze plate. Zato vas molim, g. Sejdilar, stvarno ste prešli svaku granicu na ovoj 
govornici i treba da budete poštovaniji i transparentniji kada govorite o pravima koja uživate. 
Hvala! 

Nedžmidin Sejdilar: Poštovani g. Gaši, žao mi je zbog onoga što vam se dogodilo. Nikada 
nisam negirao da je albanska zajednica pre rata bila u lošem položaju. Znam to, čak bolje od vas. 
Znam za žrtve, poštujem svakog borca za slobodu, poštujem svakog šehida. Svaka osoba koja je 
pala za ovu slobodu je za mene šehid. Prihvatam to. Nikada nisam prekršio zakone Republike 
Kosovo. Nemam drugo državljanstvo osim kosovskih dokumenata. Nemam nijedno drugo 
državljanstvo. 

Sada, g. Kolloni je otvorio temu patriotizma prema meni, govoreći da sam loš za Republiku, dok 

on sedi s desnom rukom Miloševića. Ljudi koji su ovde su već 30 i nešto godina deo porodica 
koje direktive dobijaju iz Beograda. To sam želeo da vam kažem. Nikome ne osporavam 
patriotizam ovde. Ali vas molim, nemojte mi govoriti da ja nisam patriota. U svakom aspektu 

patriotizma u ovoj državi sam uključen. Poreski sam obveznik, poštujem svaki zakon, 



kandidovao sam se za delegata u Republici Kosovo i dobio mandat. Poštujem svoju zajednicu, 
predstavljam opštinu, predstavljam građane. Nikada nisam rekao ništa protivustavno. 

Što se tiče drva, poštovani g. Gaši, rekao sam istinu. Tada je bilo tako – drva su dovedena iz 

Beograda u škole Republike Kosovo. Ne poričem nijednu platu koju učitelji primaju iz budžeta 
Republike Kosovo, ne poričem nijednog učenika koji ide u školu, sve ih poštujem. Poštujem 
svakog učenika. Ali da vam dam jednu informaciju, g. Gaši: moje kolege, delegati i političari iz 
Gore su došli kod mene sa spiskom i rekli da žele da uklone nešto iz političkih razloga i pitali me 
da li ih podržavam. Rekao sam im: „Ne, nikada!“ I ponosan sam na to. Hvala! 

Qamil Kolloni: G. Sejdilar, ako ste me razumeli, rekao sam da je vreme patriotizma prošlo. Kada 
je bilo potrebno biti patriota, ja sam bio. Danas radim građanski patriotizam. Svaki delegat ovde 

je podložan ustavu i zakonskim pravilima, i mi govorimo o zakonima. Kada kažete da smo 
jednaki i pritiskate delegate, kažete da smo jednaki pred zakonom. I u ovoj Skupštini se diskutuje 
zakonima. A sa druge strane, vi postajete demagog, jer vršite politički pritisak. 

Ja ove delegate poznajem kao lokalnu vladu, delegate koji su se povinovali zakonima izbora 

Republike Kosovo. Oni priznaju Ustav Republike Kosovo i jednaki su kao i vi. Vaše političke 
kvalifikacije da su oni ljudi Miloševića ili nekog drugog možete izneti na televiziji. Ako ovde 
diskutujete po zakonu i kao delegat koji treba da brani zakon, onda morate poštovati svoje kolege 
i ne vršiti stalni pritisak na njih. Zato vam kažem da sam ja tada poštovao zakon, i danas ga 
poštujem. Zato sam se razlikovao tada, a razlikujem se i sada. I molim vas, nemojte više 
pritiskati ovu Skupštinu! Molim vas prijateljski, nemojte vršiti pritisak deleći ljude po 
zajednicama. To je sve! 

Nedžmidin Sejdilar: Nisam ni želeo da repliciram, ali gospodin mi je spomenuo ime, šta sam ja 
kriv? Nisam kriv, sedeo sam tamo, a moje ime je pomenuto. Što se tiče Miloševića, ja ga nisam 
spominjao u Skupštini, samo sam se branio od optužbi koje su mi lepljene u vezi s Miloševićem. 
To sam jedino radio. Nikada nisam pomenuo Miloševića i nemam nameru da ga pominjem, jer 
kada je on bio na vlasti, ja sam imao sedam godina. 

Arijeta Skeraj: Molim vas, nemojte pominjati Miloševića kada znate da imamo oslobodilačku 
vojsku. Zamolila bih vas, ili ću vas prekinuti! Ovde niste zbog politike, ovde nas je narod poslao 

da se bavimo pitanjima koja nas se tiču. Molim vas, ne idite dalje od politike! 

Nedžmidin Sejdilar: Gđo. predsedavajuća, i ranije sam rekao, ja volim ovu državu, poštujem je, 
kao i njen ustav i zakone. I ranije sam rekao, svaki borac za slobodu, svaka osoba koja je 

žrtvovala život, sve to poštujem. Svaki borac koji je pao za slobodu je za mene šehid. Nikada to 
nisam negirao i nemam nameru da negiram, jer to je deo mene, ne politički, već ljudski. Nikada 
se nisam hvatao politike oko ovih stvari. Samo sam odgovarao na etikete koje ste mi vi želeli 
pripisati ovde. Ništa više. Ako delite etikete, proverite da i vi možda nemate neku. Jer kada je u 
pitanju patriotizam, ne možete ga gledati samo kod protivnika – morate ga pogledati i u svom 

taboru. Hvala puno! 

Arijeta Skeraj: Hvala vam! Pošto je sednica trajala satima, predsednik Opštine je zatražio da 
odgovori samo na nekoliko pitanja ukratko. Ostali direktori, zbog dužine trajanja sednice, su 



tražili da vam odgovore putem e-maila ili na sledećoj sednici. Hvala vam mnogo, Parlamentarna 
grupa PDK-a, što obavljate ovaj posao. Zamolila bih predsednika Opštine da ukratko stavimo 
ovu tačku dnevnog reda na glasanje. 

Bexhet Xheladini: Poštovani delegati, uzimajući u obzir da je ova sednica trajala dugo, 

nameravao sam da odgovorim na većinu pitanja, osim onih koja su bila neargumentovana, onih 
koja su podsticala mržnju i podele – na takva pitanja nisam imao nameru da odgovaram. Ipak, 

pošto su delegati PDK-a zatražili da na njih odgovorimo i na narednoj sednici, i ja se povlačim iz 
ove rasprave. Ostavljamo to za sledeću sednicu da odgovorimo na pitanja koja zahtevaju 
odgovor. Hvala! 

Arijeta Skeraj: Hvala! Dakle, stavljamo ovu tačku na glasanje. Ko je za izveštaj predsednika i 
izvršne vlasti? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 14 glasova za, 1 protiv i 1 uzdržanim, i ova tačka je 
usvojena. Dakle, kao što znate, deseta tačka je tačka "razno". Verujem da smo sve završili. 

Dakle, dragi građani Opštine Dragaš, dragi vernici muslimanske veroispovesti, sutra ulazimo u 

sveti mesec Ramazan. Želim vam da vam ovaj blagosloveni mesec donese mir, zdravlje i 
blagostanje u vašem životu! Neka ovo bude mesec ispunjen refleksijom, molitvama i oprostom, 
da možemo iskoristiti svaki trenutak koji nam pruža ovaj sveti mesec! Neka vas Allah blagoslovi 

i neka vam prihvati post i molitve! 

Dakle, da li neko želi da uzme reč u tački "razno"? 

Shpetim Hajredini: Izvinjavam se, ali imam neophodnost da iznesem dva problema iz sela pred 

predsednikom, inače to ne bih radio i ne bih vas zadržavao. Prvo, gospodine predsedniče, ovo je 
nešto što se ponavlja svake godine, i ja sam to doživeo. Problem je što ga vi ostavljate duže nego 
što treba, i sada je situacija veoma loša. Kanalizacija je u katastrofalnom stanju, zahvatila je 
veliki deo zemljišta koje pripada selu Kosavë. Smrad, katastrofa, ne znam – takav smrad nisam 

doživeo dugo vremena. Molim vas da makar u roku od sedam do deset dana rešite ovaj problem, 
jer ako vi to ne završite, ja ću lično preuzeti i završiti ga sam. Obećavam to danas svojim 

meštanima. 

Druga stvar – poplave. Prošlo je devet ili deset meseci, ne znam tačno koliko, od kada su se 
završile poplave, i dobio sam žalbu od jednog farmera iz sela Kuk. On je veoma ugledan, ne 
samo iz mog ugla, već ga poštuje celo selo. On mi je pokazao slike i video snimke. Na početku 
sam mislio da ste intervenisali u tom delu i očistili ga, ali stanje je još gore nego pre. Niste ga ni 
dotakli. Molim vas da pronađete način i sredstvo da odete i očistite te ostatke koji su ostali od 
poplava. Ne želim da pominjem njegovo ime, ali sam siguran da predsednik sela, pa i zamenik 

predsednika, znaju na koga mislim. Ako ne znaju, mogu mi se obratiti, i ja ću im reći ime i 
prezime. Hvala vam! 

Bexhet Xheladini: Pokušali smo da otvorimo kanalizaciju, da je odčepimo, ali nismo uspeli. 

Sutra će ponovo doći ekipe da rade na tome. Što se tiče onog farmera, ne znam tačno o kome se 
radi, ali ovde je zamenik predsednika Opštine, koji je iz istog sela, i mislim da bi trebalo da se 
pozabavi ovim problemom. 



Arijeta Skeraj: Hvala, predsedniče! Hvala medijima i svima prisutnima! Pre nego što zatvorim 
sednicu, zamolila bih medije i izvršnu vlast da napuste salu, jer mi, odbornici, moramo ostati 
zbog jednog pitanja Skupštine. Hvala vam, mediji i izvršna vlast, što ćete nam osloboditi salu! 

Dakle, pošto su mediji izašli, na prošloj sednici smo odlučivali o studijskoj poseti, ali tada je bila 
velika gužva i nije bilo moguće sačiniti zapisnik. Iz pravnih razloga, i danas sam vas pozvala. 
Tada je odlučeno da destinacija bude Beč. Kao što znate, bilo je dva predloga – Italija (Sicilija) i 

Beč. Odluka je doneta zajedno sa šefom Kluba odbornika PDK-a. Ti, Dritone, pripadaš toj 
partiji. Prema rečima šefa PDK-a, on je pokušao da tamo dogovori sastanak sa jednom 
Opštinom, kako bi ovo zaista bila studijska poseta. 

Drugo, iznos za ovu posetu će biti između 20 i 22 hiljade evra. Od odbornika je zatraženo da cela 
Skupština ide, kao i Kancelarija Skupštine, predsednik i dva zamenika predsednika, bez 
zamenika. Da li se slažete sa ovim predlogom kako bismo započeli procedure? Putovaćemo 
avionom. Planiramo da ostanemo četiri noći i pet dana. Da li ste saglasni s tim ili neko ima neki 
drugi predlog? 

Shpetim Hajredini: Moj odbor je sada promenio mišljenje i dao je nešto drugačiji predlog. Toga 
dana smo se složili i razumeli da idemo u Beč. I ja sam kontaktirao, kao što znaš, i sa osobom u 
Ambasadi kako bismo imali sastanak tamo. On mi je rekao da ga samo obavestimo 5-6 dana 

unapred kako bi nam zakazao termin. 

Ali sada se ovaj predlog odbacuje, i sada predlažu Švajcarsku. I sada, ako se i ostatak većine 
slaže da idemo u Švajcarsku, onda smo svi za Švajcarsku i neka se odluči. Organizaciju sastanka 
preuzimaš ti, meni je žao, ali ovakav je predlog. Možete ga promeniti kako želite. 

Arijeta Skeraj: Ima li još neki predlog? Da li da napravimo ovako: svi su raspoloženi za 
Švajcarsku. Ako ne uspemo da ostvarimo kontakt, onda ćemo ići u Beč. Može li ovako? Prvo 
destinacija Švajcarska, a ako ne uspemo da ostvarimo kontakt, onda Beč. 

Shpetim Hajredini: Samo trenutak, zaboravio sam – imamo Kujtima, možemo se konsultovati s 
njim i verujem da će on to rešiti. 

Arijeta Skeraj: Dakle, stavljamo na glasanje. Ko je za Švajcarsku? Ima li protiv? Suzdržanih? Sa 
14 glasova za, nijedan protiv i nijedan uzdržan, odlučujemo za Švajcarsku. Vidimo se na 

narednim sednicama! 

 


